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DREJTSHKRIMI

Pyetja 1. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Dedé Gjo Luli
B) Dedé gjo Luli
C) Dedé Gjo luli
D) Dedé gjo luli

Pyetja 2. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Gjeto Basho Muji
B) Gjeto basho Muji
C) Gjeto Basho muji
D) Gjeto basho muji

Pyetja 3. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Gjin Bue Shpata
B) Gjin bue Shpata
C) Gjin Bue shpata
D) Gjin bue shpata

Pyetja4. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Aleksandér Dyma Biri
B) Aleksandér dyma Biri
C) Aleksandér Dyma biri
D) Aleksandér dyma biri

Pyetja5. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Gavrill Darai Riu
B) Gavrill darai Riu
C) Gavrill Darai riu
D) Gavrill darai riu

Pyetja 6. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Gjergj Balsha i Paré
B) Gjergj balsha i Paré
C) Gjergj Balsha i Paré
D) Gjergj balsha i paré



Pyetja 7. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Kalderon de la Barka
B) Kalderon De La Barka
C) Kalderon de La Barka
D) Kalderon de la barka

Pyetja 8. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Leonardo da Vingi
B) Leonardo Da Vingi
C) Leonardo Da vingi
D) Leonardo da vingi

Pyetja 9. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Lope de Vega
B) Lope De Vega
C) Lope De vega
D) Lope de vega

Pyetja 10. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Vincent van Gog
B) Vincent Van Gog
C) Vincent Van gog
D) Vincent van gog

Pyetja 11. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) ministri i Ndértimit
B) Ministri i Ndértimit
C) ministri i ndértimit
D) Ministri i ndértimit

Pyetja 12. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) presidenti i Republikés
B) Presidenti i Republikés
C) presidenti i republikés
D) Presidenti i republikés

Pyetja 13. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) mbretéresha Teuta
B) Mbretéresha Teuta
C) mbretéresha teuta



D) Mbretéresha teuta

Pyetja 14. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) komandanti i Regjimentit
B) Komandanti i Regjimentit
C) komandanti i regjimentit

D) Komandanti i regjimentit

Pyetja 15. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) komandanti i brigadés
B) komandanti i Brigadés
C) Komandanti i Brigadés
D) Komandanti i brigadés

Pyetja 16. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) komandanti i korpusit

B) Komandanti i Korpusit
C) komandanti i Korpusit
D) Komandanti i korpusit

Pyetja 17. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) shefi i shtabit
B) shefi i Shtabit
C) Shefi i Shtabit
D) Shefi i shtabit

Pyetja 18. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) gjeneral Petrit Bardhi
B) Gjeneral Petrit Bardhi
C) gjeneral Petrit bardhi
D) gjeneral petrit bardhi

Pyetja 19. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) duké Gjin Tanushi
B) Duké Gjin Tanushi
C) duké Gjin tanushi
D) duké gjin tanushi



Pyetja 20. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) princ Karl Topia
B) Princ Karl Topia
C) Princ Karl topia
D) Princ karl topia

Pyetja 21. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) kont Niketé Topia
B) Kont Niketé Topia
C) Kont Niketé topia
D) Kont niketé topia

Pyetja 22. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Ali pashé Gucia
B) Ali Pashé Gucia
C) Ali Pashé gucia
D) Ali pashé gucia

Pyetja 23. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Mehmet pashé Bushati
B) Mehmet Pashé Bushati
C) Mehmet Pashé bushati
D) Mehmet pashé bushati

Pyetja 24. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Ali bej Evrenozi
B) Ali Bej Evrenozi
C) Ali Bej evrenozi
D) Ali bej evrenozi

Pyetja 25. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) anétar i Akademisé sé Shkencave
B) Anétar i Akademisé sé Shkencave
C) anétar i Akademisé sé shkencave
D) Anétar i akademisé sé shkencave

Pyetja 26. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) doktor profesor Xhuvani
B) Doktor Profesor Xhuvani
C) doktor Profesor Xhuvani



D) Doktor profesor Xhuvani

Pyetja 27. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) papa Gjon Pali
B) Papa Gjon Pali
C) papa gjon Pali
D) papa gjon pali

Pyetja 28. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) at Shtjefén Gjecovi
B) At Shtjefén Gjecovi
C) At Shtjefén gjecovi
D) at Shtjefén gjecovi

Pyetja 29. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) imzot Luigj Bumgi
B) Imzot Luigj Bumgi
C) Imzot Luigj bumgi
D) imzot luigj bumgi

Pyetja 30. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) sheh Mustafa Tetova

B) Sheh Mustafa Tetova

C) Sheh Mustafa tetova

D) Sheh mustafa tetova

Pyetja 31. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Baba Faja Martaneshi
B) baba Faja Martaneshi
C) Baba Faja martaneshi
D) baba faja martaneshi

Pyetja 32. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Hoxha Tahsini
B) hoxha Tahsini
C) hoxha tahsini
D) Hoxha tahsini



Pyetja 33. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Kont Urani
B) kont Urani
C) Kont urani
D) kont urani

Pyetja 34. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Papa Kristo Negovani
B) papa Kristo Negovani
C) papa Kristo negovani
D) papa kristo negovani

Pyetja 35. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Princ Vidi
B) princ Vidi
C) princ vidi
D) Princ vidi

Pyetja 36. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Kryetari i Kuvendit Popullor
B) kryetari i Kuvendit Popullor
C) kryetari i kuvendit popullor
D) Kryetari i Kuvendit popullor

Pyetja 37. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Kryetari i Késhillit t¢ Ministrave
B) kryetari Késhillit t¢ Ministrave
C) Kiryetari i Késhillit té ministrave
D) kryetari i Késhillit té ministrave

Pyetja 38. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Hero i Popullit
B) hero i Popullit
C) Hero i popullit
D) hero i popullit

Pyetja 39. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Mésues i Popullit
B) mésues i Popullit
C) Meésues i popullit



D) mésues i popullit

Pyetja 40. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Atrtist i popullit
B) Artist i Popullit
C) artist i Popullit
D) artist i popullit

Pyetja41. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Urdhri i Lirisé
B) urdhri i Lirisé
C) urdhri i lirisé
D) Urdhri i lirisé

Pyetja42. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Urdhri i Flamurit
B) urdhri i Flamurit
C) urdhri i flamurit
D) Urdhri i flamurit

Pyetja 43. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Urdhri “Naim Frashéri”
B) urdhri “Naim Frashéri”
C) Urdhri “Naim frashéri”
D) urdhri “naim Frashéri”

Pyetja 44. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Medalja e Trimérisé
B) medalja e Trimérisé
C) medalja e trimérisé
D) Medalja e trimérisé

Pyetja 45. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Artist i merituar
B) Artist i Merituar
C) artist i merituar
D) artist i Merituar



Pyetja 46. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Mésues i merituar
B) Mésues i Merituar
C) mésues i merituar
D) mésues i Merituar

Pyetja 47. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Arusha e Madhe
B) Arusha e madhe
C) arusha e madhe
D) arusha e Madhe

Pyetja 48. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Arusha e Vogél
B) arusha e vogél
C) arusha e Vogél
D) Arusha e vogél

Pyetja 49. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Kashta e Kumtrit
B) kashta e Kumtrit
C) Kashta e kumtrit
D) kashta e kumtrit

Pyetja 50. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Ylli Polar
B) ylli Polar
C) Ylli polar
D) ylli polar

Pyetja51. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Amerika Latine
B) amerika latine
C) amerika latine
D) amerika Latine

Pyetja 52. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Aziae Vogél
B) Aziae vogél
C) aziae Vogél



D) azia e vogél

Pyetja 53. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Bishti i Pallés
B) bishti i Pallés
C) bishti i pallés
D) Bishti i pallés

Pyetja 54. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Bjeshkét e Nemuna
B) bjeshkét e Nemuna
C) Bjeshkét e nemuna
D) bjeshkét e nemuna

Pyetja 55. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Bregu i Detit
B) bregu i Detit
C) bregu i detit
D) Bregu i detit

Pyetja 56. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Bregu i Fildishté

B) bregu i Fildishté

C) bregu i fildishté

D) Bregu i fildishté

Pyetja 57. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Briri i Arté
B) briri i Arté
C) briri i arté
D) Briri i arté

Pyetja 58. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Deti i Bardhé
B) deti i Bardhé
C) deti i bardhé
D) Deti i bardhé



Pyetja 59. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Deti i Kuq
B) deti i Kuq
C) detiikuq

D) Deti i kuq

Pyetja 60. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Deti i Vdekur
B) deti i Vdekur
C) deti i vdekur
D) Deti i vdekur

Pyetja 61. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Deti i Zi
B) detii Zi
C) detii zi
D) Detiizi

Pyetja 62. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Drini i Bardhé
B) Drini i bardhé
C) drini i bardhé
D) drini i Bardhé

Pyetja 63. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Fusha Mbret
B) fusha Mbret
C) fusha mbret
D) Fusha mbret

Pyetja 64. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Gadishulli Ballkanik
B) gadishulli Ballkanik
C) gadishulli ballkanik
D) Gadishulli ballkanik

Pyetja 65. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Gropa e Shkodrés
B) gropa e Shkodrés
C) gropa e shkodrés
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D) Gropa e shkodrés

Pyetja 66. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Guri i Bardhé
B) guri i Bardhé
C) quri i bardhé
D) Guri i bardhé

Pyetja 67. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Guri i Hasit
B) guri i Hasit
C) quri i hasit

D) Guri i hasit

Pyetja 68. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Guri i Pishkashit
B) guri i Pishkashit
C) quri i pishkashit
D) Guri i pishkashit

Pyetja 69. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Gjiri Persik
B) gjiri Persik
C) gjiri persik
D) Gjiri persik

Pyetja 70. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Gjiri Arabik
B) gjiri Arabik
C) Gjiri arabik
D) gjiri arabik

Pyetja 71. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Ishulli i Lezhés
B) ishulli i Lezhés
C) ishulli i lezhés
D) Ishullii lezhés
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Pyetja 72.  Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Kunora e Lurés
B) kunorae Lurés
C) kunora e lurés

D) Kunora e lurés

Pyetja 73. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Léndina e Lotéve
B) léndina e Lotéve
C) lIéndina e lotéve

D) Léndina e lotéve

Pyetja 74. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Lugjet e Verdha
B) lugjet e Verdha
C) lugjet e verdha

D) Lugjet e verdha

Pyetja 75. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Lumi i Vlorés
B) lumii Vlorés
C) lumi i viorés

D) Lumi i viorés

Pyetja 76. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Maja e Hekurave
B) maja e Hekurave
C) maja e hekurave
D) Maja e hekuarve

Pyetja 77. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Malésia e Madhe
B) malésia e Madhe
C) malésia e madhe
D) Malésia e madhe

Pyetja 78. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Malésia e Mbishkodrés
B) malésia e Mbishkodrés
C) malésia e mbishkodrés
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D) Malésia e mbishkodrés

Pyetja 79. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Mali i Bardhé
B) mali i Bardhé
C) mali i bardhé
D) Mali i bardhé

Pyetja 80. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Malii Gjeré
B) mali i Gjeré
C) mali i gjeré
D) Mali i gjeré

Pyetja81. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Malii Zi
B) malii Zi
C) malii zi
D) Maliizi

Pyetja 82. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Mali me Gropa
B) mali me Gropa
C) mali me gropa
D) Mali me gropa

Pyetja 83. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Ogeani i Ngriré i Veriut
B) Ogeani i ngriré i Veriut
C) ogeani i ngriré i veriut

D) Ogeani i Ngriré i veriut

Pyetja 84. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Pérroi i Thaté
B) pérroi i Thaté
C) pérroi i thaté
D) Pérroi i thaté
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Pyetja 85. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Poli i Jugut
B) poli i jugut
C) poli i Jugut
D) Poli i jugut

Pyetja 86. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Poli i Veriut
B) polii Veriut
C) poli i veriut
D) Poli i veriut

Pyetja 87. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Qafa e Gjarpérit
B) qafa e Gjarpérit
C) gafa e gjarpérit

D) Qafa e gjarpérit

Pyetja 88. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Qafa e Thanés
B) gafa e Thanés
C) gafa e thanés

D) Qafa e thanés

Pyetja 89. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) gadishulli i Ballkanit
B) Gadishulli i Ballkanit
C) gadishulli i ballkanit
D) Gadishulli i ballkanit

Pyetja 90. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Qafae Zezé
B) qafae Zezé
C) gafae zezé

D) Qafae zezé

Pyetja 91. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Rrafshi i Dukagjinit
B) rrafshi i Dukagjinit
C) rrafshi i dukagjinit
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D) Rrafshi i dukagjinit

Pyetja 92. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Sheshi i Flamurit
B) sheshi i Flamurit
C) sheshi i flamurit
D) Sheshi i flamurit

Pyetja 93. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Shkalla e Tujanit
B) shkalla e Tujanit
C) shkalla e tujanit

D) Shkalla e tujanit

Pyetja 94. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Shkémbi i Kavajés
B) shkémbi i Kavajés
C) shkémbi i kavajés
D) Shkémbi i kavajés

Pyetja 95. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Shtegu i Dhenve
B) Shtegu i dhenve
C) shtegu i dhenve
D) shtegu i Dhenve

Pyetja 96. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Tenda e Qypit
B) tenda e Qypit
C) tenda e gypit

D) Tenda e qypit

Pyetja 97. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Vau i Dejés
B) vau i Dejés
C) vau i dejés

D) Vau i dejés

Pyetja 98. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) deti Adriatik
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B) Deti Adriatik
C) deti adriatik
D) Deti adriatik

Pyetja 99. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) fusha e Korgés
B) Fusha e Korgés
C) Fusha e korcés
D) fusha e korgés

Pyetja 100. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) fusha e Myzegesé
B) Fusha e myzegesé
C) Fusha e Myzegesé
D) fusha e myzeqesé

Pyetja 101. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) gryka e Kélcyrés
B) Gryka e Kélcyrés
C) gryka e kélcyrés

D) Gryka e kélcyrés

Pyetja 102. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) gjiri i Vlorés
B) Gjirii Vlorés
C) gjiri i vlorés
D) Gjiri i vlorés

Pyetja 103. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) hunda e Karaburunit
B) Hunda e Karaburunit
C) Hunda e karaburunit
D) hunda e karaburunit

Pyetja 104. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) ishulli i Sazanit
B) Ishulli i Sazanit
C) ishulli i sazanit
D) Ishulli i sazanit
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Pyetja 105. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) kanali i Korfuzit
B) Kanali i Korfuzit
C) kanali i korfuzit

D) Kanali i korfuzit

Pyetja 106. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) kepi i Rodonit
B) Kepi i Rodonit
C) kepi i rodonit

D) Kepi i rodonit

Pyetja 107. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) ligeni i Prespés
B) Ligeni i Prespés
C) ligeni i prespés
D) Ligeni i prespés

Pyetja 108. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) ligeni i Shkodrés
B) Ligeni i Shkodrés
C) ligeni i shkodrés
D) Ligeni i shkodrés

Pyetja 109. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) ligeni i Pogradecit
B) Ligeni i Pogradecit
C) ligeni i pogradecit
D) Ligeni i pogradecit

Pyetja 110. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) lumi i Matit

B) Lumi i Matit
C) lumi i matit
D) Lumi i matit

Pyetja 111. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) maja e Korabit
B) Maja e Korabit
C) maja e korabit

18



D) Maja e korabit

Pyetja 112. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) maja e Radohimés
B) Maja e Radohimés
C) maja e radohimés
D) Maja e radohimés

Pyetja 113. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) mali i Dajtit
B) Mali i Dajtit
C) mali i dajtit
D) Mali i dajtit
E)

Pyetja 114. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) ngushtica e Bosforit
B) Ngushtica e Bosforit
C) ngushtica e bosforit

D) Ngushtica e bosforit

Pyetja 115. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) ngushtica e Gjibraltarit
B) Ngushtica e Gjibraltarit
C) ngushtica e gjibraltarit

D) Ngushtica e gjibraltarit

Pyetja 116. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) gafa e Llogarasé
B) Qafae Llogarasé
C) gafa e llogarasé

D) Qafa e llogarasé

Pyetja 117. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) shpella e Dragobisé
B) Shpella e Dragobisé
C) shpella e dragobisé

D) Shpella e dragobisé

Pyetja 118. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) vargmali i Andeve
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B) Vargamali i Andeve
C) vargamali i andeve
D) Vargamali i andeve

Pyetja 119. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Curraj i Epér
B) Curraj i epér
C) curraj i epér
D) curraj i Epér

Pyetja 120. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Drinii Zi
B) drinii Zi
C) drinii zi
D) Drini i zi

Pyetja 121. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Kurveleshi i Poshtém
B) Kurveleshi i poshtém
C) kurveleshi i poshtém
D) kurveleshi i Poshtém

Pyetja 122. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Labéria e Sipérme
B) Labéria e sipérme
C) labéria e sipérme

D) labéria e Sipérme

Pyetja 123. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Myzegeja e Vogél
B) Myzegeja e vogél
C) myzeqgeja e Vogél
D) myzegeja e vogél

Pyetja 124. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Prespa e Madhe
B) prespa e Madhe
C) prespa e madhe
D) Prespa e madhe
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Pyetja 125. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Prespa e Vogél
B) prespa e Vogél
C) prespa e vogél
D) Prespa e vogél

Pyetja 126. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) popujt e Lindjes
B) Popujt e Lindjes
C) popujt e lindjes
D) Popuijt e lindjes

Pyetja 127. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Lindjae Largme
B) lindja e Largme
C) lindja e largme

D) Lindjae largme

Pyetja 128. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Lindja e Mesme
B) lindja e Mesme
C) lindja e mesme
D) Lindja e mesme

Pyetja 129. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) shtetet e Peréndimit
B) Shtetet e Peréndimit
C) shtetet e peréndimit
D) Shtetet e peréndimit

Pyetja 130. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) kryengritja e malésoréve té Veriut
B) kryengritja e malésoréve té veriut

C) Kryengritja e malésoréve té Veriut
D) Kryengritja e malésoréve té veriut

Pyetja 131. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) popujt e Veriut
B) Popujt e Veriut
C) popujt e veriut
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D) Popujt e veriut

Pyetja 132. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Amerika e Jugut
B) amerika e Jugut
C) amerika e jugut
D) Amerika e jugut

Pyetja 133. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) ltalia e Jugut
B) italia e Jugut
C) italia e jugut
D) Italia e jugut

Pyetja 134. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) ltalia Jugore
B) Italia jugore
C) italia Jugore
D) italia jugore

Pyetja 135. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Shqipéria e Veriut
B) Shqipéria e veriut
C) shqipéria e veriu

D) shqipéria e Veriut

Pyetja 136. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Azia Juglindore
B) azia Juglindore
C) aziajuglindore
D) Aziajuglindore

Pyetja 137. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Gjermania Lindore
B) gjermania Lindore
C) gjermania lindore
D) Gjermania lindore

Pyetja 138. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Shqipéria Veriperéndimore
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B) Shqipéria veriperéndimore
C) shqipéria veriperéndimore
D) shqipéria Veriperéndimore

Pyetja 139. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Rilindja Kombétare Shqiptare
B) Rilindja Kombétare shqiptare
C) Rilindja kombétare Shqiptare
D) Rilindja kombétare shqiptare

Pyetja 140. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Komuna e Parisit
B) komuna e Parisit
C) komuna e parisit
D) Komuna e parisit

Pyetja 141. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Konferenca e Ambasadoréve
B) Konferenca e ambasadoréve
C) konferenca e ambasadoréve

D) konferenca e Ambasadoréve

Pyetja 142. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Konferenca e Pages
B) Konferenca e pages
C) konferenca e pages
D) konferenca e Pages

Pyetja 143. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) pesé gind e pesédhjeté
B) peséqind e pesé dhjeté
C) peséqind e pesédhjeté

D) pesé gind e pesé dhjeté

Pyetja 144. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) né qofté se
B) néqoftése
C) né qoftse
D) néqofte se
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Pyetja 145. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) pérvec gé
B) pérvecg gé
C) pérvecgé
D) pér vecgé

Pyetja 146. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) megjithé gé
B) megjithéqgé

C) me gjithé gé
D) me gjithéqé

Pyetja 147. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) njé milion e dygindmijé
B) njé milion e dygind mijé
C) njémilion e dygindmijé

D) njémilion e dygind mijé

Pyetja 148. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Klasa e katért
B) Klasae 4-té
C) Klasae IV
D) Klasa IV

Pyetja 149. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) dokumente té réndésishém
B) dokumenta té réndésishém
C) dokumente té réndésishme
D) dokumenta té réndésishme

Pyetja 150. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) elementé kimiké
B) elemente kimiké
C) elementé kimike
D) elemente kimike

Pyetja 151. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) baréra té kéqgia
B) baréra té kéqgija
C) baréra té kqija
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D) baréra té kéqij

Pyetja 152. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Nuk do t’ju dégjoj
B) Nuk do tju dégjoj
C) Nuk do tu dégjoj

D) Nuk do t’u dégjoj

Pyetja 153. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) U takon juve ta thoni
B) Ju takon juve ta thoni
C) Ju takon ju ta thoni
D) U takon ju ta thoni

Pyetja 154. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Le t’i kthehemi lajmeve
B) Le t’ju kthehemi lajmeve
C) Le tu kthehemi lajmeve
D) Le t’u kthehemi lajmeve

Pyetja 155. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Cfaré nuk i pélgen atyre?

B) Cfaré nuk ju pélgen atyre?
C) Cfaré nuk u pélgen atyre?
D) Cfaré nuk iu pélgen atyre?

Pyetja 156. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Nuk di si t'ia them
B) Nuk di si t'ja them
C) Nuk di si tja them
D) Nuk di si tia them

Pyetja 157. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Gjaté shétitjes sé sé dielés
B) Gjaté shétitjes sé té dielés
C) Gjaté shétitjes té té dielés
D) Gjaté shétitjes té sé dielés
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Pyetja 158. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Monumenti i Shpalljes sé Pavarésisé
B) Monumenti i shpalljes sé Pavarésisé
C) monumenti i Shpalljes sé Pavarésisé
D) monumenti i shpalljes sé Pavarésisé

Pyetja 159. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Monumenti i Skénderbeut
B) monumenti i Skénderbeut
C) Monumenti i skénderbeut
D) monumenti i skénderbeut

Pyetja 160. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) kohaere

B) Kohaere
C) KohaeRe
D) kohae Re

Pyetja 161. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Kryqi i Kuq Shqiptar
B) Kryqi i Kuq shqiptar
C) Kryqi i kuqg shqiptar
D) kryqi i kug shqiptar

Pyetja 162. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Ministria e Punéve té Jashtme
B) Ministria e Punéve té jashtme
C) Ministria e punéve té jashtme
D) ministria e punéve té jashtme

Pyetja 163. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Fakulteti i Historisé dhe i Filologjisé
B) Fakulteti i Historisé dhe i filologjisé
C) Fakulteti i historisé dhe i filologjisé
D) fakulteti i historisé dhe i filologjisé

Pyetja 164. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Teatri i Operés dhe i Baletit
B) teatri i operés dhe i baletit
C) teatri i operés dhe i Baletit
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D) teatri i Operés dhe i Baletit

Pyetja 165. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Biblioteka Kombétare
B) biblioteka kombétare
C) Biblioteka kombétare
D) biblioteka Kombétare

Pyetja 166. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Fakulteti Ekonomik
B) Fakulteti ekonomik
C) fakulteti Ekonomik
D) fakulteti ekonomik

Pyetja 167. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Ministria e Arsimit
B) ministria e arsimit
C) Ministria e arsimit
D) ministria e Arsimit

Pyetja 168. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Kuvendi i Lezhés
B) Kuvendi i lezhés
C) kuvendi i Lezhés
D) kuvendi i lezhés

Pyetja 169. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Lidhja e Prizrenit
B) lidhja e prizrenit
C) Lidhja e prizrenit
D) lidhja e Prizrenit

Pyetja 170. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Lufta e Dyté Botérore
B) Lufta e dyté botérore
C) Lufta e dyté Botérore
D) lufta e dyté botérore
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Pyetja 171. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Nata e Shén Bartolemeut
B) Nata e shén Bartolemeut
C) nata e Shén Bartolemeut
D) nata e shén bartolemeut

Pyetja 172. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Traktati i Shén Stefanit
B) traktati i shén stefanit
C) traktati i Shén Stefanit
D) Traktati i shén Stefanit

Pyetja 173. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Traktati i Londrés
B) traktati i Londrés
C) traktati i londrés
D) Traktati i londrés

Pyetja 174. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) komuna primitive
B) Komuna Primitive
C) Komuna primitive
D) komuna Primitive

Pyetja 175. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Xhamia e Ethem beut
B) Xhamia e Ethem Beut
C) xhamia e Ethem beut
D) xhamia e Ethem Beut

Pyetja 176. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Dita e Mésuesit
B) Dita e mésuesit
C) dita e Mésuesit
D) dita e mésuesit

Pyetja 177. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Plaku i Vitit té Ri
B) Plakui Vitit téri
C) plaku i vitit té ri



D) Plaku i vitit té Ri

Pyetja 178. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Rruga e Barrikadave
B) Rruga e barrikadave
C) rruga e Barrikadave
D) rruga e barrikadave

Pyetja 179. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) LagjjaeRe
B) Lagjjaere
C) lagjjaere

D) lagjjae Re

Pyetja 180. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Klubi i Manastirit
B) klubi i Manastirit
C) Klubi i manastirit
D) Klubi i manastirit

Pyetja 181. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) shkolla “Katér Déshmorét”
B) Shkolla “Katér Déshmorét”
C) shkolla “katér déshmorét”
D) shkolla “katér Déshmorét”

Pyetja 182. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) romani “Lumi i vdekur”
B) romani “ Lumi i Vdekur”
C) romani “lumi i vdekur”
D) Romani “Lumi i vdekur”

Pyetja 183. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) drama “Familja e peshkatarit”
B) drama “Familja e Peshkatarit”
C) Drama “Familja e peshkatarit”
D) Drama “Familja e Peshkatarit”

Pyetja 184. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) baleti “Halili dhe Hajria”
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B) baleti “Halili dhe hajria”
C) baleti “ halili dhe hajria”
D) Baleti “Halili dhe Hajria”

Pyetja 185. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Gézim i pérkohéshém
B) Gézim i pérkohshém
C) Gézim i pérkohéshmé
D) Gézim i pérkohshmé

Pyetja 186. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Lexon gjithcka

B) Lexon gjithécka
C) Lexon gjithé ¢cka
D) Lexon gjith ¢’ka

Pyetja 187. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) gjithésaheré
B) gjithsaheré

C) gjithé saheré
D) gjithé sa heré

Pyetja 188. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Flet gjithésekush
B) Flet gjithé sekush
C) Flet gjithé se kush
D) Flet gjithsekush

Pyetja 189. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Pa kurréfar dyshimi
B) Pa kurrfaré dyshimi
C) Pakurrfar dyshimi
D) Pa kurré faré dyshimi

Pyetja 190. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Péremri veté vetor
B) Péremri vetvetor

C) Péremri vet vetor
D) Péremri vetévetor
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Pyetja 191. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Bashkéatdhetar
B) bashkatdhetar

C) bashkatédhetar
D) bashkéatédhetar

Pyetja 192. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Kéngétar zéémblé
B) Kéngétar zémbél

C) Kéngétar zéémbél
D) Kéngétar z& émbél

Pyetja 193. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) lulemosmprek
B) lulemosméprek
C) lule mos méprek
D) lule mos mé prek

Pyetja 194. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Flet drejtépérdrejté
B) Flet drejté pér drejté
C) Flet drejtpérdrejt
D) Flet drejtépérdrejt

Pyetja 195. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Bashkétingéllore hundore
B) Bashktingéllore hundore
C) Bashkétingllore hundore
D) bashké tingéllore hundore

Pyetja 196. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Veprim i pashembullt
B) Veprim i pa shembulit
C) Veprim i pashémbullt
D) Veprim i pa shémbulit

Pyetja 197. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) i pérbotéshm
B) i pérbotshmé
C) i pérbotésh émé
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D) i pérbotshém

Pyetja 198. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) i pafajshém
B) i pafajéshém
C) i pafajshmé
D) i pa fajshém

Pyetja 199. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) zévéndés
B) zévendés
C) zvendés
D) zévénds

Pyetja 200. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Fabriké miellézimi
B) Fabriké miellzimi
C) Fabriké mjellézimi
D) Fabriké mjellzimi

Pyetja 201. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Zvarranik dyzetkémbsh
B) Zvarranik dyzetékémbésh
C) Zvarranik dyzetkémbésh
D) Zvarranik dyzeté kémbésh

Pyetja 202. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Akt vetémohues
B) Akt vetmohues
C) Akt veté mohues
D) Akt vetémohus

Pyetja 203. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) Nijeri i pazévendsueshém
B) Njeri i pazévéndésueshém
C) Njeri i pazévendsueshmé
D) Njeri i pazévendésueshém

Pyetja 204. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
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A) Muaji i shpyllzimit
B) Muaji i shpyllézimit
C) Muaji i ¢pyllézimit
D) Muaji i ¢pyllzimit

Pyetja 205. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Proces ¢rregjistrimi
B) Proces c¢rregjistérimi
C) Proces céregjistrimi
D) Proces ¢regjistrimi

Pyetja 206. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Veprim ¢njerézor
B) Veprim ¢énjerézor
C) Veprim ¢njerzor

D) Veprim ¢’njerézor

Pyetja 207. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Ngacmim i heré pas hershém
B) Ngacmim i herpashershém
C) Ngacmim i herépashershém
D) Ngacmim i heré pashershém

Pyetja 208. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Vajzé meséhollé
B) Vajzé meshollé
C) Vajzé mesholl
D) Vajzé mes’hollé

Pyetja 209. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Djalé shtathedhur
B) Djalé shtat hedhur
C) Djalé shtatéhedhur
D) Djalé shtaté hedhur

Pyetja 210. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Shkrimtar brezhumbur
B) Shkrimtar brez humbur
C) Shkrimtar breshumbur
D) Shkrimtar brez’humbur
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Pyetja 211. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Trekéndésh kéndédrejt
B) Trekéndésh kénddrejté
C) Trekéndésh kéndédrejt &
D) Trekéndésh kénd drejté

Pyetja 212. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Takoheshim shpeshheré
B) Takoheshim shpeshéher
C) Takoheshim shpesh heré
D) Takoheshim shpeshéheré

Pyetja 213. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) mishéshits
B) mish shités
C) mishshités
D) mishéshités

Pyetja 214. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) makiné vetéshkarkuese
B) makiné vetshkarkuese
C) makiné vetshkarkuse
D) makiné vetéshkarkuse

Pyetja 215. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) akt vetmohues
B) akt vetémohues
C) akt vetmohus
D) akt veté mohues

Pyetja 216. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) | papajtueshm me ligjin
B) I papajtushmé me ligjin
C) I pa pajtueshém me ligjin
D) | papajtueshém me ligjin

Pyetja 217. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) shi i vazhdueshm
B) shi i vazhdushmé
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C) shi i vazhédushmé
D) shi i vazhdueshém

Pyetja 218. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) ministér i paaft

B) ministér i pa afté
C) ministér i paafté
D) ministér | paafét

Pyetja 219. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) vélla i paafrueshém
B) vélla i pa afrueshm
C) vélla paafrushm

D) vélla i paafrueshmé

Pyetja 220. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) gjykatés i paanéshém
B) gjykatés i paanshém
C) gjykatés i pa anshém
D) gjykatés i paanshmé

Pyetja 221. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) mikroorganizém i démshém
B) mikroorganizém i démshmé
C) mikroorganizém i déméshém
D) mikroorganizém | démshm

Pyetja 222. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) ecte kémbadoras
B) ecte kémbadoraz
C) ecte kémba doras
D) ecte kémbédoras

Pyetja 223. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) libér i ¢cfarédoshm
B) libér i ¢cfarédoshém
C) libér i ¢fardoshmé
D) libér i ¢farédoshém
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Pyetja 224. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) me vetdije té ploté
B) me vetédije té ploté
C) me vetédie té ploté
D) me veté dije té ploté

Pyetja 225. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) hidhrim i madh
B) hidhérim i madh
C) idhérim i madh
D) idhrim i madh

Pyetja 226. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) e gjeta me hamendje
B) e gjeta me haméndje
C) e gjeta me hamendie
D) e gjeta me haméndie

Pyetja 227. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) kokérriz rére
B) kokrrizé rére
C) kokériz rére

D) kokrizé rére

Pyetja 228. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) marrdhénie e miré
B) marrédhnje e miré
C) marrédhénie e miré
D) marré dhnie e miré

Pyetja 229. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) marrveshje e réndésishme
B) marréveshje e réndésishme
C) marréveshie e réndésishme
D) marré veshje e réndésishme

Pyetja 230. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) mésoj pérmedésh
B) mésoj pérmendsh
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C) mésoj pérméndésh
D) mésoj pérméndsh

Pyetja 231. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) gézim i pérmotéshm
B) gézim i pérmotshmé
C) gézim i pérmotshém
D) gézim i pérmotéshém

Pyetja 232. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) libér me kundérthénie
B) libér me kundérthénje
C) libér me kundér thénie
D) libér me kundérthénéje

Pyetja 233. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) dele veshshkurtér
B) dele veshéshkurtér
C) dele vesh shkurtér
D) dele veshshkurtré

Pyetja 234. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) trekéndésh kéndédrejt
B) trekéndésh kéndédrejté
C) trekéndésh kénddrejté
D) trekéndésh kénd drejté

Pyetja 235. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) takim i herépashershmé
B) takim i heré pas hershém
C) takim i herépashershém
D) takim i heré pashershém

Pyetja 236. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) parathénje e thukét
B) parathnéje e thukét
C) parathénie e thukét
D) para thénje e thukét
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Pyetja 237. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) grua shtatzéné
B) grua shtatézan
C) grua shtatézané
D) grua shtatzan

Pyetja 238. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) fémij i miré
B) fmijé i miré
C) fémi i miré
D) fémijé i miré

Pyetja 239. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) njeréz té kéqij
B) njeréz té kqinj
C) njeréz té kéqinj
D) njeréz té kéqi

Pyetja 240. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) téholl petét
B) térholl petét
C) tholl petét

D) t’holl petét

Pyetja 241. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) ngatrrestar i madh
B) ngatrresétar i madh
C) ngatérresétar i madh
D) ngatérrestar i madh

Pyetja 242. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) ishte dimér atheré
B) ishte dimér atehere
C) ishte dimér atéher
D) ishte dimér atéheré

Pyetja 243. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) flamur me gjysméhéné
B) flamur me gjysémhén
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C) flamur me gjyséméhéné
D) flamur me gjyshéné

Pyetja 244. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) interes gjithkombétar
B) interes gjithékombétar
C) interes gjithékombtar
D) interes gjithé kombétar

Pyetja 245. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) djalé kokfort
B) djalé kokéfort
C) djalé kokéforté
D) djalé koké forté

Pyetja 246. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) plehroj tokén
B) pélehroj tokén
C) pleroj tokén
D) plehéroj tokén

Pyetja 247. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) shérbim mjeksor
B) shérbim mjekésor
C) shérbim miekésor
D) shérbim mieksor

Pyetja 248. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) zdrukthtar i zoti

B) zdrukéthtar i zoti
C) zdrukthétar i zoti
D) zédrukthtar i zoti

Pyetja 249. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) brendapérbrenda shtépisé
B) bréndapérbrenda shtépisé
C) bréndapérbrénda shtépisé
D) brend pér brenda shtépisé
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Pyetja 250. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) proces miellzimi
B) proces miellézimi
C) proces mjellzimi
D) proces mjellé zimi

Pyetja 251. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) pllumb I shkruar
B) pllump I shkruar
C) péllumb I shkruar
D) péllump I shkruar

Pyetja 252. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) shtegé tar i rrallé
B) shtegtar i rrallé
C) shtektar i rrallé
D) shteké tar i rrallé

Pyetja 253. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) mjelsja e lopéve
B) mielsja e lopéve
C) mjelésja e lopéve
D) mielésja e lopéve

Pyetja 254. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) ujé i kthjellts
B) ujé i kthiellt
C) ujé i kthiellté
D) ujé i kthjéllét

Pyetja 255. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) ballkaniad madhéshtore
B) ballkaniadé madhéshtore
C) ballkanjad madhéshtore
D) ballkanjadé madhéshtore

Pyetja 256. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) higjiené vetéjake
B) higjené vetjake
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C) higjené vetjake
D) higjiené vetjake

Pyetja 257. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) karrieré shkencore
B) karieré shkencore
C) karrjeré shkencore
D) karjer shkencore

Pyetja 258. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) koncesion fitimprurés
B) kongesion fitimprurés
C) koncesjon fitimprurés
D) kongesjon fitimprurés

Pyetja 259. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) recension libri
B) recension libri
C) recensjon libri
D) recensjon libri

Pyetja 260. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) akuarium peshku
B) akuarum peshku
C) akuarjum peshku
D) akurium peshku

Pyetja 261. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) koniunkturé politike
B) konjukturé politike
C) konukturé politike
D) koniukturé politike

Pyetja 262. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) pavijon spitali
B) pavjon spitali
C) pavion spitali
D) pavejon spitali

Pyetja 263. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
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A) ka mbaruar jurisprudencén
B) ka mbaruar juristpodencén
C) ka mbaruar juristprudencén
D) ka mbaruar juristéprudencén

Pyetja 264. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) éshté lajmotivi im
B) éshté lejtmotivi im
C) éshté lajtmotivi im
D) éshté leitmotivi im

Pyetja 265. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) u ndértua hidrocentrali
B) u ndértua hidrogentrali
C) u ndértua idrocentrali
D) u ndértua idrogentrali

Pyetja 266. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) figura e sinekdokés
B) figura e sinekédokés
C) figura e sinekédogs
D) figura e sinedoksés

Pyetja 267. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) kemi kolokuium
B) kemi kolokjum
C) kemi kolegjum
D) kemi kolegium

Pyetja 268. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) olimpiadé matematike
B) olimpjadé matematike
C) olimpiad matematike
D) olimpjad matematike

Pyetja 269. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) proceduré e pagarté
B) proceduré e paqgarté
C) procedur e pagarté
D) progedur e pagarté
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Pyetja 270. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) pérmendore e larté
B) pérméndore e larté
C) permendore e larté
D) prémendore e larté

Pyetja 271. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) genie e ¢uditshme
B) génie e cuditshme
C) genje e guditshme
D) génje e cuditshme

Pyetja 272. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) mish gengji
B) mish géngji
C) mish gingji
D) mish Kingji

Pyetja 273. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) shtépi dykatshe
B) shtépi dy katshe
C) shtépi dykatéshe
D) shtépi dy katéshe

Pyetja 274. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) veturé katérvendshe
B) veturé katérvendéshe
C) veturé katrévendshe
D) veturé katérvéndéshe

Pyetja 275. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) lule shuméngjyréshe
B) lule shumngjyréshe
C) lule shumé ngjyrshe
D) lule shumé ngjyréshe

Pyetja 276. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) gjarpri i shtépisé
B) gjarpéri i shtépisé
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C) gjarépri i shtépisé
D) gjalpri i shtépisé

Pyetja 277. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) sjellje e pérpikt
B) sjellje e pérpikét
C) sjellje e pérpikété
D) sjellje e pérpikté

Pyetja 278. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) fole zogjsh

B) fole zogjésh
C) fole zogjshé
D) fole zogésh

Pyetja 279. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) kope dhenésh
B) kope dhénsh
C) kope dhénésh
D) kope dhensh

Pyetja 280. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) tufé genésh
B) tufé génésh
C) tufé gensh

D) tufé génshé

Pyetja 281. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) mur i brendshém
B) mur i bréndshém
C) mur i brendéshém
D) mur i brendshmé

Pyetja 282. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) mish i zier
B) mish i zjer
C) mish i zieré
D) mish i zjeré
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Pyetja 283. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) vjelje ftonjsh
B) vielje ftonjsh
C) vjelie ftonjsh
D) vielie ftonjsh

Pyetja 284. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) mbjellje gruri
B) mbijellie gruri
C) mbiellje gruri
D) mbiellie gruri

Pyetja 285. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) buképjeks i zoti
B) bukpieks i zoti
C) buképjekés i zoti
D) buké pjekés i zoti

Pyetja 286. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) ujsjellés i ri
B) ujésjellés i ri
C) ujsiellésiri
D) ujé sjellésiri

Pyetja 287. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) lumé i rrémbyeshm
B) lumé i rrémbyshém
C) lumé i rrémbyeshém
D) lumé rrémbyshmé

Pyetja 288. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) film i pélgyeshém
B) film i pélgyshém
C) film i pélgyeshmé
D) film i pélqyshmé

Pyetja 289. Gjeni alternativén e shkruar sakté:
A) luftétar i pathyeshm
B) luftétar i pathyshm



C) luftétar i pathyeshém
D) luftétar i pathyeshmé

Pyetja 290. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) pércjellje e gézuar
B) pérciellje e gézuar
C) pércjellie e gézuar
D) perciellie e gézuar

Pyetja 291. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) djegie e thellé
B) djegje e thellé
C) diegje e thellé
D) diegie e thellé

Pyetja 292. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) urim i njmendét
B) urim i njémendét
C) urim i njémndt

D) urim i njémendté

Pyetja 293. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) punim i pjeséshém
B) punim i pjesshém
C) punim i pjesshmé
D) punim i pjséshémé

Pyetja 294. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) certifikaté familiare
B) certifikaté familiare
C) certifikaté familjare
D) certifikaté familjare

Pyetja 295. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) abstraksion gramatikor.
B) abstraksjon gramatikor .
C) apstraksion gramatikor.
D) apstraksjon gramatikor.
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Pyetja 296. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Aty-kétu léshonte ndonjé ububu.
B) Aty-kétu I&shonte ndonjé u-bu-bu.
C) Aty-kétu léshonte ndonjé u-bubu.
D) Aty-kétu Iéshonte ndonjé ubu - bu.

Pyetja 297. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Kjo éshté kénga e Kris De Burg.
B) Kjo éshté kénga e Kris de Burg.
C) Kjo éshté kénga e Kris de Burgut.
D) Kjo éshté kénga e Kris De Burgut.

Pyetja 298. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Bleva njézeté kuti boje
B) Bleva njé zeté kuti boje
C) Bleva njézet kuti boje
D) Bleva njzeté kuti boje

Pyetja 299. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) éshté aférméndsh
B) éshté aférmendsh
C) éshté aféermendésh
D) éshté afér mendsh

Pyetja 300. Gjeni alternativén e shkruar sakté:

A) Miré seerdhe!
B) Miréseerdhe!
C) Miré se erdhe!
D) Mirserdhe!
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BLLOKU I KURRIKULES

Pyetja 1
Cila éshté metoda mé e vjetér e kurrikulés:
A) Metoda biheviriste

B) Metoda humaniste

C) Metoda menaxheriale

D) Metoda akademike

Pyetja 2
Cila nga metodat e méposhtme vazhdon té jeté ende metoda kryesore e kurrikulés:
A) Metoda humaniste

B) Metoda menaxheriale

C) Metoda biheviriste

D) Metoda akademike

Pyetja 3

Cilés nga metodat e méposhtme i pérkasin kéto karakteristika?

“Eshté metodé e drejtimit mjet-géllim. Mbéshtetet né parime teknike e shkencore. Synimet dhe
objektivat e saj jané té konkretizuara, pérmbajtja dhe veprimtarité renditen pér t’iu pérgjigjur
objektivave, kurse rezultatet e té mésuarit vlerésohen né lidhje me synimet dhe objektivat”.

A) Metodés humaniste

B) Metodés biheviriste

C) Metodés menaxheriale

D) Metodés akademike

Pyetja 4
Cilés nga metodat e méposhtme i pérkasin kéto karakteristika?
“Kjo metodé e merr shkollén si sistem shogéror, cka té kujton teoriné organizative. Arsimtarét qé
mbéshteten né kété metodé, e planifikojné kurrikulén né drejtim té programeve, orareve, hapésirés,
burimeve, pajisjeve dhe personelit. Vémendje u kushtohet proceseve né komitet dhe né grup,
marrédhénieve njerézore, stileve dhe metodave té drejtimit, si dhe vendim-marrjes”.

A) Metodés humaniste

B) Metodés biheviriste

C) Metodés menaxheriale

D) Metodés akademike
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Pyetja 5
Cilés nga metodat e méposhtme i pérkasin kéto karakteristika?
“Ndonjéheré e quajtur me emrin inxhinieri Kkurrikulare, kjo metodé pérfshin proceset e
domosdoshme té planifikimit t& kurrikulés nga inxhinieré té tillé si inspektorét, drejtorét dhe
bashkérenduesit: fazat (zhvillimi, hartimi, zbatimi dhe vlerésimi) dhe strukturat (Iéndét, kurset,
planet e njésive dhe planet e oréve té mésimit)”.

A) Metodés humaniste

B) Metodés biheviriste

C) Metodés sé sistemeve

D) Metodés akademike

Pyetja 6
Cilén nga teorité e méposhtme Xhorxh Boshamp e ndau né pesé teori t¢ médha me réndési té
barabarté si: (1) administrimi, (2) késhillimi, (3) kurrikula, (4) mésimdhénia dhe (5) vlerésimi.
A) Teoriné humaniste

B) Teoriné e sistemeve

C) Teoriné biheviriste

D) Teoriné rikonceptualiste

Pyetja 7
Cilés nga metodat e méposhtme i pérkasin kéto karakteristika?
“Ndonjéheré e quajtur edhe si metoda tradicionale, enciklopedike, parashikuese, intelektuale ose
e orientuar nga njohja. Kjo metodé priret drejt natyrés historike ose filozofike dhe mé pak
sociale. Diskutimi pér modelin e kurrikulés zakonisht éshté akademik dhe teorik dhe merret me
shumé aspekte té gjera té shkollimit, pérfshiré studimin e arsimit”.

A) Metodés humaniste

B) Metodés biheviriste

C) Metodés sé sistemeve

D) Metodés akademike

Pyetja 8
Cilés nga metodat e méposhtme i pérkasin kéto karakteristika?
“Nga kjo metodé kané lindur njé séré veprimtarish pér kurrikulat, kryesisht né arsimin tetévjecar,
pérfshiré mésimet e mbéshtetura né pérvojat jetésore, lojérat né grupe, projektet né grupe,
veprimtarité artistike, dramatizimin, udhétimet né terren”.

A) Metodés humaniste

B) Metodés biheviriste

C) Metodés sé sistemeve

D) Metodés akademike
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Pyetja 9
Cilés nga metodat e méposhtme i pérkasin kéto karakteristika?
“Eshté e pérgéndruar né ¢éshtjet mé té médha ideologjike dhe morale té arsimit dhe edukimit (jo
vetém té kurrikulés) dhe pérpigen té hulumtojné, madje edhe té ndikojné né institucionet
ekonomike dhe politike té shogérisé. Pérgéndrohen mé shumé tek té kuptuarit e kurrikulés se sa
tek zhvillimi i saj”.

A) Metodés humaniste

B) Metodés biheviriste

C) Metodés rikonceptualiste

D) Metodés akademike

Pyetja 10
Plani mésimor pérmban:
A) Sasiné javore té oréve mésimore pér ¢cdo klasé dhe 1éndé.
B) Listén e Iéndéve dhe sasiné javore té oréve mésimore pér ¢do klaseé.
C) Listén e léndéve dhe sasiné javore té oréve mésimore pér ¢do I1éndé.
D) Listén e Iéndéve dhe sasiné javore té oréve mésimore pér ¢cdo klasé dhe pér ¢do 1éndé

Pyetja 11
Plani mésimor pérmban:
A) Listén e Iéndéve dhe sasiné javore té oréve mésimore pér ¢do klasé dhe pér ¢do 1éndé.
B) Listén e Iéndéve dhe sasiné mujore té oréve mésimore pér ¢do klasé dhe pér ¢do 1éndé
C) Listén e léndéve dhe sasiné semestrale té oréve mésimore pér ¢do klasé dhe pér ¢cdo Iéndé
D) Listén e Iéndéve dhe sasiné vjetore té oréve mésimore pér ¢cdo klasé dhe pér ¢do l1éndé

Pyetja 12
Kush e harton Planin mésimor?
A) Ministria e Arsimit dhe e Shkencés
B) Drejtoria Arsimore Rajonale/Zyra arsimore
C) Drejtoria e shkollés
D) Veté mésuesi

Pyetja 13
Kush e harton programin mésimor té léndéve pérkatése té shkollave té arsimit bazé?
A) Veté mésuesi
B) Ministria e Arsimit dhe e Shkencés
C) Drejtoria Arsimore Rajonale/Zyra arsimore
D) Drejtoria e shkollés
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Pyetja 14
Kush e harton programin mésimor té léndéve pérkatése té shkollave té arsimit té mesém té larté?
A) Drejtoria e shkollés
B) Drejtoria Arsimore Rajonale/Zyra arsimore
C) Ministria e Arsimit dhe e Shkencés
D) Veté mésuesi

Pyetja 15
Kush e harton planifikim ditor té punés sé mésuesit?
A) Drejtoria e shkollés
B) Drejtoria Arsimore Rajonale/Zyra arsimore
C) Ministria e Arsimit dhe e Shkencés
D) Veté mésuesi

Pyetja 16
Cili nga pohimet e méposhtme éshté i vérteté?
A) Metoda tekniko-shkencore né kurrikul éshté ményré planifikimi e kurrikulés, pér té arritur
maksimumin e té mésuarit t€ nxénésve dhe pér té rritur ndikimin e tyre.
B) Metoda tekniko-shkencore né kurrikul e vé theksin né subjektiven, vetjaken, estetiken,
heuristiken dhe transaksionalen.
C) Metoda tekniko-shkencore né kurrikul u kushton vémendje jo aq rezultateve té prodhimit se
sa nxénésit, sidomos népérmjet metodave mésimore té orientuara nga veprimtaria.
D) Metoda tekniko-shkencore né kurrikul nénvizon se jo té gjitha géllimet pérfundimtare té
arsimit mund té dihen, madje as nevojitet té dihen né ¢do rast.

Pyetja 17
Cili nga pohimet e méposhtme éshté i vérteté?
A) Metoda joteknike-joshkencore né kurrikul éshté ményré planifikimi e kurrikulés, pér té
arritur maksimumin e té mésuarit t€ nxénésve dhe pér té rritur ndikimin e tyre.
B) Metoda joteknike-joshkencore né kurrikul e vé theksin né subjektiven, vetjaken, estetiken,
heuristiken dhe transaksionalen.
C) Metoda joteknike-joshkencore né kurrikul shfrytézon njé paradigmé té llojit mjet-géllim, e
cila sugjeron qé, sa mé té rrepta mjetet, ag mé e mundshme arritja e qéllimeve té déshiruara.
D) Sipas metodés joteknike-joshkencore zhvillimi i kurrikulés éshté njé plan ose program pér
strukturimin e mjedisit té té mésuarit dhe pér bashkérendimin e elementeve personel,
materiale dhe pajisje.

Pyetja 18

Ralf Tiler tregoi se planifikuesit e kurrikulés duhet t’i identifikojné objektivat e
pérgjithshém duke mbledhur té dhéna nga tre burime. Kéto burime jané:

A) Mésuesit, nxénésit dhe specialistét e kurrikulés ,
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B) Mésuesit, nxénésit dhe drejtuesit e shkollés,
C) Pérmbajtja, nxénésit dhe shogéria,
D) Nxénésit, drejtuesit e shkollés dhe specialistét e kurrikulés.

Pyetja 19

Modelet e ndryshme tekniko-shkencore shfagin até qé Xheims Mekdonald do ta quante:
A) Racionalitet “estetik”

B) Racionalitet “teknologjik”

C) Racionalitet “artstik”

D) Racionalitet “shkollor”

Pyetja 20

Racionalja e bazés ishte njé model i zhvillimit té kurrikulés i hartuar nga:
A) Ralf Tiler

B) Hilda Taba

C) Francis P. Hunkins

D) Ronald Doll

Pyetja 21
Modeli i vendim-marrjes i hartimit té kurrikulés éshté hartuar nga:
A) Ralf Tiler

B) Hilda Taba

C) Francis P. Hunkins

D) Ronald Doll

Pyetja 22

Kush ishte pérfagésuesi i metodés tekniko-shkencore té zhvillimit té kurrikulés nga lart-poshté,
apo té quajtur ndryshe si modeli administrativ:

A) Ralf Tiler

B) Hilda Taba

C) Francis P. Hunkins

D) Ronald Doll

Pyetja 23

Kush ishte pérfagésuesi i metodés tekniko-shkencore té zhvillimit té kurrikulés nga poshté- lart,
apo té quajtur ndryshe si metoda e bazés:

A) Ralf Tiler

B) Hilda Taba

C) Francis P. Hunkins

D) Ronald Doll
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Pyetja 24
Hilda Taba pérshkroi etapat né modelin e saj té bazés, ku rolin kryesor do ta luanin:
A) Politikébérésit
B) Specialistét e kurrikulés
C) Drejtuesit e shkollave
D) Mésuesit

Pyetja 25
Qarko cili nga pohimet e méposhtme éshté i vérteté.

A) Heuristika éshté metodé mésimore gé i ndihmon nxénésit e studentét t& mésojné duke i
zbuluar gjérat veté dhe té mésojné mé tepér nga pérvojat e tyre se sa duke u treguar mésuesi
pér to.

B) Heuristika éshté metodé mésimore qé pérdoret né kuptimin e njé veprimi ose veprimtarie
komunikimi ndérmjet dy paléve gé ndikojné tek njéra-tjetra né ményreé té ndérsjellé.

C) Heuristika éshté metodé mésimore sipas sé cilés nxénésit mésojné duke u mbéshtetur te
puna e pavarur e tyre.

D) Heuristika éshté metodé mésimore sipas sé cilés nxénésit mésojné duke u mbéshtetur te
shpjegimi cilésor i mésuesit.

Pyetja 26

Kush ishte pérfagésuesi i modeli natyralist, apo té quajtur ndryshe si géndrimi i mesém, pér
zhvillimin e kurrikulés:

A) Ralf Tiler

B) Hilda Taba

C) Allan Glatthornit

D) Francis P. Hunkins

Pyetja 27
Cila nga pohimet e méposhtme i pérket metodés teknike-shkencore?
A) Zhvillimi i kurrikulés éshté njé proces dinamik, plot me pasiguri
B) Zhvillimi i kurrikulés éshté “bisedé e specializuar”
C) Zhvillimi i kurrikulés éshté subjektiv, individual, estetik, transaksional
D) Zhvillimi i kurrikulés pérfshin vendimet kryesore, éshté racional

Pyetja 28

Cila nga pohimet e méposhtme i pérket metodés joteknike?
A) Fazat kryesore mund té identifikohen, té€ administrohen
B) Zhvillimi i kurrikulés éshté njé proces dinamik, plot me pasiguri
C) Zhvillimi i kurrikulés pérfshin vendimet kryesore, éshté racional
D) Zhvillimi i kurrikulés ka shkallé té larté objektiviteti, logjike
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Pyetja 29
Cila nga alternativat e méposhtme nuk i pérket kritereve pér zgjedhjen e pérmbajtjes sé
kurrikulés?

A) Réndésia

B) Veértetésia

C) Sasia

D) Interesi

Pyetja 30
Cila nga alternativat e méposhtme nuk i pérket kritereve pér zgjedhjen e pérmbajtjes sé
kurrikulés?

A) Dobia

B) Veté-mjaftueshméria

C) Pérvetésueshméria

D) Véshtirésia

Pyetja 31

Cila nga alternativat e méposhtme nuk i pérket komponentéve té hartimit té kurrikulés té autorit
Henri Xhails (Henri Xhails trajton natyrén dhe organizimin e pjeséve themelore té kurrikulés)?
A) Planifikimi

B) Pérmbajtja

C) Metoda dhe organizimi

D) Vlerésimi

Pyetja 32

Cila nga alternativat e méposhtme nuk i pérket komponentéve té kurrikulés té autorit Henri
Xhails (Henri Xhails trajton natyrén dhe organizimin e katér pjeséve themelore té kurrikulés)?
A) Pérmbajtja

B) Metoda dhe organizimi

C) Vlerésimi

D) Rivlerésimi

Pyetja 33

Cili nga shembujt e méposhtém i pérket organizimit horizontal té kurrikulés?

A) Vendosja e “familjes” né studimet sociale pér klasén e paré, dhe e “komunitetit” né studimet
sociale pér klasén e dyté

B) Koncepti i bashkésisé prezantohet né klasén e paré dhe rimerret ose pérmendet né ¢do vit
pasardhés né kurrikulén e arsimit néntévjecar

C) Marrja e pérmbajtjes nga matematika (Psh. formulave té matematike) dhe pérfshirja e saj né
Iéndén e fizikés (né zgjidhjen e problemave té fizikés)

D) Marrja e njohurive fillestare mbi drejtshkrimin né klasén e paré dhe thellimi i tyre ne klasat
pasardhése.
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Pyetja 34

Cili nga shembujt e méposhtém i pérket organizimit vertikal té kurrikulés?

A) Marrja e koncepteve né gjuhés shqipe dhe pérdorimi i tyre pér mésimin e koncepteve té
gjuhés angleze

B) Koncepti i bashkésisé prezantohet né klasén e paré dhe rimerret ose pérmendet né ¢do vit
pasardhés né kurrikulén e arsimit néntévjecar

C) Marrja e pérmbajtjes nga matematika (Psh. formulave té matematike) dhe pérfshirja e saj né
Iéndén e fizikés (né zgjidhjen e problemave té fizikés)

D) Marrja e pérmbajtjes nga fizika dhe pérfshirja e saj né 1éndén e kimisé

Pyetja 35

Cilit nga aspektet e hartimit té kurrikulés i pérket pohimi: “Té mésuarit nga e thjeshta te e
ndérlikuara™?

A) Shtrirja

B) Renditja

C) Vazhdimésia

D) Integrimi

Pyetja 36

Cilit nga aspektet e hartimit té kurrikulés i pérket pohimi: “Té mésuarit sipas pérdorimit”?
A) Shtrirja

B) Renditja

C) Vazhdimésia

D) Integrimi

Pyetja 37

Cilit nga aspektet e hartimit té kurrikulés i pérket pohimi: “Kurrikula e pérgéndruar tek fémija dhe
tek 1énda”?

A) Shtrirja

B) Renditja

C) Vazhdimésia

D) Baraspesha

Pyetja 38

Cilit nga alternativat e méposhtme, té prezantuara nga Smith, Stenli dhe Shors, nuk i pérket
parimeve té té mésuarit,?

A) Té mésuarit nga mé e thjeshta né mé té ndérlikuarén

B) Té mésuarit sipas pérdorimit

C) Té mésuarit e sé térés dhe pastaj té mésuarit e pjeséve

D) Té mésuarit kronologjik
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Pyetja 39

Cilit nga alternativat e méposhtme, té prezantuara nga Posner dhe Straik, nuk i pérket
organizuesve si pércaktues té renditjes?

A) Té mésuarit sipas konceptit

B) Té mésuarit sipas pérdorimit

C) Té mésuarit sipas hulumtimit

D) Té mésuarit e sé térés dhe pastaj té mésuarit e pjeséve

Pyetja 40

Cilit nga alternativat e méposhtme, nuk i pérket vazhdimésisé si aspekt i hartimit té kurrikulés?

A) Njé ndér tiparet kryesore té hartimit té kurrikulés éshté té pérafrojé té gjitha pjesét e
kurrikulés né ményra gé e aftésojné individin ta kuptojé dijen mé miré si té njésuar se sa té
copézuar, si dhe lidhjen e té gjitha llojeve té njohurive dhe té pérvojave né planin e
kurrikulés

B) Kurrikula duhet té organizohet sipas lidhjeve té ndérsjella ndérmjet strukturés sé ideve
themelore té ¢do disipline kryesore. Q& nxénési t’i pérvetésojé kéto struktura dhe ide
themelore, “ato duhen zhvilluar dhe ri zhvilluar sipas njé modeli spiral” — me thellési dhe
gjerési né rritje, né raport me pérshkallézimin e programit.

C) Eshté e sigurt se nxénésit do té kené raste té ripérdorin shprehi dhe koncepte themelore sa
heré té jeté e nevojshme.

D) Pérséritjen ose pérdorimin vertikal té pérbérésve té kurrikulés, si dhe rishfagjen né kurrikul té
shprehive ose ideve té caktuara kryesore.

Pyetja 41

Cila nga alternativat e méposhtme, nuk i pérket modeleve pérfagésuese té kurrikulés?
A) Modelet e pérgendruara tek Iénda

B) Modelet e pérgendruara tek nxénési

C) Modelet e pérgendruara tek pérvoja e mésuesve

D) Modelet e pérgendruara tek problemi

Pyetja 42

Cila nga alternativat e méposhtme, nuk i pérket modeleve pérfagésuese té kurrikulés té
pérgendruar tek nxénési?

A) Modele té pérgendruara te fémija

B) Modelet e Iéndés

C) Modele té pérvojés
D) Modelet humaniste

Pyetja 43

Cila nga alternativat e méposhtme, nuk i pérket modeleve pérfagésuese té kurrikulés té
pérgendruar tek problemi?

A) Modeli i situatave jetésore

B) Modeli bérthamé
C) Modeli i disiplinés
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D) Modeli i problemeve sociale/rikonstruksioniste

Pyetja 44

Cilit model té modelit t€ pérgendruar te lénda i pérket pohimi i méposhtém?

“Eshté modeli mé i vjetér dhe mé i njohur si nga mésuesit ashtu dhe nga njerézit e zakonshém.
Ai njihet kaq mirg, sepse tradicionalisht mésuesit dhe njerézit e zakonshém jané arsimuar
dhe/ose jané formuar né shkollat gé e kané pérdorur até”

A) Modeli i léndés

B) Modeli i disiplinés,

C) Modeli i fushave té gjera

D) Modeli i procesit

Pyetja 45

Cilit model t& modelit té pérgendruar te 1énda i pérket pohimi i méposhtém?
“Modelet kurrikulare duhet té trajtojné ményrén si té mésojné nxénésit”.
A) Modeli i léndés

B) Modeli i disiplinés

C) Modeli i fushave té gjera

D) Modeli i procesit

Pyetja 46

Cilit model t& modelit té pérgendruar te nxénési i pérket pohimi i méposhtém?

“Hajnrih Pestalozi dhe Fridrih Frwbel argumentuan se fémijét do ta arrinin veté-realizimin
népérmjet pjesémarrjes né shogeéri; ata parashtruan parimin e té mésuarit duke béré”.

A) Modele té pérgendruara te fémija

B) Modele té pérvojés
C) Modele radikale
D) Modele humaniste

Pyetja 47
Cilit model t& modelit té pérgendruar te nxénési i pérket pohimi i méposhtém?
“Shkollat i kané pérdorur kurrikulat e tyre mé tepér pér té kontrolluar dhe pér té indoktrinuar

individét gé té pranojné njé piképamje té caktuar kulturore, se sa pér t’i arsimuar dhe emancipuar

ata”.
A) Modele té pérgendruara te fémija

B) Modele té pérvojés,
C) Modele radikale
D) Modele humaniste
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Pyetja 48

Cilit model t& modelit té pérgendruar te nxénési i pérket pohimi i méposhtém?

“Ky orientim i ri psikologjik theksoi se veprimi njerézor ishte shumé mé tepér se reagim ndaj njé
ngacmimi; kuptimi ishte mé i réndésishém se metoda. Prandaj epigendra e vémendjes duhej té
ishte mé tepér né natyrén subjektive se sa né até objektive té ekzistencés njerézore. Ide tjetér
ishte se ndérmjet té mésuarit dhe ndjenjés ka njé lidhje”.

A) Modele té pérgendruara te fémija

B) Modele té pérvojés,

C) Modele radikale

D) Modele humaniste

Pyetja 49

Cilit model i pérket pohimi i méposhtém?

“Kurrikula e Herbert Spenserit e vinte theksin né veprimtari gé zgjasin jetén, lartésojné jetén,
ndihmojné né rritjen e fémijéve, etj...,”.

A) Modele té situatave jetésore

B) Modele bérthamé

C) Modele té problemeve sociale/rikonstruksioniste

D) Modele radikale

Pyetja 50

Cilit model i pérket pohimi i méposhtém?

“Xhorxh Kaunts besonte se shogéria duhej riorganizuar térésisht, pér té realizuar té mirén e
pérbashkét. Kohét kérkonin njé rend té ri shogéror dhe shkollat duhej té luanin njé rol madhor né
kété rimodelim”.

A) Modele té situatave jétésore

B) Modele bérthamé
C) Modele té problemeve sociale/rikonstruksioniste
D) Modele radikale

Pyetja 51

Cila nga kategorité e méposhtme nuk i pérket 1émit njohés? (Objektivat jané té klasifikuara né
objektiva té 1émit njohés, 1émit emotiv dhe Iémit psikomotor. Cdo 1émé éshté i ndaré né
kategori).

A) Njohja

B) Té kuptuarit

C) Zbatimi

D) Reagimi
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Pyetja 52

Cila nga kategorité e méposhtme nuk i pérket 1émit njohés? (Objektivat jané té klasifikuara né
objektiva té 1émit njohés, 1émit emotiv dhe Iémit psikomotor. Cdo 1émé éshté i ndaré né
kategori).

A) Analiza

B) Sinteza

C) Organizimi

D) Vlerésimi

Pyetja 53

Cila nga kategorité e méposhtme nuk i pérket 1émit emotiv? (Objektivat jané té klasifikuara né
objektiva té 1émit njohés, 1émit emotiv dhe I1émit psikomotor. Cdo 1émé éshté i ndaré né
kategori).

A) Pranueshméria

B) Sinteza

C) Reagimi

D) Organizimi

Pyetja 54

Cila nga kategorité e méposhtme nuk i pérket 1émit emotiv? (Objektivat jané té klasifikuara né
objektiva té 1émit njohés, 1émit emotiv dhe I1émit psikomotor. Cdo 1émé éshté i ndaré né
kategori).

A) Pranueshméria

B) Organizimi

C) Analiza

D) Karakterizimi

Pyetja 55

Cila nga kategorité e méposhtme nuk i pérket 1émit psikomotor? (Objektivat jané té klasifikuara
né objektiva té Iémit njohés, 1émit emotiv dhe Iémit psikomotor. Cdo 1émé éshté i ndaré né
kategori).

A) Reagimi

B) Lévizjet refleksive

C) Lévizjet themelore

D) Aftésité perceptive

Pyetja 56

Cila nga kategorité e méposhtme nuk i pérket 1émit psikomotor? (Objektivat jané té klasifikuara
né objektiva té Iémit njohés, 1émit emotiv dhe Iémit psikomotor. Cdo 1émé éshté i ndaré né
kategori).

A) Aftésité fizike

B) Lévizjet e kualifikuara
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C) Komunikimi i vijueshém
D) Té kuptuarit

Pyetja 57

Sa heré gé hartohet njé program i ri, kanalet e komunikimit duhet té€ mbahen té hapura.
Komunikimi ndodh né nivele té ndryshme. Cili nga nivelet e komunikimit mendohet se do té jeté
drejtimi i sé ardhmes?

A) Komunikimi nga lart poshté

B) Komunikimi nga poshté lart

C) Komunikimi anésor

D) Komunikimi zyrtar

Pyetja 58

Me géllim gé planifikimi i kurrikulés té realizohet (sipas Metju Maills dhe Karen Luis) né
leksikun e administrimit, vetém kohét e fundit po flitet shumé pér:

A) Qéllime

B) Synime

C) Vizion

D) Objektiva

Pyetja 59

Cilido gofté orientimi ndaj kurrikulés, nuk mohohet gé zbatimi dhe/ose realizimi kérkojné
planifikim dhe planifikimi pérgéndrohet né tre faktoré. Cila nga altérnativat e méposhtme nuk i
pérket kétyre tre faktoréve?

A) Njerézit

B) Programet

C) Proceset

D) Financat

Pyetja 60

Qé ndryshimi né kurrikul té realizohet me sukses, duhet té zbatohen pesé udhézime, té cilat
ndihmojné né shmangien e gabimeve. Né prej udhézimeve éshté risia. Cila nga alternativat e
méposhtme éshté e sakté?

A) Risia duhet té jeté e administrueshme dhe e realizueshme nga ideatorét e risisé

B) Risia duhet té jeté e administrueshme dhe e realizueshme nga mésuesi i nivelit fillestar
C) Risia duhet té jeté e administrueshme dhe e realizueshme nga mésuesi i nivelit mesatar
D) Risia duhet té jeté e administrueshme dhe e realizueshme nga mésuesi i nivelit té larté
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BLLOKU I AFTESIVE NDERKURIKULARE

Pyetja 1
Cila nga alternativat e méposhtme éshté e sakté?
A) Pérfshirja e prindérve né edukim ka pér géllim té ndihmojé prindérit té kuptojné cfaré éshté
prindérimi
B) Pérfshirja e prindérve né edukim ka pér géllim té ndihmojé prindérit té marrin njé profesion
C) Pérfshirja e prindérve né edukim ka pér géllim té ndihmojé prindérit né ndértimin e
marrédhénieve té mira me komunitetin
D) Pérfshirja e prindérve né edukim ka pér géllim té ndihmojé prindérit né rritjen e financave
familjare

Pyetja 2
Cila nga alternativat e méposhtme nuk éshté e sakté?
A) Pérfshirja e prindérve né edukim ka pér géllim té ndihmojé prindérit té kuptojné cfaré éshté
prindérimi
B) Pérfshirja e prindérve né edukim ka pér géllim t’u japé prindérve informacion rreth
céshtjeve gé mund té ndikojné né jetén e fémijéve té tyre
C) Pérfshirja e prindérve né edukim ka pér géllim té ndihmojé prindérit t& marrin njé profesion
né jeté
D) Pérfshirja e prindérve né edukim ka pér géllim té ndihmojé prindérit né gjetjen e rrugéve pér
té mbéshtetur fémijét né shkollé

Pyetja 3
Prindérit kané role té ndryshme né edukim. Cila nga alternativat e méposhtme nuk éshté e sakté,
lidhur me rolet e prindérve né edukim?

A) Prindérit si partneré

B) Prindérit si zgjidhés té problemeve té shkollés

C) Prindérit si vézhgues

D) Prindérit si mésimdhénés

Pyetja 4
Prindérit kané role té ndryshme né edukim. Cila nga alternativat e méposhtme nuk éshté e sakté,
lidhur me rolet e prindérve né edukim?

A) Prindérit si hartues té programeve mésimore.

B) Prindérit si késhillues dhe partneré né vendimmarrjen e shkollés

C) Prindérit si vullnetaré

D) Prindérit si partneré
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Pyetja 5
Cila nga alternativat e méposhtme nuk éshté e sakté?
A) Prindit duhet t’i kérkohet té japé mendimin e tij para se té hartohen politikat pér shkollén
dhe té béhen planifikime
B) Edukimi éshté njé rol jo i pérshtatshém pér prindin, ai duhet t’u lihet né doré vetém
profesionistéve
C) Prindérit duhet té jené pjesé e procesit té zgjedhjes sé teksteve mésimore
D) Prindérit duhet té marrin pjesé né aktivitetet qé organizohen né shkollé

Pyetja 6
Cila nga alternativat e méposhtme éshté e sakté?
A) Eshté pérgjegjési e prindérve vendosja e disiplinés sé nxénésve né klasé
B) Eshté pérgjegjési e prindérve hartimi dhe rishikimi i programeve mésimore
C) Eshté pérgjegjési e prindérve aktivizimi i nxénésve né orén e mésimit
D) Eshté pérgjegjési e prindérve krijimi i kushteve té pérshtatshme pér studim té nxénésit

Pyetja 7
Cilanga alternativat e méposhtme nuk duhet té pérfshihet né marréveshjen midis prindit dhe
shkollés?
A) Uné si prind marr pérsipér té krijoj njé mjedis ku fémija im té studiojé i qeté dhe té
kujdesem gé ai té mésojé sistematikisht
B) Uné si prind marr pérsipér té flas me fémijén pér veprimtarité e tij ¢cdo dité
C) Uné si prind marr pérsipér t’i shpjegoj detyrat e shtépisé fémijés tim sa heré gé ai ka
véshtirési ti béjé ato
D) Uné si prind marr pérsipér té marr pjesé né takimet me prindér sa heré qé ato organizohen

Pyetja 8
Cilanga alternativat e méposhtme nuk duhet té pérfshihet né marréveshjen midis prindit dhe
shkollés?

A) Uné si prind marr pérsipér té angazhohem né punét e shkollés

B) Uné si prind marr pérsipér gé fémija im té jeté i vémendshém né ¢do oré mésimi

C) Uné si prind marr pérsipér té inkurajoj fémijén té lexojé

D) Uné si prind marr pérsipér té orientoj fémijén tim gé té shohé programe té pérshtatshme

televizive

Pyetja 9

Cila nga alternativat e méposhtme nuk duhet té pérfshihet né marréveshjen midis mésuesit dhe

prindit?

A) Uné si mésues marr pérsipér t’i siguroj cdo nxénési tekstet dhe materialet e tjera individuale
té domosdoshme pér mésim
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B) Uné si mésues marr pérsipér té motivoj nxénésit duke béré mésim sa mé interesant

C) Uné si mésues marr pérsipér t’u béj té garté nxénésve dhe prindérve synimet dhe ményrat e
mia té vlerésimit

D) Uné si mésues marr pérsipér té pérdor metoda dhe materiale mésimore qé jané té
pérshtatshme pér ¢cdo nxénés

Pyetja 10

Cilanga alternativat e méposhtme nuk duhet té pérfshihet né marréveshjen midis mésuesit dhe

prindit?

A) Uné si mésues marr pérsipér t’u shpjegoj nxénésve dhe prindérve rregulloren e shkollés

B) Uné si mésues marr pérsipér té punoj me ¢do prind pér té siguruar njé arsimim sa mé té miré
té fémijéve té tyre

C) Uné si mésues marr pérsipér té krijoj né klasé njé mjedis té pérshtatshém pér té mésuar

D) Uné si mésues marr pérsipér té krijoj njé mjedis ku nxénési té studiojé i geté dhe
sistematikisht

Pyetja 11

Cilanga alternativat e méposhtme nuk duhet té pérfshihet né marréveshjen midis mésuesit dhe

prindit?

A) Uné si mésues marr pérsipér té njoftoj vazhdimisht prindérit pér pérparimin e fémijéve té tyre

B) Uné si mésues marr pérsipér t’i béj té garta gjérat gé shpjegoj né ményré gé nxénési t’i
kuptojé sa mé miré

C) Uné si mésues marr pérsipér té siguroj gé nxénési té vijé né shkollé né kohén e duhur dhe i
pérgatitur

D) Uné si mésues marr pérsipér té krijoj njé mjedis té mésuari sa mé té sigurt pér nxénésin

Pyetja 12

Cilanga alternativat e méposhtme nuk duhet té pérfshihet né marréveshjen midis drejtorit té

shkollés dhe prindit?

A) Uné si drejtor i shkollés marr pérsipér té krijoj njé mjedis mikprités pér nxénésit

B) Uné si drejtor i shkollés marr pérsipér té inkurajoj lidhjet midis nxénésve, prindérve dhe
mesuesve

C) Uné si drejtor i shkollés marr pérsipér té krijoj njé ambient té sigurt pér nxénésit né shtépi

D) Uné si drejtor i shkollés marr pérsipér té organizoj njé sistem trajnimi pér prindérit

Pyetja 13

Cila nga alternativat e méposhtme nuk duhet té pérfshihet né marréveshjen midis nxénésit dhe
shkollés?

A) Uné si nxénés marr pérsipér té zbatoj rregulloren e shkollés

B) Uné si nxénés marr pérsipér té mésoj rregullisht ¢do dité
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C) Uné si nxénés marr pérsipér té respektoj té drejtén e té tjeréve pér té mésuar pa i shqetésuar
dhe pa i ndérpreré
D) Uné si nxénés marr pérsipér t’i shpjegoj mésimin shokut té bankés sa heré gé ai nuk e kupton

Pyetja 14

Njé prind vullnetar né shkollé nuk mund té ndihmojé mésuesin né detyrén e méposhtme:
A) Pér té mbledhur materiale pér punén mésimore

B) Pér vlerésimin e nxénésve né klasé

C) Pér organizimin e bisedave né klasé

D) Pér organizimin e ekskursioneve apo vizitave

Pyetja 15

Cila nga sjelljet e méposhtme nuk éshté tipike pér njé njeri té motivuar?
A) Sjellja e tij vazhdon té jeté e géndrueshme

B) Sjellja e tij éshté e drejtuar dhe e orientuar

C) Patjetér ka filluar té béjé dicka

D) Shogérohet nga njé gjendje e ulét emocionale

Pyetja 16

Cila nga teorité e méposhtme pér motivacionin nuk éshté e sakté?

A) Motivacioni si reagim ndaj nevojés

B) Motivacioni si reagim ndaj eksitimit té brendshém

C) Motivacioni si reagim ndaj pritshmérisé gé ka njeriu pér té tjerét

D) Motivacioni si pérpjekje konjitive pér té kuptuar e realizuar géllimet qé ka njeriu

Pyetja 17

Me cilén nga teorité e méposhtme pér motivacionin shpjegohet sjellja e méposhtme:
“Energjizimi dhe ndértimi i sjelljeve gé mundésojné sigurimin e ushgimit kur njeriu éshté i
uritur”,

A) Motivacioni si reagim ndaj nevojés

B) Motivacioni si reagim ndaj eksitimit té brendshém

C) Motivacioni si reagim ndaj pritshmérisé gé ka njeriu pér veten

D) Motivacioni si pérpjekje konjitive pér té kuptuar e realizuar géllimet qé ka njeriu

Pyetja 18

Me cilén nga teorité e méposhtme pér motivacionin shpjegohet sjellja e méposhtme: “Pérpjekja
gé bén njé nxénés i klasés sé paré té arsimit fillor pér té gené i pari i klasés”.

A) Motivacioni si reagim ndaj nevojés

B) Motivacioni si reagim ndaj eksitimit té brendshém

C) Motivacioni si reagim ndaj pritshmérisé gé ka njeriu pér veten
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D) Motivacioni si pérpjekje konjitive pér té kuptuar e realizuar géllimet qé ka njeriu

Pyetja 19

Me cilén nga teorité e méposhtme pér motivacionin shpjegohet sjellja e méposhtme: “Pérpjekja

gé bén, né 1éndén e matematikés, njé nxénés i klasés sé paré gjimnaz, me géllim gé né vitin e
fundit té gjimnazit té marré pjesé dhe té marré njé ¢gmim né olimpiadén e matematikés”.

A) Motivacioni si reagim ndaj nevojés

B) Motivacioni si reagim ndaj eksitimit té brendshém

C) Motivacioni si reagim ndaj pritshmérisé gé ka njeriu pér veten

D) Motivacioni si pérpjekje konjitive pér té kuptuar e realizuar géllimet qé ka njeriu

Pyetja 20

Me cilén nga motivet gé jané aktive né shkollé shpjegohet sjellja e méposhtme: “Nxénési i cili ka

friké se merr noté negative né matematiké shton pérpjekjet pér té mésuar”.
A) Déshira pér té fituar miratimin e mésuesit

B) Déshira pér té qené i pari i klasés

C) Déshira pér té hequr gafe pasiguriné

D) Déshira pér kontroll, pushtet dhe status

Pyetja 21

Me cilén nga motivet gé jané aktive né shkollé shpjegohet sjellja e méposhtme: “Pérpjekjet qé
bén nxénési pér t’u zgjedhur senator i shkollés”.

A) Déshira pér té fituar miratimin e mésuesit

B) Déshira pér té gené i pari i klasés

C) Déshira pér té hequr gafe pasiguriné

D) Déshira pér kontroll, pushtet dhe status

Pyetja 22

Me cilén nga motivet gé jané aktive né shkollé shpjegohet sjellja e méposhtme: “Pérpjekjet gé
bén nxénési pér té arritur njé standard té larté né njé Iéndé té caktuar”.

A) Déshira pér té fituar miratimin e mésuesit

B) Déshira pér té gené i pari i klasés

C) Déshira pér té hequr gafe pasiguriné

D) Déshira pér kontroll, pushtet dhe status

Pyetja 23

Cilén nga veprimet e méposhtme nuk duhet ta béjné prindérit me géllim gé té nxisin ambicien
pér sukses te fémijét?

A) Té& inkurajojné fémijét té zgjidhin detyra té véshtira

B) 1 vlerésojné fémijét pozitivisht me fjalé dhe u japin shpérblime
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C) Priren té zgjidhin veté detyrén e véshtiré
D) I nxisin fémijét té hedhin hapa edhe mé té véshtiré

Pyetja 24

Cfaré nuk duhet té béjné mésuesit me géllim gé té rrisin besimin e nxénésit né zotésité
personale?

A) Té japé detyra té vogla e té nivelit mesatar

B) Té pérdoré kritere té njohura gé mé paré nga nxénésit pér vlerésimin e pérformancés
C) Té ofrojé feedback rregullisht gjaté kryerjes sé detyrés dhe né fund té saj

D) Té ndéshkojé nése nxénési nuk realizon detyrén

Pyetja 25

Cfaré nuk duhet té béjné mésuesit me géllim gé té rrisin besimin e nxénésit né zotésité
personale?

A) T’u ofrojé nxénésve detyra té nivelit té larté té véshtirésisé

B) T’i ofrojé nxénésit inkurajim pér realizimet e tij

C) T’i pérfshijé nxénésit né planifikim pér realizimin e detyrave dhe kapércimin e pengesave
D) T’u ofrojé nxénésve shpérblim pér performancén e kryer

Pyetja 26

Cfaré nuk duhet té béjné mésuesit lidhur me ményrén si i shpjegon sukseset dhe mos sukseset e

nxénésit?

A) Meésuesi duhet té reagojé né radhé té paré ndaj pérpjekjeve qé bén nxénési dhe mé pak ndaj
rezultateve gé ai arrin

B) Mésuesi duhet té reagojé ndaj rezultateve konkrete té nxénésit dhe t’i krahasojé ato me
rezultatet e nxénésve té tjeré

C) Meésuesi duhet té theksojé mé shumé c¢éshtjen e feedback-ut pér saktésiné apo pasaktésiné e
pérgjigjeve té nxénésit e mé pak me vlerésimin me noté té arritjeve té tij

D) Mésuesi duhet té reagojé mé shumé ndaj performancés sé nxénésit e mé pak ndaj
personalitetit té tij

Pyetja 27

Mésuesi mund t’ua ulé nxénésve motivacionin nése:
A) Nxit konkurrencén midis tyre

B) Pakéson konkurrencén midis tyre

C) Nxit té mésuarin kooperues

D) Nxit té mésuarin né grupe
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Pyetja 28

Nisur nga teknikat pérforcuese, cili duhet té jeté reagimi i mésuesit né situatén e méposhtme?
“Nxénésit sa jané kthyer nga pushimi né klasé. Hyn mésuesi né klasé dhe disa nxénés i gjen ulur
né vendet e tyre dhe disa té tjeré jané duke ndjekur njéri-tjetrin ose duke biseduar me zé té larté”,
A) U térheq vémendjen nxénésve gé bisedojné

B) U térheq vémendjen nxénésve gé jané duke ndjekur njéri-tjetrin

C) Vleréson nxénésit gé kané zéné vendet e tyre

D) Injoron sjelljet e nxénésve

Pyetja 29

Nisur nga teknikat pérforcuese, cili duhet té jeté reagimi i mésuesit pér situatén e méposhtme?
“Gjaté diskutimeve né klasé, nxénésve u éshté kérkuar gé, nése e duan fjalén duhet ta kérkojné
duke ngritur dorén. Ndérkohé njé pjesé e nxénésve thérrasin pér té marré fjalén.”

A) U térheq vémendjen nxénésve gé thérrasin

B) Injoron nxénésit qé thérrasin dhe i jep fjalén njé nxénési qé ka ngritur dorén

C) Pret té vendoset getésia né klasé pastaj ju jep fjalén nxénésve

D) Injoron nxénésit qé kané ngritur dorén

Pyetja 30

Nisur nga teknikat pérforcuese, cili duhet té jeté reagimi i mésuesit pér situatén e méposhtme?
“Ka réné zilja pér pushim dhe nxénésit po dalin nga klasa né oborr. Disa ecin getésisht té tjeré
vrapojné duke shtyré edhe shokét”

A) U térheq vémendjen nxénésve gé vrapojné dhe shtyhen

B) Pret datén e takimit me prindér dhe e diskuton me ta

C) Injoron nxénésit gé vrapojné dhe vleréson nxénésit gé ecin getésisht

D) Injoron nxénésit qé ecin getésisht

Pyetja 31
Nisur nga teknikat pérforcuese, cili duhet té jeté reagimi i mésuesit pér situatén e méposhtme?
“Nxénésit né klasé jané duke kryer njé detyré me shkrim. Njéri prej tyre kopjon.”

A) Vleréson me noté negative nxénésin gé kopjon

B) I térheq vémendjen nxénésit gé kopjon

C) Pret datén e takimit me prindér pér ta diskutuar me prindérit sjelljen e nxénésit gé kopjoi
D) Injoron nxénésin gé kopjon dhe vleréson shokun e tij té bankés gqé punon me forcat e veta

Pyetja 32

Cili e rrit mé tepér motivacionin e nxénésit?
A) Ndéshkimi

B) Qortimi

C) Shpérblimi
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D) Korrigjimi

Pyetja 33
Cili lloj shpérblimi pér té motivuar nxénésit, jep mé tepér rezultat?
A) | menjéhershém

B) | dhéné né fund té orés sé mésimit

C) 1 dhéné né fund té dités sé mésimit

D) I dhéné né fund té semestrit

Pyetja 34
Sipas parimit té Premakut:
A) Nxénési gé ka gejf té mésojé, ka qejf edhe té luajé
B) Nxénési gé nuk ka gejf té mésojé, por ka gejf té luajé, vihet té mésojé me kusht gé pasi té
mésojé, shpérblehet duke u lejuar té luajé
C) Nxénési gé ka gejf té mésojé, por nuk ka gejf té luajé, vihet té luajé me kusht gé pasi té
luajé, shpérblehet duke lejuar té mésojé
D) Nxénési gé nuk ka gejf t&¢ mésojé, nuk ka qgejf as té luajé

Pyetja 35
Cilit nga rolet e mésuesit i pérket veprimtaria e méposhtme: “Zhvillimi profesional i mésuesit”
A) Roli i mésuesit si mésimdhénés

B) Roli i mésuesit si shprehés i sjelljeve pozitive né klasé

C) Roli i mésuesit si administrator

D) Roli i mésuesit si qytetar

Pyetja 36
Cilit nga rolet e mésuesit i pérket veprimtaria e méposhtme: “Ndalimi i sjelljes poshtéruese ndaj
nxénésit”

A) Roli i mésuesit si mésimdhénés

B) Roli i mésuesit si shprehés i sjelljeve pozitive né klasé

C) Roli i mésuesit si administrator

D) Roli i mésuesit si qytetar

Pyetja 37
Cilit nga rolet e mésuesit i pérket veprimtaria e méposhtme: “Shmangia e manive personale”
A) Roli i mésuesit si mésimdhénés

B) Roli i mésuesit si shprehés i sjelljeve pozitive né klasé

C) Roli i mésuesit si administrator

D) Roli i mésuesit si qytetar
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Pyetja 38
Cilit nga rolet e mésuesit i pérket veprimtaria e méposhtme: “Vendosja e njé ure bashképunimi
té mésuesit me nxénésit népérmjet sjelljes konfidenciale”

A) Roli i mésuesit si mésimdhénés

B) Roli i mésuesit si shprehés i sjelljeve pozitive né klasé

C) Roli i mésuesit si administrator

D) Roli i mésuesit si gytetar

Pyetja 39
Cilit nga rolet e mésuesit i pérket veprimtaria e méposhtme: “Ruajtja me kujdes e
dokumentacionit mbi té dhénat e pérgjithshme té nxénésit”

A) Roli i mésuesit si mésimdhénés

B) Roli i mésuesit si shprehés i sjelljeve pozitive né klasé

C) Roli i mésuesit si administrator

D) Roli i mésuesit si qytetar

Pyetja 40

Cilit nga rolet e mésuesit i pérket veprimtaria e méposhtme: “Ménjanimi i ndjenjés sé zemérimit”
A) Roli i mésuesit si mésimdhénés

B) Roli i mésuesit si shprehés i sjelljeve pozitive né klasé

C) Roli i mésuesit si administrator

D) Roli i mésuesit si qytetar
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“METODAT E MESIMDHENIES DHE MENDIMI KRITIK”

Pyetja 1
Tipari dallues dhe mbizotérues i mésimdhénies, si veprimtari e organizuar, éshté procesi i:
A) Organizimit
B) Planifikimit
C) Menaxhimit
D) Koordinimit

Pyetja 2
Fjalét mésimdhénie dhe e nxéné, paragesin dy:
A) Veprimtari té ndryshme té procesit té¢ mésimdhénies
B) Veprimtari té njéjta té procesit t¢ mésimdhénies
C) Veprimtari té njéjta gé kané shumé lidhje me njéra-tjetrén
D) Veprimtari té ndryshme qé kané shumé lidhje me njéra-tjetrén

Pyetja 3
Njohurité pér géllimet dhe objektivat mésimore, pér nxénésin dhe 1éndén si edhe pér metodat
mésimore, i duhen mésuesit pér té géné njé:

A) Organizator i miré

B) Lider i suksesshém

C) Menaxher i afté

D) Vendimmarrés i drejté

Pyetja 4
Njé lloj veprimtarie, e cila nuk merret né konsideraté nga ana e mésuesit pér planifikimin e
mésimit, éshté edhe:

A) Pércaktimi i géllimeve té mésimit

B) Problematika e konsultimit té nxénésve

C) Pércaktimi i nevojave té nxénésve

D) Pérzgjedhja e pérmbajtjes sé materialit té ri

Pyetja 5
Aktivitete té tilla si: térheqja e vémendjes, komunikimi i objektivave, aktivizimi i kujtesés dhe
rikujtimi i njohurive té méparshme, paragitja e materialit, formimi i sjelljes sé déshirueshme,
sigurimi i komenteve dhe informacionit si edhe vlerésimi i sjelljes, jané pjesé pérbérése té:

A) Dosjes sé shkollés

B) Planit té klasés

C) Planit ditar

D) Programit Iéndor

Pyetja 6

Njé metodé mésimdhénie, gé kryhet me géllim qé nxénésit té njohin objektet, dukurité, proceset
dhe ngjarjet né mjedisin e tyre natyror, éshté edhe:
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A) Praktika

B) Eksperimenti
C) Demonstrimi
D) Ekskursioni

Pyetja 7
Parashikimi i mésimit, gé e ndihmon mésuesin té pérzgjedhé gé mé paré mjetet mésimore, éshté
funksion i:

A) Planit té aktiviteteve té klasés

B) Planit ditar té€ mésuesit

C) Programit Iéndor té 1éndés

D) Menaxhimit té klasés gjaté mésimit

Pyetja 8
Secila prej veprimtarive té té nxénit qé mésuesi pérdor né klasé, gjaté njé ore mésimi, duhet té
Synojeé té paktén:

A) Organizimin e nxénésve né klasé

B) Zhvillimin e shprehive té té menduarit té nivelit té ulét.

C) Zhvillimin e shprehive té té menduarit té nivelit té larté

D) Njé nga objektivat e mésimit

Pyetja 9
Né rastet kur mésimi nuk shkon si¢ duhet, digka ngjet para ose pas mésimit ose nxénésit e
kérkojné veté ndryshimin, mésuesi mund té:

A) Ndryshojé metodat e mésimdhénies

B) Térhegé vémendjen e nxénésve problematiké

C) Merret vetém me nxénésit problematiké

D) Dalé jashté kornizave té planit ditar

Pyetja 10
Vértetésia, pérzgjedhshméria, llojshméria e mésimit té ri jané pjesé e:
A) Komunikimit té objektivave
B) Térhegjes sé vémendjes sé nxénésve
C) Paragitjes sé materialit té ri mésimor.
D) Rikujtimi i njohurive té méparshme

Pyetja 11
Mésuesi, pérpara se té pérdoré njé mjet didaktik apo njé mjet laboratorik pér demonstrimin e
mésimit, duhet:

A) Ta provojé nése funksionon pérpara mésimit

B) Ta vendosé né puné gjaté orés sé mésimit

C) Ta provojé dhe ta kontrollojé pérpara mésimit

D) Ta provojé, kontrollojé dhe ta provojé pérséri pérpara mésimit.
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Pyetja 12
Elementét, té tillé si: géndrimi i mésuesit né klasé, problemi i kohés si edhe pérgatitja e mjeteve
dhe materialeve té tjera ndihmése, jané:

A) Elementét bazé té paragitjes sé materialit t& ri mésimor

B) Elementét e térhegjes sé vémendjes sé nxénésve

C) Elementét ndihmése né paragitjen e materialit t& ri mésimor

D) Elementét e rikujtimit té informacionit

Pyetja 13
Mésuesi duhet té marré parasysh natyrén e materialit mésimor, tipin e té nxénit té nxénésve,
nivelin dhe nevojat e nxénésve, gjéndjen bazé materiale didaktike té klasés/shkollés, pérpara se
té pérzgjedhé:

A) Veprimtarité e té nxénit

B) Mijetet didaktike

C) Ményrén e testimit

D) Objektivat mésimoré

Pyetja 14
Procesi, ku gjaté orés sé mésimit ¢do nxénés duhet té vihet né njé pozité gé té pérfshihet né té
nxénét prové-gabim, apo né ndonjé ményré tjetér duke béré pérmbledhje, perifrazime, zbatime
dhe zgjidhje té problemit, ka té béjé me:

A) Procesin e rikujtimit té informacionit té ri.

B) Aktivizimin e kujtesés nga ana e nxénésit

C) Formimin e sjelljes sé déshiruar nga ana e nxénésit.

D) Procedurat e mésimdhénies gjaté orés sé mésimit

Pyetja 15
Mbajtja e shénimeve nga ana e mésuesit né klasé mbi ecuriné e nxénésve duhet té jeté:
A) Sipas déshirés sé mésuesit
B) N&é varési nga situata qé krijohet né klasé
C) Normé e detyrueshme e punés sé mésuesve
D) Vetém kur nxénésit nuk kané ecuri té miré

Pyetja 16
Né vendimet gé merr mésuesi pér pércaktimin e metodave mésimore gé do té pérdoren gjaté orés
sé mésimit nuk mban parasysh:

A) Nivelin e zhurmave né klasé

B) Ményrén e paraqitjes sé materialit té ri

C) Organizimin dhe menaxhimin e klasés

D) Ritmin e materialit qé do té mésohet

Pyetja 17

Sjellja e déshirueshme gjaté procesit té té nxénit né klasé arrihet atéheré kur nxénésit:
A) Arrijné té kuptojné saktésiné e pérgjigjeve té tyre
B) Komunikojné miré me mésuesin
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C) Komunikojné miré né grup me njéri-tjetrin
D) Zgjidhin njé detyré gé u ngarkohet

Pyetja 18
Aktivizimi i kujtesés, pér té rikujtuar informacionin e méparshém, éshté kusht fillestar pér:
A) Pérséritje kapitulli
B) Té& nxénin e kuptimshém
C) Zgjidhjen e njé situate problemore
D) Provimin pérfundimtar

Pyetja 19
Veprimtaria bisedore e mésuesit, ku shpjegimi i mésimit nga ana e mésuesit zé rolin géndror
gjaté orés sé mésimit, éshté pjesé pérbérése e metodés sé:

A) Mésimdhénies sé drejtépérdrejté

B) Parashikimit me terma parapraké

C) Pérmbledhjes Pohim-Mbéshtetje

D) Mésimdhénies jo té drejtpérdrejté

Pyetja 20
Rezultatet e té nxénit té cilat klasifikohen si fakte, rregulla dhe veprime zbatuese paraget njé
sjellje:

A) Té nivelit té ulét dhe té mesém té fushave njohése, emocionale dhe psikomotore

B) Té nivelit té ulét dhe té larté té fushave njohése, emocionale dhe psikomotore

C) Té nivelit té ulét dhe té thjeshté té fushave njohése, emocionale dhe psikomotore

D) Té nivelit té mesém dhe té larté té fushave njohése, emocionale dhe psikomotore

Pyetja 21
Mésuesi zgjedh strategjité e pérshtatshme té mésimdhénies, pér zhvillimin e té menduarit té
nivelit té larté te nxénésit, pér té:

A) Realizuar njé oré té suksesshme mésimi

B) Arritur pérfundimet e déshiruara té té nxénit

C) Menaxhuar si duhet klasén gjaté orés sé mésimit

D) Pér té véné rregullin né klasé pérpara fillimit t&€ mésimit

Pyetja 22
Rezultatet e té nxénit, té cilat klasifikohen si koncepte, modele dhe abstraksione, paragesin njé
sjellje té nivelit:

A) Té mesém dhe té larté té fushave njohése, emocionale dhe psikomotore

B) Té ulét dhe té mesém té fushave njohése, emocionale dhe psikomotore

C) Té larté dhe té ndérlikuar té fushave njohése, emocionale dhe psikomotore

D) Té ulét dhe té thjeshté té fushave njohése, emocionale dhe psikomotore
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Pyetja 23
Té dhénat kérkimore, mbéshtesin idené se gartésia e shpjegimit, gé shpesh quhet edhe gartésia e
mésuesit, jep njé ndihmesé shumé té réndésishme né:

A) Arritjet e pérgjithshme té nxénésve né até 1éndé

B) Realizimin e suksesshém té njé ore mésimore

C) Planifikimin e planit ditar pér orén e mésimit

D) Pérthithjen e njohurive nga ana e nxénésve
Pyetja 24
Komunikimi i objektivave né fillim té orés sé mésimit nga ana e mésuesit pérfshin informimin e
NXénésve pér:

A) Ritmin e materialit té ri qé do té mésohet

B) Sjelljen gé ata duhet té pérvetésojné

C) Pércaktimin e géllimeve té mésimit

D) Pérzgjedhjen e pérmbajtjes sé materialit té ri

Pyetja 25
Procesi, i cili ndihmon nxénésin pér té kuptuar konceptet, lidhjet shkak-pasojé, procedurat,
géllimet dhe objektivat, quhet:

A) Shpjegim

B) Demonstrim

C) Eksperiment

D) E nxéné e géllimshme

Pyetja 26
Gjaté procesit té mésimdhénies, trajtimi dhe shpjegimi i termave té reja me njé gjuhé té
pérshtatshme dhe té sakté nga ana e mésuesit, arrihet pérmes:

A) Organizimit té nxénésve gjaté orés sé mésimit

B) Theksimit té ideve dhe ngjalljes sé interesit

C) Pérdorimit té shembujve gjaté orés sé mésimit

D) Qartésisé dhe rrjedhshmérisé gjaté procesit t&é mésimdhénies

Pyetja 27
Pérdorimi i miré i zérit, gjesteve, materialeve ndihmése dhe perifrazimit nga ana e mésuesit
arrihet pérmes:

A) Analizés dhe komentit gjaté shpjegimit

B) Térhegjes sé vémendjes sé vazhdueshme té nxénésve

C) Menaxhimit té konflikteve né klasé

D) Theksimit té ideve dhe ngjalljes sé interesit

Pyetja 28
Foljet, gé i korrespondojné objektivave gé jané té pérshtatshme pér mésimdhénien e
drejtpérdrejté, jané:

A) Folje vepruese

B) Folje aktive

C) Folje pasive

D) Folje jovepruese
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Pyetja 29
Marrja, disponueshméria si edhe aktivizimi nga ana e nxénésve, jané kushtet themelore pér:
A) Té nxénin e kuptimshém
B) Motivimin e nxénésve
C) Aktivizimin e nxénésve
D) Punén né grupe té nxénésve

Pyetja 30
Mendimi kritik ka té béjé me:
A) Ményrén e té kritikuarit té nxénésve rreth ideve té tyre
B) Disa aftési intelektuale té nxénésve gjaté procesit té té mésuarit
C) Kompetencat analitike dhe pérshkruese té nxénésve gjaté orés sé mésimit
D) Njé proces intelektual té disiplinuar gé pérfshin nivelet e larta té té menduarit

Pyetja 31
Modelet e pérgéndruara né mésimdhénien e shprehive té vecuara dhe mésimin e fakteve:
A) Rrisin zhvillimin e té menduarit kritik té nxénésve
B) Nuk ndikojné né procesin e té menduarit kritik té nxénésve
C) E zvogélojné zhvillimin e té menduarit kritik té nxénésve
D) Rrisin shprehité praktike té nxénésve gjaté orés sé mésimit

Pyetja 32
Pércaktime té plota pér té nxénin dhe té¢ menduarin mbéshteten nga studiuesit e:
A) Psikologjisé organizacionale dhe psikologjisé sé punés
B) Psikologjisé kognitive, filozofisé dhe edukimit shumékulturor
C) Psikologjisé klinike dhe psikologjisé sé késhillimit
D) Psikologjisé sé personalitetit dhe psikologjisé sociale

Pyetja 33
Shprehité pér té nxéné, té ndara nga detyrat dhe géllimet e botés reale, u japin mundésiné
nxénésve té kryejné njé test objektiv, por ata jané:

A) Té paafté t’i zbatojné kéto shprehi né situata té reja

B) Té afté t’i zbatojné kéto shprehi né situata té reja

C) Té paafté t’i zbatojné kéto shprehi né situata té njohura

D) Té afté t’i zbatojné kéto shprehi si né situata té njohura ashtu edhe né situata té reja

Pyetja 34
Pérdorimi nga mésuesi i strategjive, té cilat zhvillojné shprehité e té€ menduarit té nivelit té larté
pér té mésuarin:

A) Nuk ndikon né té nxénét e nxénésve

B) E zgjeron té nxénén e nxénésve

C) E ngushton té nxénén e nxénésve

D) Varet edhe nga nxénési
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Pyetja 35
Pyetje té tilla si: “Cfaré prisni té mésoni rreth késaj teme? Cfaré dini rreth saj?”- béhen nga
mésuesi né fazén e:

A) Kontrollit frontal

B) Reflektimit

C) Realizimit té kuptimit

D) Evokimit

Pyetja 36
Pyetje té tilla si: “Cfaré mésuat rreth késaj teme? Pse mendoni késhtu?”- béhen nga mésuesi né
fazén e:

A) Realizimit té kuptimit

B) Evokimit

C) Kontrollit frontal

D) Reflektimit

Pyetja 37
Gjaté procesit té té nxénit, nxénésit arrijné té béhen té vetédijshém dhe kontrollojné proceset e
tyre metanjohése, nése ata béhen té afté pér té kuptuar ide dhe skema té reja dhe gjithashtu
interpretojné:

A) Vetém informacionin gé kané mésuar né klasé

B) Situata té thjeshta problemore qé i kané zgjidhur sé bashku

C) Meényrat e reja té vendosjes sé bashku té informacionit dhe té koncepteve

D) Rezultatet e eksperimenteve gé kané zhvilluar né klasé

Pyetja 38
Procesi, né té cilin nxénésit mendojné rreth té menduarit té tyre, éshté:
A) Njohés
B) Eksplorues
C) Vrojtues
D) Metanjohés

Pyetja 39
Gjaté njé ore mésimi, né rastet kur duhet té pérvetésohen njé numér i vogél faktesh, rregullash
apo veprimesh zbatuese, pérpara se té fillohet me njé koncept, model apo abstragim, mésuesi
mund té pérdoré:

A) Modelin e mésimdhénies jo té drejtpérdrejté

B) Modelin e mésimdhénies sé drejtpérdrejté

C) Modele té kombinuara té mésimdhénies

D) Modelin e leksionit interaktiv

Pyetja 40
Pérforcimi i té nxénit té ri, apo rindértimi i skemave pér té pérshtatur konceptet e reja, realizohet
gjaté fazés sé:

A) Evokimit

B) Reflektimit
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C) Realizimit té kuptimit
D) Zgjidhjes sé njé situate problemore

Pyetja 41
Struktura ERR éshté njé strukturé:
A) E nxjerré nga pérvoja e gjaté né fushén e mésimdhénies
B) E improvizuar gjaté orés sé mésimit
C) E nxjerré nga pérvoja, studimet dhe eksperimentimet e shumta
D) E nxjerré nga teoria dhe e mbéshtetur nga praktika

Pyetja 42
Etiketimet gé ne u vendosim ideve, gé mund té jené té thjeshta ose qé mund té kené njé
kompleks kuptimesh, jané:

A) Konceptet

B) Abstragimet

C) Rrjedhimet

D) Faktet

Pyetja 43
Organizuesit e informacionit né ményré grafike jané edhe:
A) Sistemet ndérvepruese té shénimeve
B) Organizuesit grafiké té analogjisé
C) Rishikimet né dyshe
D) Mbajtja e strukturuar e shénimeve

Pyetja 44
Kontakti me ideté apo me informacionin e ri gé mund té realizohet gjaté orés sé mésimit, me ané
té leximit té tekstit, shikimit té njé filmi apo bérjes sé njé eksperimenti, realizohet gjaté fazés sé:
A) Evokimit
B) Reflektimit
C) Realizimit té kuptimit
D) Zgjidhjes sé njé situate problemore

Pyetja 45

Mésimi i fakteve, rregullave dhe veprimeve zbatuese éshté objektiv i:
A) Mésimdhénies sé drejtpérdrejté
B) Mésimdhénies jo té drejtpérdrejté
C) Mésimdhénies sé drejtpérdrejté dhe asaj jo té drejtpérdrejté
D) Té nxénit interaktiv

Pyetja 46
Nxénésit zgjerojné kuptimin e tyre pér fjalorin kryesor dhe konceptet pértej pérkufizimeve té
thjeshta me ané té:

A) Organizuesve grafiké

B) Pyetje autorit

C) Parashikimit me terma parapraké
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D) Marrédhénies pyetje-pérgjigje

Pyetja 47
Modeli i mésimdhénies i cili realizohet pérmes strategjive gé nxisin procesin e pérgjithsimit dhe
dallimit, pér géllimin e formimit té koncepteve, medeleve dhe abstragimeve éshté modeli i:

A) Mésimdhénies jo té drejtpérdrejté

B) Mésimdhénies sé drejtpérdrejté

C) Mésimdhénies sé drejtpérdrejté dhe asaj jo té drejtpérdrejté

D) Mbajtjes sé strukturuar té shénimeve

Pyetja 48
Gjallérimi i t&é menduarit té nxénésve, sigurimi i njé diskutimi té pasur, motivimi i té nxénit té
nxénésve, nxitja e ndryshimeve dhe reflektimeve dhe vetéshprehjes, realizohet me ané té:

A) Shpjegimit

B) Demonstrimit

C) Leksionit

D) Strukturés ERR

Pyetja 49
Pérdorimi i hartave njohése-konjitive, gjaté procesit t&¢ mésimdhénies, jané njé ndihmé shumé e
madhe pér zhvillimin e:

A) Aftésive kinestetike

B) Kujtesés dhe koncepteve

C) Aftésive motorike

D) Aftésive afektive

Pyetja 50

Struktura pér mésimdhénien dhe zhvillimin e té menduarit kritik pérmban fazat e:
A) Kontrollit frontal, kontrollit té dijes dhe shpjegimit té informacionit té ri
B) Pérséritjes, paragitjes sé materialit té ri dhe praktikés sé drejtuar
C) Shpjegimit, praktikés sé drejtuar dhe praktikés sé pavarur
D) Evokimit, realizimit té kuptimit dhe reflektimit

Pyetja 51
Klasifikojmé sipas nivelit té ulét ato pyetje gé kérkojné:
A) Riprodhim informacioni
B) Qartésim dhe zgjerim
C) Pérgjithsim
D) Pérfundim

Pyetja 52
Cdo formulim, me shkrim ose me gojé, gé nxit t¢ menduarit dhe kérkon nga nxénésit njé
pérgjigje, do ta quajmeé:

A) Hipotezé

B) Kérkesé

C) Pyetje
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D) Pérgjigje

Pyetja 53

Klasifikojmé sipas nivelit té larté ato pyetje gé kérkojné:
A) Riprodhim dhe zbatim té informacionit
B) Qartésim, zgjerim dhe pérfundim té informacionit
C) Njohje dhe analizé té informacionit
D) Kuptim dhe rivlerésim té informacionit

Pyetja 54

Gjaté bérjes sé pyetjeve né klasé, mésuesi nuk ka géllim qé té:
A) Térheqé vémendjen dhe té nxisé interesin e nxénésve
B) Diagnostikojé dhe té strukturojé njohurité e nxénésve
C) Strukturojé dhe riorientojé té nxénén e nxénésve
D) Deprivojé nxénésit nga procesi i té nxénit

Pyetja 55
Sasia e pyetjeve qé mésuesi zhvillon né klasé:
A) Ndikon né cilésiné e pyetjeve
B) Nuk ndikon né cilésiné e tyre
C) Varet nga mésuesi
D) Varet nga nxénésit

Pyetja 56

Nése mésuesit do té kualifikoheshin mé tepér pér té pérdorur teknikat e té pyeturit:
A) Do té rritet sasia dhe cilésia e pyetjeve té nivelit té larté té pérdorura né klasé
B) Do té ulet sasia e pyetjeve té nivelit té larté té pérdorura né klasé
C) Nuk do té ndikojé né tipin e pyetjeve té pérdorura né klasé
D) Do té ulet cilésia e pyetjeve té nivelit té larté té pérdorura né klasé

Pyetja 57
Pyetjet, té cilat i ftojné nxénésit té reflektojné, t€ mendojné, té rindértojné, té pérfytyrojné apo té
krijojné:

A) Ulin nivelin e t&¢ menduarit t€ nxénésve gjaté orés sé mésimit

B) Ngrejné nivelin e t&¢ menduarit té nxénésve né pérgjithsi

C) Nuk ndikojné né nivelin e t& menduarit té nxénésve

D) Béjné qé nxénésit té besojné gé niveli i té menduarit té tyre éshté i tepért

Pyetja 58
Pyetjet qé realizohen né klasé nga ana e mésuesit duhet té jené:
A) Teé pérgatitura gé mé paré
B) Té papérgatitura
C) Té improvizuara né klasé
D) Né varési té situatés gé krijohet né klasé
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Pyetja 59
Pyetjet té cilat kané né bazé té tyre procesin e njohjes sé gabimeve logjike né arsyetim:
A) Krijojné njohuri
B) Abstragojné njohuri
C) Analizojné njohuri
D) Zbatojné njohuri

Pyetja 60
Burime té médha pyetjesh, gé ndodh shpesh gé té neglizhohen nga ana e mésuesit, vijné edhe
nga:

A) Literatura

B) Nxénésit

C) Kolegét e tjeré

D) Prindérit

Pyetja 61
Gjaté paraqitjes sé materialit t& ri mésimor gjaté orés sé mésimit nuk éshté pjesé kryesore e tij:
A) Vértetésia e materialit mésimor
B) Pérzgjedhshméria e materialit mésimor
C) Llojshméria e materialit mésimor
D) Natyra e materialit mésimor

Pyetja 62
Pyetjet, té cilat cojné né nxjerrjen e pérgjigjeve té shuméfishta, jané pyetje:
A) Divergjente
B) Konvergjente
C) Pyetje e vérteté e gabuar
D) Pyetje plotésuese

Pyetja 63
Nése mésuesi merr pérgjigje té ndryshme nga nxénésit, atéheré ai:
A) Duhet t’i neglizhojé kéto pérgjigje
B) Duhet t’i argumentojé kéto pérgjigje
C) Ka njé detyrim profesional gé t’i pranojé ato
D) Duhet t’i interpretojé kéto pérgjigje

Pyetja 64
Faza, né té cilén nxénési éshté né gjéndje té marré vendime rreth vlerave apo metodave té
vlefshme, ideve, njerézve apo produkteve, sipas kritereve té pérdorura mé pare, ka té béjé me:
A) Njohjen
B) Vlerésimin
C) Analizén
D) Sintezén
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Pyetja 65
Njé folje qé pérdoret pér pyetjet té cilat kérkojné té kuptuarin e fakteve gé nxénési i ka té
vendosura né kujtesén e tij éshté edhe folja:

A) Emérto

B) Demonstro

C) Bashko

D) Argumento

Pyetja 66
Faza, né té cilén nxénési éshté né gjéndje té kombinojé pjesét pér té formuar njé zgjidhje té
vecanté apo té re té njé problem, ka té béjé me:

A) Té kuptuarin

B) Zbatimin

C) Sintezén

D) Gjykimin

Pyetja 67
Njé folje qé pérdoret pér pyetjet té cilat kérkojné nga nxénésit gé té formojné gjykime dhe té
marrin vendime duke u bazuar né kritere té vendosura gé mé paré, éshté folja:

A) Krahaso

B) Shpjego

C) Zbato

D) Vendos

Pyetja 68
pyetja né té cilén nga nxénésit kérkohet gé té béhen dallime midis fakteve dhe pérfundimeve ka
té béjé me fazén e:

A) Njohjes

B) Analizés

C) Sintezés

D) Zbatimit

Pyetja 69
Kubimi éshté njé tekniké e bazuar né nivelin e:
A) Pyetjeve
B) Pérgjigjeve
C) Eksperimentit
D) Demonstrimit

Pyetja 70
Nxénésit i krijohet mundési pér té menduar rreth pérgjigjes sé pyetjeve gjaté fazés sé:
A) Shpjegimit
B) Té pyeturit
C) Kohés sé pritjes
D) Demonstrimit
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Pyetja 71
Rregullat té tilla si: béj pyetjen-béj njé pauzé-pastaj drejtoju njé nxénési, jané rregullat e:
A) Shtrimit té njé situatae problemore
B) Drejtimit té njé pyetjeje
C) Leksionit
D) Shpjegimit

Pyetja 72
Mésuesi duhet ta nxisé njé nxénés disa heré gjaté njé seance pyetjesh, né ményré gé:
A) Té marré njé pérgjigje té argumentuar
B) Té marré njé pérgjigje té ploté
C) Té marré njé pérgjigje sa mé té ploté dhe logjike
D) Ta mbajé nxénésin té aktivizuar

Pyetja 73
Mésuesi, né reagimin ndaj pérgjigjeve jo té sakta nga ana e nxénésve, duhet té jeté:
A) Neglizhent por i kujdesshém
B) 1 vémendshém dhe tolerant
C) I matur dhe i véméndshém
D) I duruar, i matur dhe i geté

Pyetja 74
Mésuesi, pérpara se té béjé pérzgjedhjen e veprimtarive té té nxénit, nuk merr parasysh:
A) Fokusimin te sjellja individuale e nxénésit
B) Natyrén e materialit té ri mésimor gé do té paragesé
C) Tipin e té nxénit té nxénésve né klasé
D) Nivelin dhe nevojat e nxénésve né klasé

Pyetja 75
Mésuesi, i cili ngre né mésim vetém njé numeér té kufizuar nxénésish, zakonisht ata nxénés qé
jané té suksesshém dhe me oratori té larté, paraget:

A) Njé nxités negativ tek shumica e nxénésve té klasés

B) Njé nxités pozitiv tek shumica e nxénésve té klasés

C) Njé aktivizim té ploté té nxénésve té klasés

D) Komunikim té miré me nxénésit né klasé

Pyetja 76
Pyetjet nga ana e mésuesit duhet té zhvillohen me njé gjuhé:
A) Té ndérlikuar dhe nxitése
B) Té qgarté dhe jo shumé té thjeshté
C) Motivuese dhe jo shumé té ndérlikuar
D) Té thjeshté dhe nxitése
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Pyetja 77
Pér té krijuar njé atmosferé ku té gjithé nxénésit dégjojné né ményré aktive, mésuesi duhet:
A) Té pyesé gjaté mésimit vetém nxénésit aktivé né klasé
B) Té pyesé heré pas here pér riformulimin e pérgjigjeve nga ana e nxénésve
C) Teé aktivizojé gjaté mésimit té gjithé nxénésit né klasé
D) Té aktivizojé vetém nxénésit mé pak aktivé né klasé

Pyetja 78
Pyetje té tilla si: “Pse éshté ky pérfundim? Pse kané dalé kéto rezultate?” etj, ndihmojné gé
nxénési té:

A) Argumentojé ¢do pérgjigje

B) Té njohé faktet

C) Tédijé pérgjigjet

D) Té dijé té zgjidhé situatat problemore

Pyetja 79
Njé pyetje e suksesshme gé realizohet nga mésuesi né klasé varet mé shumé nga:
A) Shprehja e fytyrés e mésuesit
B) Konteksti né té cilén ajo béhet
C) Intonacioni i zérit dhe konteksti né té cilén ajo béhet
D) Gjuha kinestetike me té cilén ajo shogérohet

Pyetja 80
Teknika e té pyeturit ndérveprues:
A) Rrit komunikimi né klasé duke nxitur pérgjigjet e shuméfishta
B) Nuk i Ié fushé té liré veprimit té nxénésve
C) Zhvillon vetém shprehité e nivelit té ulét té té menduarit té nxénésve
D) I 1é fushé té liré vetém veprimit té mésuesit né klasé

Pyetja 81
Shprehia, né bazé té té cilés kalohet nga standartet, tek vlerésimi dhe tek mésimdhénia dhe gé
shérben pér zhvillimin e té menduarit, gjuhés dhe pérmbajtjes, éshté njé nga shprehité bazé:
A) Té mésuesve
B) Té nxénésve
C) Té prindérve
D) Té drejtuesve té institucioneve arsimore

Pyetja 82
Mésuesi duhet té pérdoré gjuhén e duhur, pér t’i béré nxénésit té pérdorin dhe té kultivojné té
menduarin shkollor:

A) Vetém gjaté shpjegimit té informacionit té ri

B) Vetém kur bén pyetje né klasé

C) Gjaté gjithé ushtrimit té detyrés sé tij si mésues

D) Vetém gjaté ndértimit té artikujve testues



Pyetja 83
Eshté shprehi e t& menduarit shkollor:
A) Kompetenca analitiko-pérshkruese
B) Identifikimi i shkak-pasojés
C) Inteligjenca emocionale
D) Inteligjenca hapésinore

Pyetja 84
Mésuesi gjaté punés sé tij té pérditshme duhet té krijojé njé fond té praktikave mé té mira dhe
duhet t’i:

A) Rishohé heré pas here

B) Zhvillojé ato vazhdimisht

C) Ndajé me kolegét

D) Konservojé ato me shumé kujdes

Pyetja 85
Nxénésit té cilét gjaté mésimit shtrojné pyetje té tilla si: “Cili &shté géllimi i tekstit?, A jepen
fakte mbéshtetése té besueshme?, A mbéshteten pérfundimet né faktet e dhéna?”, jané ata nxénés
gé diné:

A) Té shtrojné pyetje mbi njé situaté té caktuar

B) Té zgjidhin si duhet njé situaté problemore

C) Té nxjerin faktet e duhura nga njé tekst

D) Té bé&jné miré analizat kritike té teksteve

Pyetja 86
Mbajtje shénimesh me kode té té menduarit éshté njé ményré pér té:
A) Shkruar njé tekst té dnéné
B) Analizuar njé tekst té dhéné
C) Argumentuar njé tekst té dhéné
D) Redaktuar njé tekst té dhéné

Pyetja 87
Krahasimi, ku pérfshihet edhe kontrasti apo pérgasja, do té thoté qé nxénési té:
A) Gjejé ngjashmérité dhe dallimet midis dy apo mé shumé sendeve
B) Zbérthejé njé ngjarje apo koncept né cilésité e tij pérbérése
C) Béjé pyetje gjaté ripérforcimit té njohurive
D) Pérdoré konceptet né kontekste té reja

Pyetja 88
Procesi i té nxénit bashképunues, gé i aftéson nxénésit té punojné né grupe té vogla té larmishme
dhe heterogjene né pérbérje, realizohet me ané té pérdorimit té teknikeés:

A) rrjeti i diskutimit

B) ditaret e té nxénit

C) pyetja sjell pyetjen

D) pyetje drejtuar autorit
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Pyetja 89
Sigurimi i komenteve dhe informacionit gjaté procesit té bashkébisedimit té mésuesit me
nxénésit né klasé, gé ju tregon nxénésve saktésiné e pérvetsimit té pérgjigjeve té tyre mbi té
gjitha, nuk synon:

A) Pérkrahjen pér té mésuar mé miré

B) Ritmin e pérvetésimit té& informacionit té ri

C) Kirijimin e njé klime migésore né klasé

D) Vlerésimin individual t& nxénésve né klasé

Pyetja 90
Shprehia e té menduarit té nivelit té larté, e cila éshté njé pikénisje shumé e miré pér té béré
pyetje té tjera mé té thella pér pérmbajtjen, ka té béjé me:

A) Zgjidhjen e problemave

B) Identifikimin e shkakut dhe té pasojés

C) Kategorizimin dhe Kklasifikimin

D) Analizén e njé problemi praktik

Pyetja 91
Zgjidhja e problemave krijuese ju kérkon nxénésve gé:
A) Té zbatojné zgjidhjet edhe né rrethanat e jetés sé pérditshme
B) Té japin pérgjigje té shumta
C) Té béjné analizé pér té gjetur zgjidhjen
D) Té kategorizojné konceptet pér té gjetur zgjidhjen

Pyetja 92
Né shprehité mbéshtetése pér argumentimin dhe té€ menduarin bindés pérfshihen sidomos edhe:
A) Njohja, kuptimi i njohurive té reja dhe zbatimi
B) Vénia e vehtes né pozicionin e tjetrit dhe vlerésimi
C) Analiza, krahasimi, vlerésimi dhe sintetizimi
D) Ristrukturimi i ideve dhe skemave konceptuale

Pyetja 93
Njé nga nénshprehité mé té réndésishme pér zgjidhjen e problemave krijuese nuk éshté:
A) Kémbéngulja dhe vénia nén kontroll e impulsivitetit
B) Té menduarit fleksibél dhe bérja e pyetjeve té mira
C) Zbatimi i njohurive té méparshme né situata té reja
D) Procesi i té vepruarit dhe té menduarit si té tjerét

Pyetja 94
“Mbéshtete né prova” éshté njé teknikeé e cila zhvillon te nxénésit shprehiné e:
A) Kategorizimit dhe klasifikimit
B) Argumentimit/Té menduarit bindés
C) Vénies sé vehtes né pozicionin e tjetrit
D) Zgjidhjes sé problemave krijuese
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Pyetja 95
Vénia e vehtes né véndin e tjetrit jo vetém pérmiréson shprehité sociale té nxénésit, por
pérmiréson edhe:

A) Aftésiné e tij té pér té menduar né nivel mé té larté dhe pér té arritur sukses

B) Kompetencat pérshkruese té nxénésit gjaté procesit té té nxénit

C) Zhvillimin e tij motor gjaté aktiviteteve shkollore dhe jashté saj

D) Kompetencat analitike dhe interpretuese té nxénésit né jeté

Pyetja 96
Aftésia pér té béré lidhje dhe pér té krijuar kéndvéshtrime gjithnjé e mé té gjera, éshté shprehi e
té menduarit té nivelit té larté gé ka té béjé me:

A) Analizén

B) Zgjidhjen e problemave

C) Sintezén

D) Empatiné

Pyetja 97
Interpretimi éshté ajo shprehi gé bén gé nxénésit té kuptojné shumé nga mesazhet té cilat:
A) Nuk thuhen né ményré té drejtpérdrejté
B) Thuhen né ményré té drejtpérdrejté
C) Nuk thuhen fare gjaté komunikimit
D) Lihen té nénkuptohen gjaté komunikimit

Pyetja 98
Deshifrimet dhe pérdorimet e gjuhés figurative, si analogjité, metaforat, simbolet dhe fjalét me
shumé kuptime, jané né funksion té:

A) Analizés

B) Sintezés

C) Argumentimit/Té menduarit bindés

D) Interpretimit

Pyetja 99
Aftésia informacion - pérpunuese dhe qé éshté njé nga nivelet mé té larta té té menduarit nga ana
e nxénésve, éshté aftésia e:

A) Identifikimit té shkakut dhe té pasojés

B) Vlerésimit

C) Argumentimit/Té menduarit bindés

D) Interpretimit

Pyetja 100
Zgjidhja e problemeve nga ana e nxénésve duke zgjedhur dhe pérdorur teknikat mé té mira ka té
béjé me shprehiné e:

A) Empatisé

B) Krahasimit

C) Zbatimit

D) Analizés
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Pyetja 101
Metoda e mésimdhénies, e cila ka né géndér nxénésin dhe karakterizohet nga njé proceduré
formale pér paraqgitjen e argumentave pér njé céshtje, ku njéri prej grupeve éshté pro problemit,
tjetri éshté kundér, konsiderohet si:

A) Debat konstruktiv

B) Ditaret e té nxénit

C) Rrjet i diskutimit

D) Rishikim né dyshe

Pyetjal02
Metoda ku nxénésit nxiten té hulumtojné dhe té gjejné njé zgjidhje pér problemin e paraqitur, ka
té béjé me:

A) rrjetin e diskutimit

B) pérvijimin e té menduarit

C) pyetja sjell pyetjen

D) zgjidhjen e problemit

Pyetja 103
Stuhia e mendimeve, metoda gé pérdoret gjaté mésimdhénies me né géndér nxénésin, nuk i
ndihmon nxénésit té:

A) Zhvillojné idené e té menduarit sa mé té gjéré

B) Zhvillojné idené e té menduarit té thellé dhe pérfytyrues

C) Zhvillojné té menduarin lateral

D) Zhvillojné aftésité e tyre motorike

Pyetja 104
Gjaté diskutimeve té cilat dalin né klasé, nxénésit mund ti vendosin pyetjet e tyre né:
A) Tabelé té zezé
B) Né banka
C) Tabelén e pyetjeve
D) Népér mure

Pyetjal05
Shkrimi i shpejté, njé metodé e cila pérdoret nga mésuesit, ka té béjé me:
A) Nxjerrjen e argumentave
B) Reflektimin e shkurtér pér njé temé
C) Organizimin formal gjuhésor té thénieve
D) Shkrimin e ideve kryesore

Pyetjal06
Nése mésuesi pér procesin e vlerésimit ka ndjekur hapa té tillé si: ka vézhguar se si éshté
pjesémarrja e nxénésve né veprimtariné mésimore, ka vlerésuar té nxénén e pérmbajtjes dhe sa
jané kuptuar ideté, ka vlerésuar aftésiné e nxénésve pér té mbajtur njé géndrim dhe pér ta
mbéshtetur até me prova, ai ka zhvilluar:

A) Njé oré mésimdhénie me né géndér nxénésin
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B) Njé oré mésimdhénie me né qéndér mésuesin
C) Nijé oré leksioni bashkéveprues me té gjithé nxénésit
D) Njé oré paratestimi diagnostikues pér nxénésit

Pyetja 107
Té dégjuarit kritik éshté zbatimi i shprehive té:
A) Argumentimit
B) Vénies sé vehtes né pozitén e tjetrit
C) Sintezés
D) Té menduarit kritik

Pyetja 108
Pérdorimi i metodave té tilla nga mésuesi né klasé, Mendo/Krijo né dyshe/Diskuto, gjaté
zhvillimit t& mésimit, ndihmojné qé nxénésit té:

A) Kuptojné argumentat

B) Zhvillojné kompetencat afektive

C) Zhvillojné kompetencat relacionale

D) Zhvillojné shprehité motore

Pyetja 109
Nése mésuesi gjaté mésimit pérdor metodén D.D.M (Di-Dua té di-Mésova), ka aktivizuar te
nxenésit:

A) Té menduarin induktiv

B) Té menduarin deduktiv

C) Té menduarin abstragues

D) Té menduarin Kritik

Pyetja 110
Pjesa e orés sé mésimit né té cilén nxénésit mendojné pérséri pér até gé kané mésuar, zbatojné
ideté dhe rishqyrtojné ¢cka dinin mé paré, nén dritén e asaj gé ata kané mésuar, éshté pjesé e:
A) Mésimdhénies sé drejtépérdrejté
B) Mésimdhénies jo té drejtépérdrejté
C) Mésimdhénies bihejvioriste
D) Mésimdhénies tradicionale

Pyetja 111
Elementé té tillé si: njohuri pér géllimet dhe objektivat mésimore, njohuri pér karakteristikat e
nxénésve, njohuri pér Iéndén, njohuri pér metodat mésimore, jané té domosdoshme pér mésuesin
pér:

A) Planifikimin e mésimdhénies

B) Menaxhimin e kohés

C) Menaxhimin e klasés

D) Organizimin e veprimtarive mésimore
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Pyetja 112
Teknika e mésimdhénies, e cila ndértohet me géllimin gé nxénésit té fitojné shprehi qé té
nxjerrin né pah se ¢faré ka dashur autori té thoté, nisur nga kéndvshtrime té ndryshme né tekst,
éshté:

A) pyetja sjell pyetjen

B) sistemi ndérveprues i shénimeve

C) rrjeti i diskutimit

D) teknika e pyetjeve drejtuar autorit

Pyetja 113
Fazat e interpretimit, pérshkrimit dhe arsyedhénies nga ana e mésuesit jané pjeseé e:
A) Zgjidhjes sé njé problemi
B) Ndértimit té njé modeli demonstrues
C) Shpjegimit té informacionit té ri
D) Reflektimit

Pyetja 114
Evokimi, si fazé e paré e strukturés pér zhvillimin e té menduarit té nivelit té larté nga ana e
nxénésit, nuk ka pér géllim kryesor:

A) Njohjen me njohurité duke i mbéshtetur né njohurité paraprirése

B) Shkémbimin e fugishém té ideve midis nxénésve

C) Rritjen e veprimtarive té nxénésit

D) Zhvillimin e arsyetimit té vijueshém nga ana e nxénésve

Pyetja 115
Pérdorimi i metodave pér zhvillimin e té€ menduarit kritik dhe krijues nga ana e nxénésve, si¢
éshté edhe metoda e organizuesit grafik, nuk i ndihmon nxénésit pér:

A) NXxitjen pér té pérsosur té shkruarin

B) Formimin, zgjerimin dhe té kuptuarin e koncepteve

C) Paragitjen pamore té koncepteve

D) Integrimin e ploté té njohurive qé ata kané marré

Pyetja 116
Pyetjet konvergjente jané pyetje qé:
A) Nuk pérgéndrohen né njé objekitv té ngushté
B) Cojné né njé grup té pérbashkét pérgjigjesh
C) Nuk plotésojné kriterin e kufizimeve té pérgjigjeve té nxénésve
D) Kérkojné shprehi té larta té t& menduarit nga ana e nxénésve

Pyetja 117
Mésuesi duhet té pérdoré shumé né klasé pyetje qé kérkojné:
A) Vetém memorizim
B) Vetém fakte
C) Pérgjigje té shuméfishta
D) Vetém zbatim
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Pyetja 118
Procesi, gjaté té cilit nxénésit duhet té béjné pérgjithsime dhe té nxjerrin parime mbi bazén e
vézhgimeve dhe té analizés, éshté njé proces:

A) Deduktiv

B) Abstragues

C) Induktiv

D) Krijues

Pyetja 119
Modeli me katér pjesé, i cili pérdoret pér formulimin e pyetjeve pér zhvillimin e t€ menduarit
kritik, nuk pérfshin té kuptuarin:

A) E pérgjithshém

B) Interpretues

C) Vetjak dhe kritik

D) Afektiv

Pyetja 120
Pyetjet e nivelit té sintezés qé realizohen né klasé gjaté procesit t&¢ mésimdhénies dhe té nxénit
nuk i kérkojné nxénésit gé té:

A) Shkruajé njé temé té organizuar miré

B) Interpretojé grafiké dhe diagrama

C) Propozojé planin e njé projekti shkencor

D) Formulojé njé skemé té re pér té klasifikuar ngjarje ose ide

Pyetja 121.
Veprimtaria e organizimit té pérmbajtjes sé mésimit merret né konsideraté gjaté:
E) Planifikimit mésimor
F) Evokimit té njohurive
G) Realizimit té pérmbajtjes
H) Nxjerrjes sé pérfundimeve

Pyetja 122.
Ritmi i materialit gé do té mésohet nga nxénésit mbahet parasysh nga ana e mésuesit kur ai merr
vendime pér:

A) Setet laboratorike gé do té pérdoré gjaté orés

B) Organizimin e nxénésve né klasé

C) Metodat mésimore gé do té pérdoré né klasé

D) Menaxhimin e konflikteve né klasé

Pyetja 123.
Nxitja e interesit té nxénésve gjaté orés sé mésimit pérfshin:
A) Térhegjen e vémendjes sé nxénésve
B) Pérfshirjen né detyra té nxénésve
C) Angazhimin e ploté
D) Térhegjen e vémendjes sé nxénésve mé té mire.
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Pyetja 124.
Té nxénét i referohet njé veprimi té brendshém qé ndodh né kokat e nxénésve, si rezultat i:
A) Mungesés sé mésimdhénies
B) Veprimeve té jashtme té mésimdhénies
C) Veprimeve té brendshme té mésimdhénies
D) Mésimdhénies dhe té té nxénit

Pyetja 125.

Njé nga funksionet e planifikimit mésimor nuk éshté:
A) Té mendojé pér tipin e té nxénit gjaté orés sé mésimit
B) Té mbajé shénime mbi ecuriné e procesit gjaté mésimit
C) Té mendojé pér strukturén e mésimit dhe formén e tij
D) Té vlerésojé kompetencat afektive té nxénésve

Pyetja 126.
Pér njé mbarévajtje sa mé té miré té orés sé mésimit komunikimi i objektivave né fillim té orés
S mésimit nga ana e mésuesit éshté:

A) Pak i réndésishém pér orén e mésimit

B) Shumé i réndésishém pér orén e mésimit

C) Nuk ndikon né ecuriné e mésimit

D) Né varési té pérvojés sé mésuesit

Pyetja 127.
Aktivizimi i kujtesés dhe i njohurive té méparshme gé kané marré nxénésit, éshté njé veprimtari
pérbérése e:

A) Dosjes sé punés sé nxénésit

B) Planit ditar té mésuesit

C) Shénimeve personale té mésuesit

D) Dosjes sé punés sé mésuesit

Pyetja 128.
Gjéndja e bazés materiale gé ka né dispozicion mésuesi pér zhvillimin e orés sé mésimit merret
parasysh kur ai realizon:

A) Pérzgjedhjen e veprimtarive té té nxénit

B) Hartimin e artikujve testues pér provim

C) Dizenjimin e njé projekti me nxénésit

D) Shénimet mbi ecuriné e orés sé mésimit

Pyetja 129.
Pérdorimi i nxitjes sé veprimtarive mendore té nivelit té larté dhe ruajtja e interesit nga ana e
nxénésve jané shumé té réndésishme gjaté:

A) Paragitjes sé materialit té ri gjaté orés sé mésimit

B) Pérdorimit té leksionit pér dhénien e informacionit

C) Pérdorimit té mjeteve vizuale gjaté mésimit

D) Pérdorimit té metodave joaktive pér shpjegimin
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Pyetja 130.
Vlerésimi i sjelljes sé nxénésve nga ana e mésuesit realizohet duke pérdorur:
A) Vetém njé lloj vlerésimi
B) Pak forma vlerésimi
C) Tre forma vlerésimesh
D) Forma té ndryshme vlerésimi

Pyetja 131.
Sjelljen né nivelet e uléta dhe té thjeshta né fushat njohése, emocionale dhe psikomotore, e
paraget:

A) Tipi 2 i rezultateve té té nxénit

B) Tipi 4 i rezultateve té té nxénit

C) Tipi 1i rezultateve té té nxénit

D) Tipi 3 i rezultateve té té nxénit

Pyetja 132.
Pérvehtésimi i fakteve, rregullave dhe veprimeve pér formimin e shprehive té pérdorimit
pérmban pérgjigje té sakta, té cilat mund té mésohen pérmes:

A) Analizés dhe gjykimit

B) Té mbajturit ménd dhe praktikés

C) Vlerésimit dhe sintezés

D) Analizés dhe praktikés

Pyetja 133.
Pérvehtésimi i fakteve, rregullave dhe veprimeve pér formimin e koncepteve, modeleve dhe
abstragimeve, mund té mésohen pérmes:

A) Té mbajturit mend té informacioneve

B) Praktikés sé vazhduar té asaj qé éshté mésuar

C) Té mbajturit mend dhe praktikés

D) Analizés, sintezés, gjykimit dhe vlerésimit

Pyetja 134.
Gjaté mésimdhénies sé drejtpérdrejté mésuesi:
A) Nuk jep mundési pér praktiké té udhéhequr
B) Jep shumé pak mundési pér praktiké
C) Jep mundési pér praktiké té udhéhequr
D) Jep shembuj té pérgjithésimeve

Pyetja 135.
Gjaté mésimdhénies jo té drejtpérdrejté mésuesi mund ta fillojé mésimin me ané té paraqitjes sé:
A) Njé organizuesi grafik té analogjisé
B) Rishikimit té punés sé njé dite mé paré
C) Njé shembulli té thjeshté
D) Njé numri té vogél problemash
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Pyetja 136.
Gjaté mésimdhénies sé drejtpérdrejté, mésuesi jep mundési pér praktiké té udhéhequr prej tij
duke dhéné:

A) Pyetje té shkurtra pér pérgjigje

B) Njé vizatim té thjeshté té koncepteve

C) Pjesé té shkurtra me shpjegime

D) Njé numér té vogeél problemash si model

Pyetja 137.
Gjaté mésimdhénies jo té drejtpérdrejté, mésuesi:
A) Siguron mundési pér praktiké té udhéhequr
B) Paraget mésimin e ri duke pérdorur shpjegimin
C) Pérfshin nxénésit né vlerésimin e pérgjigjeve té tyre
D) Rishikon pérparimin e nxénésve né ¢do javé dhe muaj

Pyetja 138.
Gjaté mésimdhénies jo té drejtpérdrejté, mésuesi:
A) Paraget mésimin e ri duke pérdorur shpjegimin
B) Rishikon pérparimin e nxénésve né ¢do javé dhe muaj
C) Kirijon mundési pér praktiké té pavarur
D) I nxit nxénésit té béjné pérgjithésime

Pyetja 139.
Mendimi kritik pérdoret né klasé me géllim gé té kultivojé shprehité e té nxénit afatgjaté kur
nxénésit:

A) Zbatojné njohurité né situata té njohura

B) Pérdorin njé séré strategjish pér t& menduarin

C) Nuk lidhin njohurité e méparshme me ato té rejat

D) Vlerésojné pérvoja té njéjta

Pyetja 140.
Gjaté fazés sé evokimit nxénésit sjellin ndérmend:
A) Zgjidhjen e njé problemi
B) Edhe njé heré até qé ata kané mésuar
C) Pérgjigjet e testit té provimit
D) Pérvojat e kaluara

Pyetja 141.
Intonacioni i zérit dhe konteksti né té cilén pyetja béhet, jané dy elementé shumé té réndésishém
pér njé:

A) Pyetje té suksesshme

B) Pyetje té miré

C) Pyetje té nivelit té ulét

D) Pyetje té nivelit té larté
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Pyetja 142.
Formulimet me shkrim ose me gojé, gé nxit t¢ menduarin dhe kérkon nga nxénésit njé pérgjigje
quhet:

A) Pérgjigje

B) Hipotezé

C) Pyetje

D) Reagim

Pyetja 143.
Diagnostikimi dhe kontrolli jané nga tiparet mé té zakonshme té procesit té:
A) Pérgjigjes
B) Pyetjes
C) Analizés
D) Sintezés

Pyetja 144.
Gjaté procesit té mésimdhénies dhe té té nxénit né klasé pérdoren njé numér i madh pyetjesh qé
kané lidhje logjike dhe gé:

A) Improvizohen né cast nga mésuesi

B) Pérgatiten mé paré nga mésuesi

C) Varen nga rrjedha e mésimit

D) Varen nga pérgatitja e mésuesit

Pyetja 145.
Nxitja pér proceset e té menduarit té nivelit té larté éshté njé nga tiparet mé té réndésishme té
procesit té:

A) Analizés

B) Sintezés

C) Gjykimit

D) Pyetjes

Pyetja 146.
Pérdorimi i pyetjeve ka vlera:
A) Shumé té pakta
B) Té pakta
C) Té shumta
D) Té shuméfishta

Pyetja 147.
Pyetjet qé i kérkojné nxénésit té riprodhojé, té pérshkruajé, té pérkufizojé dhe njohé faktet qé
jané té regjistruara né kujtesén e tij, i pérkasin nivelit té:

A) Njohjes

B) Kuptimit

C) Zbatimit

D) Analizés
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Pyetja 148.
Strukturimi dhe riorientimi i té nxénit &shté njé nga tiparet mé té réndésishme té procesit té:
A) Njohjes
B) Kuptimit
C) Zbatimit
D) Pyetjes

Pyetja 149.
Pyetjet gé i kérkojné nxénésit té shpjegojé, té pérmbledhé apo té pérpunojé, duke u bazuar né
faktet e mésuara mé paré, i pérkasin nivelit té:

A) Analizés

B) Kuptimit

C) Sintezés

D) Vlerésimit

Pyetja 150.
Riprodhimi i fakteve té vecanta dhe informacionit &shté njé nga tiparet mé té réndésishme té
procesit té:

A) Pyetjes

B) Diagnostikimit

C) Sintezés

D) Njohjes

Pyetja 151.
Pyetjet qé i kérkojné nxénésit té shpjegojé pértej riprodhimit té fakteve dhe transformimit té tyre
dhe gjithashtu té pérdoré faktet e mésuara mé paré, né njé situaté té re apo té ndryshme, i
pérkasin nivelit té:

A) Njohjes

B) Kuptimit

C) Zbatimit

D) Gjykimit

Pyetja 152 .
Modeli me katér pjesé pér formulimine pyetjeve pér zhvillimin e t€ menduarit kritik pérfshin
edhe procesin e kuptimit:

A) Analizues

B) Interpretues

C) Strukturues

D) Zbérthyes

Pyetja 153.
Pyetjet qé i kérkojné nxénésit té hartojé njé pérgjigje té vecanté, i pérkasin nivelit té:
A) Analizés
B) Gjykimit
C) Njohjes
D) Sintezés
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Pyetja 154.
Pyetjet qé realizohen né klasé dhe kérkojné nga nxénési gé té formojé gjykime dhe té marré
vendime, duke pérdorur kriteret e vendosura mé paré pér té pércaktuar saktésiné e pérgjigjes, i
pérkasin nivelit té:

A) Gjykimit

B) Sintezés

C) Vlerésimit

D) Abstragimit

Pyetja 155.
Njé tekniké, gé bazohet né pyetje té ndryshme dhe gé nxit zhvillimin e té menduarit kritik éshté
edhe:

A) Kubimi

B) Harta e koncepteve

C) Rrjeti i diskutimit

D) Ditari dy-pjesésh

Pyetja 156.
Njé metodé e mésimdhénies qé mbéshtetet né procesin e té pyeturit né formé dialogu mungesor
midis lexuesit dhe autorit, e cila pérdoret né tekstet shpjeguese dhe ka pér géllim ndértimin e
kuptimit, éshté edhe:

A) pyetja sjell pyetjen

B) pyetje drejtuar autorit

C) ruaje pyetjen e fundit pér mua

D) tryeza rrethore e diskutimit

Pyetja 157.
Mésuesi duhet té jeté i duruar dhe té shmangé dhénien e sinjaleve jogojore né reagimin ndaj:
A) Pérgjigjeve té sakta té nxénésve
B) Pérgjigjeve té pjeshme té nxénésve
C) Pérgjigjeve té plota té nxénésve
D) Pérgjigjeve jo té sakta té nxénésve

Pyetja 158.
Teknika e komunikimit ndérveprues midis mésuesve dhe nxénésve né klasé:
A) Rrit komunikimin e mésuesve dhe té nxénésve
B) Nuk ndikon né komunikimin midis mésuesve dhe nxénésve
C) Zvogélon komunikimin midis mésuesve dhe nxénésve
D) Ndikon né komunikimin midis mésuesve dhe nxénésve

Pyetja 159.
Kur bén pyetjet né klasé dhe merr pérgjigjet e tyre nga nxénésit, mésuesi duhet té mbajé
parasysh edhe faktin qgé:

A) Pyetjet duhet té jené té nivelit té ulét

B) Pyetjet duhet té jené té nivelit té larté

C) Pyetjet duhet té jené té nivelit t& mesém
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D) Pyetjet duhet té jené té niveleve té ndryshme

Pyetja 160.
Kur merr pérgjigjet e pyetjeve nga ana e nxénésve, mésuesi duhet té mbajé parasysh gé géllimi i
pyetjes éshté edhe té:

A) Orientojé nxénésin

B) Ngatérrojé nxénésin

C) Organizojé nxénésin

D) Ndihmojé nxénésin

Pyetja 161.
Mésuesi duhet té njohé nevojat, interesat e nxénésit, aftésité e ndryshme si edhe tiparet dhe
vecorité e grupmoshave té ndryshme, pérpara se té hartojé:

A) Testin pérfundimtar

B) Pyetjet né klasé

C) Planin e mésimit

D) Axhendén ditore

Pyetja 162.
Mésuesi e pérzgjedh llojin e veprimtarisé gé pérdor né klasé gjaté njé ore mésimi né pérputhje
me:

A) Objektivat mésimoré

B) Objektivat arsimoré

C) Qéllimet arsimore

D) Synimet arsimore.

Pyetja 163.
Kur mésuesi harton planin ditar, ai planifikon gé ¢do objektiv i pérfishiré né té, té synojé:
A) Njé arritje té té nxénit
B) Dy arritje té té nxénit
C) Pak arritje té té nxénit
D) Shumé arritje té té nxénit

Pyetja 164.
Metoda e mésimdhénies e cila éshté planifikuar té pérdoret gjaté orés sé mésimit nga ana e
mésuesit ndikon:

A) Duke e pércaktuar shumé pak rezultatin

B) Duke e pércaktuar pak rezultatin

C) Duke e pércaktuar shumé rezultatin

D) Por nuk e pércakton rezultatin

Pyetja 165.

Procedurat mésimore jané pjesé pérbérése e:
A) Testit té kapitullit
B) Planit té mésimit
C) Shénimeve té mésuesit
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D) Programit mésimor

Pyetja 166.
Nése pas zhvillimit té té gjitha veprimtarive té mésimit, mésuesi i ka mbetur kohé, ai:
A) Mund t’i léré té liré nxénésit
B) Mund té ritheksojé elementét e véshtiré
C) Mund té zhvillojé njé testim mbi njohurité e reja
D) Mund té zhvillojé njé bisedé informale me ta

Pyetja 167.
Organizimi dhe drejtimi i klasés éshté njé nga veprimtarité e cila pérfshihet gjaté hartimit té
A) Planit té mésimit
B) Shénimeve té mésuesit
C) Programit mésimor
D) Planit analitik

Pyetja 168.
Etapa, kur mésuesi u jep mundési nxénésve té praktikojné kérkesat objektive né njé mjedis té
kontrolluar, éshté etapa e:

A) Modelimit

B) Kontrollit pér té kuptuarit

C) Praktikés sé pavarur

D) Praktikés sé drejtuar

Pyetja 169.
Pér té véné né dukje pérfundimet dhe pér té sjellé pérmirésimet dhe ndryshimet e duhura éshté i
domosdoshém njé:

A) Analizé e planit t& mésimit

B) Diskutim i planit t& mésimit

C) Vetévlerésim i planit té mésimit

D) Strukturim i planit t&¢ mésimit

Pyetja 170.
Procedurat standarte qé pérdorin mésuesit né bashkéveprim me nxénésit pér paragitjen dhe pér
zhvillimin e materialeve dhe té veprimtarive mésimore pér té arritur géllimet dhe objektivat
mésimore quhen:

A) Metoda té mésimdhénies

B) Teknika té mésimdhénies

C) Struktura té mésimdhénies

D) Metoda dhe teknika t& mésimdhénies

Pyetja 171.
Metoda e mésimdhénies e cila synon sgarimin e koncepteve, ideve, marrédhénieve té ndryshme,
shtjellimin dhe paragitjen me hollési té dickaje dhe argumentimin e mendimeve té shprehura
quhet:

A) Shpjegim
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B) Leksion
C) Debat
D) Demonstrim

Pyetja 172.
Njé formé e shpjegimit e cila pérmbledh shpjegim fjalésh, shkagesh, arsyesh, strukturash éshté
edhe shpjegimi:

A) Parashikues

B) Abstragues

C) Pérshkrues

D) Estetik

Pyetja 173.
Njé formé e shpjegimit, e cila pérmbledh sgarimin e veprimeve shogérore dhe etike, té rregullave
dhe té procedurave pér arritjen e digkaje, éshté edhe shpjegimi:

A) Parashkrues

B) Pérshkrues

C) Estetik

D) Analitik

Pyetja 174.
Njé formé e shpjegimit, e cila pérfshin shpjegimin e vlerave, té kritereve pér vlerésim dhe
shpjegim interpretues, éshté edhe shpjegimi:

A) Analitik

B) Pérshkrues

C) Estetik

D) Eksplorues

Pyetja 175.
Njé formé e shpjegimit, e cila pérfshin gartésimin e koncepteve dhe rregullave pér té kryer
veprime té ndryshme, éshté edhe shpjegimi:

A) Estetik

B) Analitik

C) Analizues

D) Pérshkrues

Pyetja 176.
Né fazén kur mésuesi njeh nivelin e nxénésve, nevojat e tyre pér temén qé do té shpjegohet,
pércakton hapat gé do té ndjeké pér té shpjeguar konceptet dhe ideté dhe orienton paraprakisht
klasén pér shpjegim, ai po kryen pérgatitjen pér:

A) Shpjegim

B) Laborator

C) Demonstrim

D) Testim
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Pyetja 177.
Metoda e mésimdhénies, népérmjet té cilés mésuesi bén njé pérgatitje gojore té fakteve, quhet:
A) Demonstrim
B) Leksion
C) Ligjératé
D) Shpjegim

Pyetja 178.
Mijetet mésimore si grafika, foto, skica, dhe video mund té pérdoren si pikénisje pér:
A) Testimin
B) Punén praktike
C) Projektin
D) Shpjegimin

Pyetja 179.
Njé nga kufizimet e ligjératés éshté gé nxénési vihet gjithé kohés né rolin e dégjuesit dhe jo até té
vepruesit, duke stimuluar njé té nxéné:

A) Pasiv nga ana e nxénésve

B) Aktiv nga ana e nxénésve

C) Aktiv dhe pasiv nga ana e nxénésve

D) As aktiv dhe as pasiv nga ana e nxénésve

Pyetja 180.
Kohézgjatja gé mund té zgjasé ligjérata e mésuesit gjaté njé ore mésimi éshté:
A) 50-60 minuta
B) 5-10 minuta
C) 20-30 minuta
D) 10-20 minuta

Pyetja 181.
Ligjérata éshté njé metodé pér shpjegimin e mésimit nga ana e mésuesit dhe éshté me pérdorim:
A) Shumé té gjéré né shkollén e mesme
B) Té kufizuar né shkollén e mesme
C) Pérdoret vetém né klasat e uléta té fillores
D) Pérdoret vetém né klasat e larta té néntévjecares

Pyetja 182.
Njé nga veprimtarité mbéshtetése, e cila kryhet gjaté orés sé mésimit dhe gé ka lidhje me
ligjératén, éshté edhe:

A) Biseda

B) Demonstrimi

C) Eksperimenti

D) Pasligjérata
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Pyetja 183.
Njé metodé e mésimdhénies, sipas sé cilés mésuesi gjaté dhénies sé informacionit, mé géllim gé
ai té pérvetésohet mé miré, térheq nxénésit né bashképunim éshté dhe:

A) kubimi

B) pyetja sjell pyetjen

C) biseda

D) ligjérata

Pyetja 184.
Njé metodé bashkébisedimi, ku materiali mésimor transmetohet dhe pérvehtésohet népérmjet njé
sistemi pyetjesh dhe pérgjigjesh, éshté edhe:

A) Biseda katetike

B) Biseda heuristike

C) Takimi informues

D) Metoda eksploruese

Pyetja 185.
Njé metodé e mésimdhénies, e cila bazohet né paragitjen pérpara nxénésve té njé modeli
veprimi, éshté edhe:

A) Ligjérata

B) Demonstrimi

C) Leksioni

D) Biseda

Pyetja 186.
Njé metodé e mésimdhénies, e cila synon gé té provojé se sa e kané pérvehtésuar nxénésit Iéndén
dhe sa éshté i afté nxénési té pérgjigjet né ményré té pavarur, éshté edhe:

A) Metoda eksploruese

B) Takimi informues

C) Biseda heuristike

D) Biseda katetike

Pyetja 187.
Pérdorimi i elementéve té tillé si ironia, sarkazma, ményra e ftohté e té folurit midis mésuesit
edhe nxénésit né klaseé e:

A) Frenojné bisedén

B) Ngadalésojné bisedén

C) Tjetérsojné bisedén

D) Gjallérojné bisedén

Pyetja 188.
Demonstrimi, si njé metodé e mésimdhénies, nuk pérfshin paraqgitjen:
A) Pamore
B) Gojore
C) Lévizore
D) Imagjinare
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Pyetja 189.
Demonstrimi, si njé metodé pér paragitjen e materialit té ri mésimor, nuk duhet té marré
parasysh:

A) Nivelin e njohurive té nxénésve

B) Aftésité psikofizike té nxénésve

C) Zhvillimin afektiv té nxénésve

D) Pérfundimet e pritshme nga nxénésit

Pyetja 190.
Demonstrimi, si njé nga metodat mjaft efikase t& mésimdhénies, nése nuk pérgatitet me kujdes,
mund té:

A) Humbé funksionin e tij

B) Rrisé vémendjen e nxénésve

C) Rrisé perceptimin e tyre

D) Maksimizojé té nxénén e nxénésve
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VLERESIMI NXENESVE

Pyetja 1
Testet gé mundésojné sigurimin e informacionit pér modele té sjelljes nén procedura uniforme
jané edhe:

A) Testet e pérgatitura nga mésuesi

B) Testet e shpejtésisé

C) Testet e arritjeve

D) Testet diagnostikuese

Pyetja 2
Testet e pérgatitura nga mésuesi, gé ndryshe quhen edhe teste té pastandartizuara, nuk kané pér
géllim té:

A) Motivojné té nxénét pér céshtje té pérgjithshme dhe té vecanta

B) Sigurojné informacion pér pérvojat emotive-afektive té nxénésve

C) Sigurojné njé informacion pér géllim raportimi

D) Masin pérparimin e nxénésve né lidhje me objektivat specifike

Pyetja 3
Shkalla e suksesit té mésuesit né kryerjen e mésimit dhe té detyrave té tjera té pércaktuara né
kontraté dhe té kérkuara nga natyra e punés sé tij, ka té béjé me:

A) Vetépérmbajtjen e mésuesit

B) Pérgatitjen e tij profesionale

C) Pérgatitjen e tij pedagogjike

D) Efektivitetin e mésuesit

Pyetja 4
Komponentét mé té réndésishém té vlerésimit kur vlerésojmé mésuesin jané:
A) Kompetencat e tij analitiko-pérshkruese
B) Kompetencat e tij interpretuese dhe kritike
C) Kompetencat e tij krijuese
D) Kompetencat gjaté mésimdhénies gé zhvillon

Pyetja 5
Mbikqyrja si njé dukuri bihevioriste, teknike ose racionale, éshté sipas piképamjes:
A) Pozitiviste
B) Fenomenologjike
C) Teorisé kritike
D) Pragmatike

Pyetja 6
Vlerésimi i mésuesit realizohet népérmjet njé séré ményrash, ku mé kryesorja éshté:
A) Mbikgyrja
B) Konsultimi
C) Késhillimi
D) Rekomandimi
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Pyetja 7
Mbikqyrja si njé dukuri gé reflekton interesimin humanist éshté sipas:
A) Piképamijes pozitiviste
B) Piképamjes fenomenologjike
C) Teorisé kritike
D) Piképamjes pragmatike

Pyetja 8
Procesi, gjaté té cilit realizohen gjykime pér veten ose pér disa karakteristika té vetes, quhet:
A) Analizé
B) Reflektim
C) Vetévlerésim
D) Vetégjykim

Pyetja 9
Procesi i analizés kritike i mésuesit ndaj mésimdhénies, gé pérfshin si elementin njohés edhe até
afektiv, cilésohet si:

A) Analiza e mésimdhénies

B) Reflektimi ndaj mésimdhénies

C) Vetévlerésimi pér mésimdhénien

D) Vetégjykimi pér metodat e pérdorura

Pyetja 10
Testet e shpejtésisé dhe testet e fuqisé kané té pérbashkét faktorin e:
A) Pérgjigjes ndaj kérkesave
B) Véshtirésisé sé pyetjeve
C) Kohés sé papércaktuar
D) Lehtésisé sé pyetjeve

Pyetja 11

Pér té kryer vlerésimin e mésuesit dhe té mésimdhénies nuk pérdoren:
A) Vézhgimet né klasé dhe rezultatet e testimeve e té provimeve
B) Mbikqgyrjet klinike dhe dosja e mésuesit
C) Dosjet me punimet mé té mira té nxénésve
D) Vlerésimet nga kolegét, nxénésit dhe prindérit

Pyetja 12
Vézhgimet né klasé, qé pérbéjné edhe ményrén mé natyrale pér vlerésimin e mésuesit, mund té
jené:

A) Té strukturuara dhe té improvizuara

B) Té paplanifikuara ose té planifikuara

C) Té strukturuara ose té pastruktururara

D) Té improvizuara dhe té paplanifikuara
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Pyetja 13
Elementé té tillé pér vlerésimin e mésuesit si: njé takim paraprak, vézhgimi i mésimdhénies né
klasé, analiza e té dhénave té vézhguara dhe njé takim i shkurtér pas vézhgimit jané parametra té:
A) Mbikqgyrjes Kklinike
B) Vézhgimit té strukturuar
C) Vézhgimit té pastrukturuar
D) Késhillimit

Pyetja 14
Vlerésimi i mésuesit, i cili realizohet me ané té vézhgimit té disa oréve té mésimit, nga njé
inspektor apo administrator i cili plotéson pikét né njé formular standart gé pérmban listén e
kritereve pér efektshmériné e veprimtarisé sé mésuesit né klaseé:

A) Jep gjithé informacionin e nevojshém gé duhet pér vlerésimin e mésuesit

B) Siguron informacion pér procesin e planifikimit t&¢ mésimit

C) Jep té dhéna se si mésuesi punon me kolegét, me nxénésit dhe me prindérit

D) Nuk jep gjithé informacionin e nevojshém gé duhet pér vlerésimin e mésuesit

Pyetja 15
Elementét e tillé pér vlerésimin e mésuesit si: hapi paravlerésues, vézhgimi né klasé, intervista
vlerésuese dhe veprimi konkret jané elementé té vlerésimit:

A) Nga ana e administratorit ose inspektorit

B) Nga ana e drejtuesit té institucionit arsimor

C) Nga ana e prindérve apo e nxénésve

D) Nga ana e njé kolegu né shkollé

Pyetja 16
Mésimet e regjistruara nga ana e mésuesit jané njé burim shumé i viefshém pér:
A) Plotésimin e dosjes sé mésuesit
B) Vetéanalizén nga ana e mésuesit
C) Zhvillimin e kompetencave krijuese té mésuesit
D) Zhvillimin e kompetencave analitike dhe pérshkruese té mésuesit

Pyetja 17
Testet objektive nuk pérdoren né matjen e:
A) Personalitetit
B) Inteligjencés
C) Shpejtésisé
D) Arritjeve

Pyetja 18
Kur flasim pér efektshmériné e mésuesit gjaté realizimit té punés sé tij nuk diskutojmé pér:
A) Aftésiné e mésuesit pér té realizuar njé lidhje midis interesave té nxénésve me
pérmbajtjen e léndés sé dhéné mésimore.
B) Aftésiné e mésuesit pér té lidhur veprimtariné e nxénésit me procesin e zhvillimit té tij
C) Zhvillimin e tij afektiv dhe relacional né pérgjithési
D) Sjelljen e mésuesit né klasé né lidhje me grupin
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Pyetja 19
Procesi, té cilin e zhvillon mésuesi dhe gé ka té bé&jé me hartimin e evidencave se né c¢faré niveli
pérparimi éshté klasa, si ndahen nxénésit pér nga niveli i pérparimit etj, ka té béjé me:

A) Hartimin e evidencave pér takimin me prindér

B) Plotésimin e karakteristikave té sjelljes sé nxénésve

C) Vetévlerésimin e ploté t& mésimdhénies

D) Plotésimin e evidencave pérfundimtare pér nxjerrjen e notave

Pyetja 20
Procesin e grumbullimit dhe té organizimit té rregullt té informacionit mésimor dhe edukativ do
ta quajmé:

A) Vlerésim né arsim

B) Gjykim né arsim

C) Matje né arsim

D) Parashikim né arsim

Pyetja 21
Testet objektive té tipit plotésues kané té pérbashkét me testet objektive té tipit pérzgjedhés
faktin gé pérdoren gjerésisht pér matjen e:

A) Inteligjencés, arritjeve dhe aftésive té nxénésve

B) Shkémbimeve sociale, afektive dhe relacionale té nxénésve

C) Pérvojave ndijore dhe perceptive té nxénésve

D) Funksioneve eksploruese, konstruktive dhe komunikative té nxénésve

Pyetja 22
Testet me alternative té shumta, si njé lloj i testeve objektive, synojné té mundésojné matjen né
nivelet e:

A) Sintezés dhe vlerésimit

B) Zbatimit dhe analizés

C) Njohjes dhe zbatimit

D) Kuptimit dhe analizés

Pyetja 23
Vlerésimi i cili pércakton arritjet né pérfundim té kapitullit, apo té vitit akademik pér té vendosur
notat, &shté vlerésimi:

A) Vlerésim i jashtém

B) Vlerésim i bréndshém

C) Pérmbledhés

D) Objektiv

Pyetja 24

Pér fémijét e moshés parashkollore pérdoren testet:
A) Subjektive
B) Verbale
C) Joverbale
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D) E shpejtésisé

Pyetja 25
Testet me pérgjigje té shkurtra dhe me plotésim jané teste:
A) Objektive
B) Subjektive
C) Joverbale
D) Ese

Pyetja 26
Testet té cilat jané té bazuara né normé dhe gé testojné aftési té pérgjithshme té nxénésve jané
teste:

A) Formuese

B) Té shpejtésisé

C) Diagnostikuese

D) Té standartizuara

Pyetja 27
Mijeti vlerésues i cili pérdoret kur mésuesit i duhet té béjé njé dallim té imét midis nxénésve
éshté:

A) Buletini i diskutimit

B) Shkalla vlerésuese

C) Listékontrolli

D) Déshmia anektodike

Pyetja 28
Njé mjet, i cili mund té pérdoret pér té treguar modele té punés sé nxénésit, té cilat déshmojné
pérparimin e nxénésit, aftésité e tij dhe nivelin e punimeve, éshté edhe:

A) Fletorja e detyrave té shtépisé

B) Stenda e klasés

C) Dosja e nxénésit

D) Fletorja e detyrave té kontrollit

Pyetja 29
Testi qé ndihmon mésuesin té pércaktojé se ¢faré diné nxénésit dhe qé éshté njé test formues mbi
matjen e njohurive, té gatishmérisé dhe té aftésisé té nxénésve, éshté:

A) Testi diagnostikues i standartizuar

B) Testi pérmbledhés né fund té kapitullit

C) Testi ese né fund té vitit akademik

D) Paratesti para fillimit té mésimit

Pyetja 30

Pérdorimi i metodave analitike dhe globale pérdoren pér vlerésimin e testeve:
A) Subjektive
B) Objektive
C) Té standartizuara
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D) Té njohurive

Pyetja 31
Procesi i cili bazohet né grumbullimin sistematik té té dhénave dhe rezulton né njé informacion
tepér objektiv éshté:

A) Vlerésimi

B) Gjykimi

C) Pérshkrimi

D) Analiza

Pyetja 32
Procesi, i cili pérmban pérshkrimin sasior dhe cilésor si dhe gjykimin pér vlerat, éshté:
A) Standarti
B) Vlerésimi
C) Matja
D) Pérshkrimi

Pyetja 33
Nése vlerésimi bazohet né matjen objektive, té sakté, té vlefshme dhe té besueshme, atéheré ai
éshté:

A) Etik

B) I vlefshém

C) 1 géndrueshém

D) | vérteté

Pyetja 34
Vlerésimi dhe kérkimi kané njé tipar kryesor té pérbashkét i cili éshté:
A) Motivimi
B) Hulumtimi
C) Pérgjithésimi
D) Strukturimi

Pyetja 35
Nése kérkimi nuk mund té pérgjithsohet dhe té pérdoret né njé shkallé té gjéré atéheré ai:
A) Ka vlera shumé té pakta
B) Ka vlera té konsiderueshme
C) Nuk ka fare vlera
D) Ka vlera té shumta

Pyetja 36
Para fillimit té procesit mésimor, mésuesit e kryejné vlerésimin pér té njohur:
A) Kompetencat analitike dhe pérshkruese té nxénésve
B) Zhvillimin motor, afektiv dhe relacional té nxénésve
C) Karakteristikat, nevojat dhe aftésité e nxénésve
D) Zhvillimin konjitiv té nxénésve
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Pyetja 37
Koncepti i “moshés mendore” pér heré té paré éshté futur gjaté epokés sé:
A) Reformés
B) Profesionalizmit
C) Ekspansionit
D) Eficencés dhe Testimit

Pyetja 38
Duke géné se, vlerésimi éshté njé céshtje e réndésishme e politikés publike, sepse ai vazhdon té
luajé njé rol shumé té madh né jetén e pérditshme, né arsim dhe né punésim, atéheré themi gé,
interesimi i publikut pér vlerésimin éshté:

A) Gjithmoné dhe mé tepér né rritje

B) Gjithmoné dhe mé tepér né ulje

C) I pandryshueshém pér njé kohé té gjaté

D) I ndryshueshém sipas rrethanave té caktuara

Pyetja 39
Pérdorimi i gjéré dhe i vazhdueshém i testeve dhe i vlerésimeve:
A) Nuk shkakton stres té vazhdueshém
B) Shkakton stres té vazhdueshém
C) Mund té shkaktojé stres
D) Shkakton vetém ankth

Pyetja 40
Mungesa e njohjes sé avantazheve dhe disavantazheve té testeve dhe té instrumenatve té tjeré
matés, mungesa e njohjes sé pérparésive dhe té kufizimeve té vlerésimit:

A) Eshté njé proces i cili tashmé éshté i ezauruar né sistemin arsimor

B) Nuk Kkrijojné probleme né ecuriné e vlerésimit arsimor

C) Krijojné mjaft probleme né ecuriné e vlerésimit arsimor

D) Krijojné probleme gé nuk kané té béjné me sistemin arsimor

Pyetja 41
Synimet e pérgjithshme afatgjata gé duam té arrijmé né té ardhmen jané:
A) Qéllimet arsimore
B) Objektivat arsimoré
C) Objektivat mésimoré
D) Synimet

Pyetja 42
Taksonomia e objektivave mésimoré mé e njohur dhe mé e pérdorshme qé pérdorim sot éshté
taksonomia e:

A) Gagne-s

B) Hogben-it

C) Ebel-it

D) Bloom-it
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Pyetja 43
Nxénésit i mésojné strategjité pér suksesin né klasé sapo ata provojné disa nga proceduarat e
mésuesit pér procesin e:

A) Planifikimit

B) Vlerésimit

C) Eksperimentimit

D) Demonstrimit

Pyetja 44
Gjaté procesit t&é mésimdhénies dhe té té nxénit né klasé mésuesi nuk mat:
A) Nivelin e té vepruarit té nxénésve sipas njé plani
B) Nivelin e gjithé sjelljeve té shfaquara té nxénésit
C) Nivelin e té kuptuarit nga ana e nxénésit
D) Nivelin e sjelljes sé drejtpérdrejté té nxénésit

Pyetja 45
Mésuesi ndér njohurité e tjera, éshté e domosdoshme gé té keté edhe njohuri té plota pér sjelljen
atipike ose simptomat e shmangies nga sjellja normale pér té realizuar né ményré sa mé té
efektshme procesin e:

A) Kuptimit té prirjeve gé kané nxénésit

B) Matjes dhe vlerésimit té nxénésve

C) Trajtimit té grupeve gjinore qé ka klasa

D) Moderimit té sjelljeve té nxénésve

Pyetja 46
Objektivat e fushés afektive, gé formulohen pér interesimin e nxénésve ndaj ngacmuesit, béjné
pjesé né kategoriné e:

A) Pranimit

B) Organizimit

C) Nxjerrjes sé vlerave

D) Pérgjigjes

Pyetja 47
Kur mésuesi formulon objektivat mésimoré, ai duhet t’i formulojé si arritje té:
A) Drejtuesit
B) Mésuesit
C) Nxeénésit
D) Nxénésit dhe mésuesit

Pyetja 48
Obijektivat e fushés psikomotore, qé synojné aftésité e pérsosura né sajé té té cilave nxénésit mund
té krijojné produkte té reja, béjné pjesé né nivelin e:

A) Familjarizimit

B) Pérshtatjes

C) Zhvillimit
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D) Perfeksionimit

Pyetja 49
Tetstet té cilat nuk pérdorin asnjéheré udhézimin me shkrim, por pérdorin udhézimet me gojé jané
testet:

A) Verbale

B) Joverbale

C) Objektive

D) Subjektive

Pyetja 50
Sistemi i pyetjeve, kérkesave, detyrave té lidhura logjikisht ndérmjet tyre, té cilat kané té béjné me
njé fushé té caktuar gé duhen zgjidhur quhet:

A) Provim

B) Projekt

C) Test

D) Detyré kursi

Pyetja 51
Procesi i gjykimit té meritave dhe té arritjeve né bazé té njé standarti ose kriteri té caktuar quhet:
A) Analizé
B) Argumentim
C) Vlerésim
D) Zbatim

Pyetja 52
Vlerésimi i mésuesit éshté procesi i pérshkrimit dhe gjykimit té meritave dhe té vlerave té mésuesit
mbi bazén e njohurive, té aftésive, té sjelljes dhe té:

A) Rezultateve té mésimdhénies

B) Korrektesés sé tij né detyré

C) Disiplinés sé tij né puné

D) Saktésisé shkencore dhe pedagogjike

Pyetja 53
Vlerésimi, vetévlerésimi dhe reflektimi jané procese qé shogérojné jetén dhe veprimtarinég e:
A) Mésuesve dhe drejtuesit té shkollés
B) Mésuesve dhe té nxénésve
C) Nxeénésve dhe té prindérve
D) Mésuesit dhe té shkollés

Pyetja 54
Procesi, i cili pérmbledh analizén e hartimit té planit ditar, té pércaktimit té objektivave, té
diagnostikimit té nevojave té nxénésve, té parashikimit té kohés mésimore dhe té krijimit té
kushteve pér mésim, ka té béjé me:

A) Analizén e mésimit

B) Analizén e metodave té mésimdhénies
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C) Analizén e pérparimit té nxénésve
D) Vetéanalizén e planifikimit t& mésimdhénies

Pyetja 55
Vlerésimi i cili synon té zbulojé shkaget njohése, fizike, emocionale, shogérore té problemeve qé
kané nxénésit, né ményré gé té pércaktohen teknikat korrigjuese, éshté vlerésimi:

A) Diagnostikues

B) Formues

C) Pérmbledhés

D) Objektiv

Pyetja 56
Procesi i vlerésimit té nxénésve nuk pérdoret pér géllime:
A) Mésimore
B) Joetike
C) Administrative
D) Té politikés arsimore

Pyetja 57
Pér hartimin e testeve me alternativa té shumta duhet té shkruhen pyetje pér té cilat:
A) Nuk ekziston njé pérgjigje e caktuar
B) Ka disa pérgjigje té péraftérta
C) Ekziston njé pérgjigje e vetme dhe e sakté
D) Ka disa pérgjigje t¢ mundshme

Pyetja 58
Testet, té cilat pérdoren pér nxitjen dhe pérsosjen e té shkruarit si njé nga ményrat pér té
zhvilluar té menduarit, jané edhe testet:

A) Objektive

B) Té pérgatitura nga mésuesi

C) E arritjeve

D) Subjektive

Pyetja 59
Testet me pérgjigje té shkurtra dhe me pohim nuk masin aftési té:
A) Interpretimit té té dhénave
B) Gjykimit té njé situate problemore
C) Zbatimit té rregullave
D) Manipulimit té simboleve

Pyetja 60
Népérmjet testeve subjektive me pérgjigje té kufizuar nuk mund té maten dhe vlerésohen aftési
pér té:

A) Shpjeguar marrédhéniet shkak-pasojé

B) Demonstruar pérdorim té sakté té procedurés

C) Paragitur pérkatésiné e argumentave
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D) Formuluar pérfundime té viefshme

Pyetja 61
Karakteristika té tilla si: marrin kohé pér t’u vlerésuar apo llogaritja e pikéve nuk éshté e
besueshme, jané:

A) Kufizime té testeve subjektive

B) Epérsi té testeve subjektive

C) Kufizime té testeve objektive

D) Epérsi té testeve objektive

Pyetja 62
Nése gjaté procesit té testimit, personi gé po testohet shpenzon mé shumé kohé pér té lexuar dhe
pér té menduar sesa pér té menduar dhe pér té shkruar, ky faktor shérben si njé dallim midis
testeve:

A) Té standartizuara dhe té pastandartizuara

B) Individuale dhe testeve té grupit

C) Objektive dhe subjektive

D) Joverbal dhe verbale

Pyetja 63
Teknikat dhe instrumentét té cilét ndihmojné né vrojtimin e drejtpérdrejté té veprimtarisé sé
nxénésve dhe pérdoren pér vlerésim:

A) Jané shumé té lehté pér tu planifikuar

B) Jané té véshtiré pér tu planifikuar

C) Kané besueshméri té konsiderueshme té té dhénave

D) Mund té pérdoren sistematikisht

Pyetja 64
Njé tekniké vrojtimi, gé mund té pérdoret nga mésuesi né klasé pér té vrojtuar nxénésit né punén
gé béjné né grupe té vogla ose gjaté diskutimit, &shté edhe:

A) Analiza e tipareve semantike

B) Sistemi ndérveprues i shénimeve

C) Marrédhénia pyetje -pérgjigje

D) Buletini i pjesémarrjes

Pyetja 65
Déshmia anektodike, gé mund té pérdoret si tekniké vrojtimi e mésuesit né klasé, nuk pérmban:
A) Informacion identifikues
B) Datén e vrojtimit
C) Ndodhi té paréndésishme
D) Pérshkrimin e ndodhisé

Pyetja 66
Né praktikén e pérditshme shkollore pér géllime té ndryshme mésimore dhe vlerésimi pér
nxénésit, nuk pérdoret tipi i dosjes:

A) Aplikuese
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B) Sé punés
C) Dokument
D) Ekspozuese

Pyetja 67
Punét mé té mira dhe té pérfunduara té nxénésve depozitohen né:
A) Dosjen e punés sé nxénésit
B) Dosjen dokument té nxénésit
C) Dosjen private té nxénésit
D) Dosjen ekspozuese té nxénésit

Pyetja 68
Aftési té tilla si: té zotérojé shumé miré Iéndén, té njohé nxénésit, té keté aftési té shkruari, té jeté
krijues, té dijé té pérzgjedhé instrumentin mé té miré, jané aftési gé i duhen mésuesit pér té:

A) Planifikuar mésimdhénien

B) Shkruar teste té mira

C) Organizuar mésimdhénien

D) Shkruar objektiva té mira

Pyetja 69
Grupet e sistemeve té vlerésimit, té cilat praktikohen nga mésuesit né klasé, nuk duhet té:
A) Jené subjektive dhe té mbushura me paragjykime
B) Jené objektive dhe té cliruara nga paragjykimet
C) Ndjekin objektivat mésimoré apo ato té vlerésimit
D) Interpretohen apo té raportohen

Pyetja 70
Pérdorimi i notave pér té paragitur rezultatin e arritjeve dhe pérparimin akademik té nxénésve:
A) Nuk ndryshon sipas klasave né té cilat kalon nxénési
B) Nuk ka lidhje me klasén né té cilén éshté nxénési
C) Ndryshon sipas klasave paralele té shkollés sé mesme té ulét
D) Ndryshon nga klasat fillore me ato té klasave té tjera té shkollimit

Pyetja 71
Gjaté vlerésimit té testeve subjektive nga ana e mésuesit elementét e té shkruarit zéné njé pjesé
shumeé té réndésishme dhe:

A) Dubhet té vlerésohen sé bashku me pérmbajtjen

B) Duhet té vlerésohen vecanté nga pérmbajtja

C) Nuk duhet té vlerésohen fare

D) Vetém ato duhet té vlerésohen

Pyetja 72

Listékontrolli éshté njé tekniké e cila shérben pér té matur:
A) Performancén gjaté njé testi subjektiv
B) Punén né grup té pjesémarrésve
C) Punén individuale té nxénésit

114



D) Performancén gjaté njé testi objektiv

Pyetja 73
Projektet e nxénésve, jané punime té kryera gjaté njé periudhe té caktuar kohe té cilat nuk
pérfshijné:

A) Vlerésimin e té dhénave

B) Organizimin e té dhénave

C) Prezantimin e té dhénave

D) Analizén sasiore té té dnénave

Pyetja 74
Notat nga ana e mésuesit duhet té pérdoren:
A) Vetém si rezultante té arritjeve akademike
B) Edhe si rezultante té arritjeve akademike
C) Si rezultante té arritjeve akademike dhe té sjelljeve
D) Vetém si rezultante e sjelljes sé nxénésit

Pyetja 75
Mésuesi, pér té béré vlerésimin e punés né grup té nxénésve, nuk merr parasysh elementé té tillé
Si:

A) Ndarjen e informacionit me té tjerét dhe ndihmesén né ide

B) Dégjimin e té tjeréve dhe ndjekjen e udhézimeve

C) Kompetencat analitike individuale té nxénésve

D) Pranimin dhe kryerjen e detyrave té pércaktuara né grup

Pyetja 76
Cilésia e raportimit periodik formal té prindérve pér ecuriné e fémijéve té tyre nga ana e
mesuesve:

A) Nuk éshté shumé e réndésishme pér ecuriné e nxénésve

B) Ka pak réndési pér procesin e ecurisé sé nxénésve

C) Ka réndési pér procesin e ecurisé sé nxénésve

D) Ka shumé réndési pér procesin e ecurisé sé nxénésve

Pyetja 77
Nése vlerésimi i projektit pérgéndrohet te produktet, atéheré ai pérdoret nga ana e mésuesit pér:
A) Vlerésimin e vazhdueshém
B) Vlerésimin pérmbledhés
C) Vlerésimin e pérditshém
D) Vlerésimin né proces

Pyetja 78
Formulimi i objektivave té miré mésimoré:
A) Nuk luan rol né vlerésimin e arritjeve té nxénésit
B) Luan rol né vlerésimin e arritjeve té nxénésit
C) Luan rol shumé té réndésishém né vlerésimin e arrtijeve té nxénésit
D) Nuk ka fare lidhje me vlerésimin e arritjeve té nxénésit
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Pyetja 79
Mésuesi, kur bén hartimin e objektivave té pérgjithshém mésimoré pér testim, duhet t’i
pércaktojé ato:

A) Né terma té matshém

B) Né terma jo té matshém

C) Sipas réndésisé sé materialit gé kontrollohet

D) Sipas cilésisé sé materialit gé kontrollohet

Pyetja 80
Testet subjektive véné theksin mé shumeé te:
A) E vecanta se te e téra
B) E téra se né pjesé té vecanta
C) Organizimi
D) Ményra e té shkruarit

Pyetja 81.
Pérgatitja e njé formulari vlerésimi dhe plotésimi i tij pas mésimit nga ana e nxénésit éshté njé
ményré mjaft e miré pér analizén e:

A) Bashkéveprimit me nxénésit

B) Strukturés sé orés mésimore

C) Metodave gé jané pérdorur

D) Ecurisé sé orés mésimore

Pyetja 82.
Kur mésuesi kryen njé analizé té ndértimit, té pikézimit, té administrimit té testit dhe té
familjarizimit té nxénésve me té, nuk ka realizuar njé analizé té:

A) Rezultateve té provimeve

B) Rezultateve té testimeve

C) Metodave té mésimdhénies

D) Problemeve té testimeve

Pyetja 83.
Mbajtja e evidencave té caktuara pér pérdorimin e metodave té mésimdhénies sipas llojit té tyre,
pér pérdorimin e tyre sipas nivelit té véshtirésisé té materialit t& ri mésimor gé do té jepet, i jep
mundési mésuesit té njohé:

A) Natyrén e nxénésve

B) Suksesin dhe mossuksesin e tyre

C) Reagimet e prindérve

D) Reagimet e kolegéve

Pyetja 84.

Analiza e planifikimit t¢ mésimdhénies pérmbledh analizén e hartimit té:
A) Pércaktimit té objektivave
B) Paratesteve pér kapitullin
C) Skiceés sé njé projekti
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D) Pastesteve pér kapitullin

Pyetja 85.
Mésimet e regjistruara nga ana e mésuesit jané njé burim shumé i miré pér:
A) Vetéanalizé nga ana e mésuesit
B) Analizé nga ana e kolegéve
C) Analizé nga ana e nxénésve
D) Analizé nga ana e prindérve

Pyetja 86.
Vetévlerésimi i mésimdhénies nga ana e mésuesit nuk pérfshin analizén e:
A) Mésimit
B) Pérparimit té nxénésve
C) Rezultateve té testimit
D) Takimit me prindér

Pyetja 87.
Mbikqyrja klinike, qé zakonisht pérdoret pér géllime té vlerésimit formues dhe gé synon
pérmirésimin e veprimtarisé mésimore, mund té pérdoret edhe pér géllime té vlerésimit:
A) Diagnostikues
B) Paraprak
C) Pérmbledhés
D) Né proces

Pyetja 88.
Pér analizén e planifikimit t¢ mésimdhénies pér realizimin e vetévlerésimit t& mésimdhénies nuk
pérdoren instrumenta té tillé si:

A) Formularét

B) Pyetsorét

C) Shkalla vetévlerésuese

D) Shkalla Likert

Pyetja 89.
Dosja e mésuesit éshté njé metodé mjaft efikase pér té vlerésuar:
A) Mésuesin
B) Nxénésit
C) Stafin ndihmés
D) Inspektorét

Pyetja 90.
Vézhgimi né klasé gjaté orés sé mésimit éshté ményra mé e miré pér té marré informacion pér:
A) Ményrén e mésimdhénies sé mésuesit
B) Arritjet e nxénésve
C) Takimet me prindér
D) Marrédhéniet e mésuesit me kolegét
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Pyetja 91.
Vlerésimi i mésuesit dhe i mésimdhénies gé ai realizon, nuk mund té kryhet nga:
A) Vézhgimet né klasé
B) Vlerésimi nga stafi ndihmés
C) Vlerésimi nga kolegét
D) Vlerésimi nga prindérit

Pyetja 92.
Pérmirésimi i praktikés sé mésimdhénies népérmjet kualifikimit té métejshém té mésuesve:
A) Ririt cilésin e mésimdhénies
B) Ul cilésiné e mésimdhénies
C) Nuk ndikon né cilésiné e mésimdhénies
D) Ndikon né cilésiné e mésimdhénies

Pyetja 93.

Vlerésimi i mésimdhénies nuk pérfshin:
A) Bashképunimin me nxénésit
B) Komunikimin me kolegét
C) Planifikimin e mésimdhénies
D) Motivimin e mésuesit

Pyetja 94.
Mbikéqyrja e mésimit, gé synon té ndihmojé mésuesin qé ai té zotérojé sa mé miré kompetencat,
nuk paragitet e llojit té mbikqyrjes:

A) Klinike

B) Késhilluese

C) Zhvilluese

D) Informuese

Pyetja 95.
Efektiviteti i mésuesit varet nga pérkushtimi i tij pér profesionin dhe nga zotérimi i:
A) Kompetencave
B) Njohurive
C) Aftésive
D) Informacionit

Pyetja 96.
Matja mésimore, e cila pérdoret pér géllime té ndryshme, nuk siguron té dhéna pér:
A) Komunikimin e nxénésve me njéri-tjetrin
B) Pérparimin e nxénésve
C) Ecuriné e mésimdhénies
D) Motivimin e nxénésve pér té mésuar

Pyetja 97.

Njé lloj procesi, i cili mat njohurité, aftésité, géndrimet, pér té zbuluar anét e forta dhe té dobéta
té nxénésit gjithashtu edhe shkaget e tyre, éshté edhe matja gé pérdoret pér géllime:
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A) Mésimore
B) Administrative
C) Diagnostikuese
D) Orientuese

Pyetja 98.
Njé lloj procesi, i cili siguron té dhéna pér efektshmériné e sistemit arsimor dhe té shkollés, éshté
edhe matja gé pérdoret pér géllime:

A) Kérkimore

B) Pér politikén arsimore

C) Diagnostikuese

D) Administrative

Pyetja 99.
Gjaté procesit mésimor, mésuesit nuk e pérdorin vlerésimin pér té marré vendime gé lidhen me:
A) Zbatimin e programit mésimor
B) Té nxénét e nxénésve né klasé
C) Drejtimin e klasés
D) Komunikimin e nxénésve me njéri-tjetrin

Pyetja 100.
Vlerésimi, i cili kryhet pas pérfundimit té procesit mésimor, nuk synon té japé pérfundime gé
lidhen me:

A) Arritjen e nxénésve para, gjaté dhe pas procesit mésimor

B) Pérparimin e nxénésve para, gjaté dhe pas procesit mésimor

C) Vendime pér pérmirésimin e mésimit né njé kohé té afért

D) Vendime pér pérmirésimin e mésimit né njé kohé té largét

Pyetja 101.
Testet, té cilat kérkojné gé pér thénien e dhéné i testuari té zgjedhé njérén nga pérgjigjet e
mundshme, jané testet:

A) Me pérgjigje alternative

B) Me kombinime

C) Me alternativa té shumta

D) Me pérgjigje té shkurtra

Pyetja 102.
Llojet e testeve me pérgjigje té shkurtra dhe me plotésim nuk mund té jené lloji me:
A) Plotésim
B) Hipoteza
C) Shogérim
D) Pyetje
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Pyetja 103.
Testet, té cilat kufizohen né pyetje té cilat mund té marrin pérgjigje me njé fjalé, fjali, symbol
0se numér, jané testet me:

A) Kombinime

B) Alternativa té shumta

C) Pérgjigje té shkurtra dhe me plotésim

D) Pérgjigje alternative

Pyetja 104.
Produktet qé shpresohet té demonstrojé nxénési si rezultat i t€ nxénét jané:
A) Objektivat mésimoré
B) Objektivat arsimoré
C) Qéllimet mésimore
D) Synimet arsimore

Pyetja 105.
Né matjen dhe vlerésimin gé realizon mésuesi nuk bén pjesé niveli:
A) 1sjelljes
B) I planifikimit
C) I té kuptuarit
D) Relacional

Pyetja 106.
Mungesa e mundésisé nga ana e mésuesit pér té matur té gjithé sjelljen éshté njé nga kufizimet
né procesin e pércaktimit té:

A) Kompetencave analitike dhe pérshkruese

B) Matjes dhe vlerésimit

C) Zhvillimit konjitiv

D) Zhvillimit motor dhe afektiv

Pyetja 107.
Testet, té cilat bazohen né gjuhén e shkruar dhe até té folur dhe qé pérdoren pér té€ matur leximin,
shkrimin dhe té folurin, jané teste:

A) Verbale

B) Joverbale

C) Diagnostikuese

D) Verbale dhe joverbale

Pyetja 108.
Ményra se si admistrohet testi shérben si kriter pér té ndaré:
A) Testet verbale nga ato joverbale
B) Testet objektive nga ato subjektive
C) Testet individuale nga ato né grup
D) Testet e shpejtésisé nga ato té fuqgisé
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Pyetja 109.
Testi, pérmbajtja e té cilit pérzgjidhet dhe kontrollohet né ményré empirike, éshté testi:
A) | standartizuar
B) I shpejtésisé
C) Joverbal
D) I fuqisé

Pyetja 110.
Testet, té cilat si kufizim té tyre kané faktin qé mbartin mundési pér tu pérgjigjur me hamendje
dhe pér t’u kopjuar lehtésisht, jané testet me:

A) Kombinime

B) Pérgjigje alternative

C) Alternativa té shumta

D) Pérgjigje té shkurtra dhe me plotésim
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TE NXENET

Pyetja 1
Nga karakteristikat e méposhtme, cila mbéshtetet né teoriné konstruktiviste té té nxénit:
A) Pérforcimi strikt i rregullores
B) Mundésia pér nxénésit gé té béjné zgjedhje
C) Njé mésim i fokusuar tek grupmosha
D) Té gjitha

Pyetja 2
Té nxénét biheviorist siguron gé nxénésit:
A) Té mésojné pérmes lojés
B) Té pérdorin materiale qé ofrojné mundeési té shumta
C) Té punojné sé bashku dhe té kujdesen pér njeri-tjetrin
D) Té mésojné sipas objektivave té paracaktuara nga mésuesi

Pyetja 3
Q& mésuesi té krijojé mundésiné e té nxénit sipas hapave té Ganjesé:
A) Té marré gjithé pérgjegjésiné mbi vete
B) Té respektojé mendimet e sugjerimet e nxénésve
C) Té marré leje né Drejtoriné e shkollés
D) Té gjitha

Pyetja 4
Cfaré efektesh negative kané injorimi i influencave kulturore sipas kéndvéshtrimit konstruktivist
té té nxénit?

A) Véshtirési komunikimi té grupit té nxénésve

B) Ngadaléson té nxénét e té gjithé fémijéve né klasé

C) Shton problemet e sjelljes té grupit té margjinalizuar

D) Té gjitha

Pyetja 5

C’lloj té nxéni pérfshin teoria e Vygotskyt?
A) Té nxénét me né gendér drejtorin
B) Té nxénét me né gendér shkollén
C) Té nxénét me né gendér nxénésin
D) Té nxénét me né gendér mésuesin

Pyetja 6
Cila karakteristiké nuk éshté pjesé e té nxénit humanist sipas Rogers?
A) Nxénésit zhvillojné individualitetet e tyre
B) Nxénésit ndihen té respektuar nga mésuesi
C) Prindérit nuk marrin pjesé né procesin mésimor
D) Té gjitha
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Pyetja 7
Té nxénét shpjegues sipas Ausubelit duhet té pérfshijé:
A) Pérdorimin e organizuesve parapraké
B) Pércaktimin e rregullave té paracaktuara
C) Dhénien e shpjegimeve né lidhje me pagartésité e mundshme
D) Dhénien e dénimeve nése nxénésit nuk binden

Pyetja 8
Metodat e komunikimit né klasé sipas kéndvéshtrimit sociokonstruktivist pérfshijné:
A) Inkurajimin e pjesémarrjes
B) Pércaktimin e rregullave nga mésuesi
C) Pavarésiné nga programi Iéndor
D) Diskutimin e pyetjeve té véshtirésisé né rritje

Pyetja 9
Cilat karakteristika NUK mund té gjenden né njé klasé ku zhvillohet té nxénét ndérveprues?
A) Objektiva e pikésynime té garta, realiste e té arritshme
B) Materiale e aktivitete pa interes pér nxénésit
C) Aktivitete qé kénaqin aftésité, interesat dhe pérjetimet e ndryshme té fémijéve
D) Pérjetime aktive qé angazhojné térésisht fémijét

Pyetja 10
Ndryshimet e sugjeruara té organizimit té klasés pér té lejuar mésimnxénien sociokognitive
pérfshijné:

A) Objektiva e pikésynime té garta, realiste e té arritshme

B) Materiale me interes té larté pér nxénésit

C) Aktivitete qé kénaqin aftésité, interesat dhe pérjetimet e ndryshme té fémijéve

D) Té gjitha

Pyetja 11
Cila nga teknikat e méposhtme té té nxénit mund té pérdoret mé shpesh né njé klasé gé nxit té
nxénét konstruktivist?

A) Té nxénét me bashképunim

B) Lektrimi nga ana e mésuesit

C) Rregullat strikte té pércaktuar nga drejtoria

D) Marrja e shénimeve nga dérrasa e zezé

Pyetja 12

Bledi éshté njé mésues rishtar né gjeografi. Ai po mbikqyr grupe té vogla nxénésish té klasés sé
gjashté, gé po punojné sé bashku né hartén memece. Ai Vvé re me kénagési qé pothuajse té gjithé
duken té interesuar né puné. Ai i kérkon té heshtin vetém dy djemve né njé cep té klasés gé jané
pérfshiré né njé diskutim té gjallé. Duke aplikuar gjetjet e studimit té Housner dhe Griffey, si do
t’i vlerésonit veprimet e Bledit?

A) Ka té drejté té fokusohet né interesat e nxénésve, pasi ky éshté njé tregues i fugishém i
performanceés sé tyre
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B) Ka té drejté té fokusohet né interest e nxénésve , por duhet t’u jape mé shumé pérforcime
pozitive nxénésve qé tregojné pérgjigjet e sakta

C) Dubhet té fokusohet mé pak né interesat e nxénésve dhe mé shumé né até gé nxénésit po i
mésojné sakté konceptet

D) Duhet té fokusohet mé pak né interesat e nxénésve dhe té mbikqyré mé pak, né ményré
gé nxénésit té zhvillojné pavarési né té nxéné

Pyetja 13
Nése njé mésues ka planifikuar kohé gé nxénésit té punojné né klasé me ushtrimet e matematikés
dhe nxénésit duken se jané té pérfshiré né detyré, kjo do té quhej:

A) Té nxénét e planifikuar
B) Té nxénét né detyré
C) Té nxénét e nevojshém
D) Té nxénit akademik

Pyetja 14
Modelet racionale lineare gé planifikojné té nxénét biheviorist mund té paragiten sipas cilit
diagram:

A) veprimet —arritjet— qéllimet

B) qéllimet — veprimet — arritjet

C) arritjet — gé€llimet — veprimet

D) géllimet — arritjet — veprimet

Pyetja 15
Cila nga pohimet e méposhtme duket se éshté njé pasojé negative e planifikimit sipas modelit
biheviorist?

Mésuesit béhen...

A) Mé pak té ndjeshém ndaj ideve té nxénésve
B) Mé té ndjeshém ndaj ideve té nxénésve

C) Me pak krijues né mésimdhénie

D) Mé pak té interesuar mbi l1éndén

Pyetja 16
Né planifikimin e aktiviteteve pér pércaktimin e rutinés sipas gasjes socio-kognitiviste, mésuesi
duhet té:

A) shkruajé detajet e rutinés, si té folurit me leje apo mbledhjen e detyrave té shtépisé
B) konsiderojé interesat e nxénésve né planifikimin mé té miré té té nxénit

C) pércaktojé materialet qé i duhen pér té realizuar té nxénét e suksesshém

D) identifikojé grupet e nxénésve me véshtirési né té nxéné
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Pyetja 17
Modelet e planifikimit jolinear pér té mundésuar té nxénét konstruktivist mund té paragiten sipas
cilit diagram:

A) veprimet —arritjet— géllimet

B) qéllimet — veprimet — arritjet

C) arritjet — géllimet — veprimet

D) qéllimet — arritjet — veprimet

Pyetja 18
Cila nga pohimet e méposhtme duket se éshté njé pasojé pozitive e planifikimit t& mésuesve pér
té nxitur té nxénét biheviorist té nxénésve?

Planifikimi i mésuesit tenton té eliminojé....

A) Mérzitjen e nxénésve

B) Shumé probleme menaxhimi

C) Disiplinimin e nxénésve

D) Déshtimin e nxénésve

Pyetja 19
Cila nga pohimet e méposhtme nuk éshté pérbérés i pérshtatshém pér njé objektiv té€ nxéni
kognitivist?

A) Eshté i bazuar mbi nxénésin

B) Eshté i ndryshueshém

C) Pércakton situatén e testimit

D) Pérshkruan kriteret e performancés

Pyetja 20
Cila nga té méposhtmet éshté njé shembull i njé aktiviteti klase i planifikuar géllimisht pér té
ndértuar bashkérendimin e grupit té nxénésve pér njé té nxéné konstruktivist?

A) Njé mésim javor mbi ngjarjet aktuale

B) Njé takim javor mbi progresin e klasés

C) Listimi i objektivave javore né dérrasé té zezé

D) Listimi i aktiviteteve javore né dérrasé té zezé

Pyetja 21
Dimensioni i njohurive né taksonominé e rishikuar té€ Bloom ka katér kategori. Cila nga
kategorité e méposhtme nuk bén pjesé né kéto kategori?

A) Faktike

B) Metakognitive
C) Analitike

D) Konceptuale
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Pyetja 22
Cili motiv njerézor plotésohet kur mésuesit ndihmojné nxénésit té punojné drejt géllimeve
sfiduese por té arritshme sipas kéndvéshtrimit humanist t¢ Maslout?

A) Arritja

B) Influenca

C) Pérkatésia

D) Sqarimi

Pyetja 23
Lexoni transkriptin e méposhtém té orés sé edukimit qytetar né klasé té nénté:
Mésuesi: Sandra, cili ishte lajmi kryesor né gazeté sot?
Sandra: Ishte pér Parlamentin, qé aprovonte emérimin e Presidentit pér Avokatin e
Shtetit.
M: Cili éshté vlerésimi yt pér kualifikimet e kandidatit?
S: Epo, ai duket se ka pak eksperiencé né juridik dhe mé shumé duket se ka status politik,
gé nuk mé duket vendimi mé i miré pér vendin.
M: Cilat ishin veprimet apo théniet e kandidatit gé té shtyné té arrish kété konkluzion?
Né bazé té kétij transkripti cilat nga pohimet e méposhtme ka mé shumé gjasa té jeté i vérteté
mbi géllimet gé ka mésuesi pér té nxénét sipas kéndvéshtrimit kognitiv?
A) Ky éshté njé mésim i paplanifikuar, i sajuar né moment
B) Ky mésues ka planifikuar né ményré rigoroze objektivat specifike té pérmbajtjes, mbi té
cilét fokusohet mésimdhénia e tij
C) Ky mésues mund té keté planifikuar géllimet e arritjes sé nxénésve dhe stilin e
mésimdhénies, por éshté né gjendje t’i pérgjigjet ideve té nxénésit
D) Ky mésues ka planifikuar tej mase dhe nuk éshté i kujdesshém ndaj ideve té nxénésit

Pyetja 24
Mira, njé mésuese e klasés sé treté, po punon mbi planin e Iéndés “Té njohim vendlindjen”. Ajo
ka vendosur, duke u bazuar né udhézimet e Drejtorisé Arsimore Rajonale, gé pérmbajtja duhet té
jeté mbi kulturén né Tirané dhe ajo do té ngulé kémbé né ményré té vecanté mbi faktin se né
Tirané jetojné njeréz me prejardhje té ndryshme, si pjesé e bukurisé sé njohjes sé kulturave té
prejardhjes. Ajo po pérgatitet duke detajuar teknikat motivacionale gé do té pérdoré dhe hapat e
aktivitetet specifike gé do té ndjeké. Sipas studimit té Yinger, ¢’lloj té nxéni po inkurajon Mira?

A) Socio-konstruktivist

B) Biheviorist

C) Humanist

D) Kognitivist

Pyetja 25
Nga lista e méposhtme, zgjidhni procesin qé nuk éshté i pérfshiré né fushén kognitive té
Taksonomisé sé rishikuar té Bloom :

A) Kuptoj
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B) Mbaj mend
C) Aplikoj
D) Vlerésoj

Pyetja 26
Mésues Bashkimi po planifikon pér javén né vazhdim. Ai sigurohet gé té pércaktojé kohén pér
diskutim né grup té madh, puné me grupe, detyra té pavarura dhe detyra né kompjuter. Sipas
teorive té té nxénit, Mésues Bashkimi synon:

A) Q& nxénésit té nxéné né ményré té sekuencuar

B) Q& nxénésit té nxéné né ményré té larmishme

C) Q& nxénésit té mésojné né ményré rutiné

D) Q& nxénésit té mésojné sipas interesave individuale

Pyetja 27
Mésuese Bardha po planifikon njé njési hyrése té rubrikés “Té shkruajmé” pér nxénésit e klasés
sé katért. Programi kombétar kérkon gé nxénésit té aftésohen né dymbédhjeté standarde sa i
pérket té shkruarit. Mésuesja ka dhe disa géllime qé mendon se jané thelbésore. Por ajo zgjedh té
punojé vetém me programin kombétar. Duke patur parasysh studimin e Duchastel dhe Brown,
cfaré parashikoni se do té jené efektet mbi té nxénét e nxénésve?

A) Nxénésit do té kené arritje mé té mira né té dyja grupet e géllimeve

B) Nxénésit do té kené arritje mé té mira né géllimet e mésueses dhe arritje mé té dobéta né

standardet kombétare
C) Nxeénésit do té kené arritje mé té mira né standardet kombétare dhe mé té dobéta né

géllimet e mésueses
D) Nuk do té keté efekt né arritjet e nxénésve

Pyetja 28

Sipas kérkimit té Housner dhe Griffey cili nga pohimet e méposhtme pérshkruan mé miré
ményrén si planifikojné mésuesit rishtaré dhe ata me pérvojé pér té nxitur t€ nxénét kognitiv tek
nxénésit e klasés sé tyre?

A) Mésuesit me pérvojé kané tendencén té harxhojné mé shumé kohé pér té planifikuar si té
japin udhézimet me gojé, ndérkohé gé mésuesit rishtaré fokusohen né ményrat si té
vlerésojné té nxénét e nxénésve dhe t’u japin feedback

B) Mésuesit rishtaré kané tendencén té harxhojné mé shumé kohé pér té planifikuar si té
japin udhézimet me gojé, ndérkohé gé meésuesit me eksperiencé fokusohen né ményrat si
té vlerésojné té nxénét e nxénésve dhe t’u japin feedback

C) Meésuesit me eksperiencé kané tendencén té harxhojné mé shumé kohé pér té menduar si
té pérdorin kohén, sesa mésuesit rishtaré

D) Mésuesit rishtaré kané tendencén té mendojné mé pak mbi menaxhimin e klasés ku
planifikojné sesa mésuesit me pérvojé
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Pyetja 29
Nga lista e méposhtme, zgjidhni procesin qé nuk éshté i pérfshiré né taksonominé afektive té
Bloom.

A) Sinteza

B) Dhénia vleré
C) Organizimi
D) Marrja

Pyetja 30
Mésuese ElIma mésim me nxénésit e klasés sé gjashté. Gjaté orés sé mésimit, drejtori vjen pér té
zgjedhur pjesémarrésit né njé konkurs dhe harxhon 12 minuta. Minutat gé mbetén ¢’mund té
jené?

A) Kohé reale té nxéni

B) Kohé e impenjuar té nxéni

C) Kohé e alokuar té nxéni

D) Kohé e planifikuar t& nxéni

Pyetja 31
Qé nxénésit té kené njé proces mé efikas té nxénit sipas Kirshenbaum ...
A) Nxénésit duhet té jené né té njejtén moshé zhvillimore
B) Klasa duhet té jeté e organizuar me rreshta
C) Nxeénésit duhet té veshin uniformé
D) Klasa duhet té keté ngjyra te geta

Pyetja 32

Qé klasa té inkurajojé té nxénét sipas Schunk ...
A) Mijedisi duhet té pérdoret nga dy grupe nxénésish
B) Né mure nuk duhet té keté punime té fémijéve
C) Klasa duhet té keté ndricim té mjaftueshém natyral
D) Té gjitha

Pyetja 33
Antecedentét gé mund té cojné né sjellje té papranueshme té njé nxénési sipas bihevioristéve nuk
mund té jené:

A) Pér shkaqge fizike

B) Pér shkak té marrédhénieve me individé té tjeré

C) Pér shkage kulturore

D) Pér shkage té nénvetédijes

Pyetja 34
Té folurit né njé klasé mbéshtet té nxénét konstruktivist

A) Eshté i larmishém dhe pranon dhe pérdorim té dialektalizmave
B) Eshté zyrtar dhe i mbéshtetur tek teksti

C) Béhet vetém me leje té mésuesit

D) Té gjitha
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Pyetja 35
Qé klasa té mund té inkurajohet té nxéré sipas modelit biheviorist ...
A) Rregullat jané té shkruara gartésisht né dosjen e mésuesit
B) Rregullat jané pér pérdorim profesional té mésuesit
C) Rregullat mund té jené té shogéruara me ilustrime pér fémijét e shkollés fillore
D) Té gjitha

Pyetja 36
Cfaré efektesh kané injorimi i influencave kulturore né aftésiné dhe gatishmériné e nxénésve pér
té mésuar sipas teorisé social konstruktiviste?

A) Ul cilésiné e komunikimit

B) Ngadaléson té nxénét

C) Shton problemet e sjelljes

D) Té gjitha

Pyetja 37
Maria, njé mésuese e klasés sé paré u ka dhéné nxénésve letra bixhozi pér té luajtur, me géllim
qé té pérsérisin veprimet e mbledhjes. Qasja e Maries mbéshtetet nga:

A) Humanizmi

B) Socio-kognitivizmi

C) Biheviorizmi

D) Kognitivizmi

Pyetja 38
Né njé klasé gé pérdor shpesh té nxénét socio-konstruktivist ...

A) Mésuesit e diné gé fémijét zhvillohen né ményré té vecanté, kané stadet e tyre kohore,
si dhe nevojat e tyre individuale

B) Té mésuarit éshté njé proces i vazhdueshém

C) Meésuesit vlerésojné ideté dhe informacionin qé marrin nga prindérit

D) Té gjitha

Pyetja 39
Sipas bihevioristéve, sjellet e papérshtatshme nuk lindin
A) Nga pjesémarrja né aktivitete né grup
B) Nga njé déshiré e brendshme pér t’u grindur
C) Nga interpretimet vetiake té individit lidhur me eksperiencat e tij té grumbulluara
D) Nga vlerat e familjes

Pyetja 40
Qé klasa té mund té inkurajojé té nxénét sipas kéndvéshtrimit kognitivist ...
A) Mijedisi duhet té pengojé shképutjen e vémendjes
B) Ambjenti krijon hapésire pér té vepruar lirshém
C) Fémijét duhet té kené rrugékalimi té lirshém pér té mos penguar té tjerét
D) Té gjitha
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Pyetja 41
Nxénésit e mésuese Pranverés e diné se nése arrijné t’i pérgjigjen sakté té gjitha pyetjeve té
minitestit nuk do té marrin detyra shtépie pér até Iéndé. Mésuese Pranvera po pérdor:

A) Pérforcimin pozitiv

B) Pérforcimin negativ

C) Ndéshkimin

D) Injorimin

Pyetja 42
Njé nxénés nuk po pérgendrohej né procesin mésimor. Mésuese Besa i jep njé paralajmérim, si¢
éshté vendosur né rregullat e klasés. Mésuese Besa po pérdor cilin pérforcues negativ:

A) lzolimin shogéror

B) Qortimin

C) Humbjen

D) Asnjérén

Pyetja 43
Sipas cilés teori njohurité ndértohen nga veté nxénési népérmjet proceseve té brendshme, si
organizimi, pérvetésimi dhe pérshtatja?

A) Humanizmi

B) Socio-kognitivizmi

C) Biheviorizmi

D) Kognitivizmi

Pyetja 44
Pér mésimin mbi ujin, mésues Dritani ka vendosur t’i organizojé nxénésit né grupe gé béhen
“eksperté” né fusha specifike, si uji dhe mjedisi, uji si nevojé shogérore, shpérndarja gjeografike
e ujit etj. Mé pas “ekspertét” do té rigrupohen dhe do t’i mésojné shokéve té tyre mbi ¢éshtjen né
té cilén u fokusuan. Mésues Dritani po pérdor cfaré teknike té nxéni konstruktivist?

A) Pyetje té ndérsjellta

B) Debati i strukturuar

C) Rebusi
D) Lojé merole

Pyetja 45
Nése njé nxénés gé ka mendim pozitiv pér efikasitetin e tij dhe nuk arrin rezultat té miré, ai nuk
ia atribuon déshtimin:

A) Mungesés sé pérpjekjeve

B) Mungesés sé aftésisé

C) Moskuptimit té udhézimeve

D) Studimit té pamjaftueshém
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Pyetja 46
Nxénésit po dorézojné detyrat e klasés. Mésuesja thoté: “Pasi ta mbaroni, duhet ta kontrolloni té
paktén pér 1 minuté, ¢’ka do té thoté ta shikojmé me kujdes”. Mésuesja po pérdor strategji
motivimi té té nxénit:

A) Q& nxénésit té kené pérgjegjési dhe pritshméri té larté

B) Q& nxénésit té béjné lidhje me programet e 1éndéve té tjera

C) Q& nxeénésit t’i térhiget vémendja né privatési

D) Q& nxénésit té zhvillojné mendimin kritik

Pyetja 47
Nése njé nxénés pérdor figurat pér té mbajtur mend mésimin, ai éshté duke pérdorur:
A) Kujtesén procedurale
B) Kujtesén episodike
C) Kujtesén imazherike
D) Kujtesén implicite

Pyetja 48
Nése i mésojmé nxénésve teknika kognitive pér té mésuar pérmendésh, jemi duke i ndihmuar té
mésojné:

A) Metodén loci

B) Metodén zinxhir

C) Metodén mnemonike

D) Metodén e fjaléve kyce

Pyetja 49
Sipas modelit té mésimdhénies gé nxit mendimin kritik e krijues, mésuesit duhet té ndjekin kéto
hapa pér organizimin e cikleve mésimoré:

A)  ceksplorimi — kérkimi — pérdorimi—njohja

B) njohja — eksplorimi — kérkimi — pérdorimi

C) kérkimi — pérdorimi —Njohja — eksplorimi

D) tégjitha

Pyetja 50
Té nxénét gé ofron mundésiné pér té eksploruar aktivisht me té gjitha shqisat pér nxénésit e
shkollés sé mesme té ulét ...

A)  Nuk éshté i késhilluar: nxénésit jané té rritur tashmé

B)  Nuk é&shté i mundshém: kemi pak materiale e shumé nxénés

C) Eshté fortésisht i inkurajuar, duke géné ményra mé e miré e té nxénit

D) Té gjitha
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MENAXHIMI | KLASES

Pyetja 1

Mésuesit mund té ndryshojné sjelljet prolematike me ané té:

A) Shtimit té pérdorimit t¢ metodave ndéshkuese té kontrollit

B) Mos — kuptimit dhe respektimit té ndryshimeve kulturore/etnike
C) Pércaktimit té rregullave té garta pér sjelljen e nxénésve

D) Mos-trajtimin e déshtimeve mésimore té nxénésve

Pyetja 2

Mungesa e shprehive té réndésishme sociale sjellé:

A) Mos bashkéveprim né ményré pozitive me moshatarét

B) Paaftési pér t'u pérshtatur ndaj ndryshimeve

C) Menaxhim i keq i kritikave té té rrituréve dhe ngacmimet nga moshatarét
D) Té gjitha

Pyetja 3

Monitorimi i klasés gjaté orés sé mésimit mund té béhet duke:

A) Qéndruar ulur né njé vend pér njé kohé té gjaté

B) Shpérblyer ose lavdéruar nxénésit gé ndjekin rregullat né klasé
C) Duke mos kontrolluar punén e nxénésve

D) Monitorojmé sjelljen e nxénésit duke e ndéshkuar

Pyetja 4

Njé nga ményrat kryesore pér té€ mbajtur rregullin né klasé éshté:

A) Gjaté hartimit dhe pércaktimit te rregullave gé do té ndigen né klasg, té mos pérfshihen
nxénésit.

B) Rregullat duhen pércaktuar né formé negative dhe jo pozitive.

C) Rregullorja e klasés té komunikohet garté dhe herét tek nxénésit

D) Rregullat s'jané té nevojshme té ripérsériten me intervale té rregullta

Pyetja 5

Cilét nga shémbujt e méposhtém mund té pérdoren si rregulla né klasé:

A) Té jeni té ulur né bankén tuaj kur té bjeré zilja

B) Dégjoni me kujdes

C) Mos u vononi né klasé

D) Té jeni té ulur né bankén tuaj kur té bjeré zilja dhe té dégjoni me kujdes

Pyetja 6

Njé pérforcues éshté:

A) Njé objekt ose ndodhi gé pason njé sjellje té caktuar, gé ruan né té njéjtin nivel ose e rrit
shpeshtésiné e pérséritjes sé késaj sjellje

B) Njé objekt ose ndodhi gé pason njé sjellje té caktuar, gé nuk sjell asnje ndryshim té ri.
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C) Njé objekt ose ndodhi gé pason njé sjellje té caktuar, gé e ul shpeshtésiné e pérséritjes sé
késaj sjellje

D) Njé objekt ose ndodhi gé pason njé sjellje té caktuar, qé nuk sjell asnje ndryshim té ri dhe e
ul shpeshtésiné e pérséritjes sé késaj sjellje

Pyetja 7

Njé ndéshkues éshté:

A) Njé objekt ose ndodhi gé pason njé sjellje té caktuar, gé ruan né té njéjtin nivel ose e rrit
shpeshtésiné e pérséritjes sé késaj sjellje

B) Njé objekt ose ndodhi gé pason njé sjellje té caktuar dhe pakéson mundésiné e pérséritjes sé
sjelljes ose ul frekuencén e saj

C) Njé objekt ose ndodhi gé pason njé sjellje té caktuar, gé ruan né té njéjtin nivel ose e rrit
shpeshtésiné e pérséritjes sé késaj sjellje dhe rrit frekuencén e késaj sjellje

D) Njé objekt ose ndodhi gé pason njé sjellje té caktuar dhe rrit frekuencén e késaj sjellje

Pyetja 8

Trajtimi i ndryshém i nxénséve i ndihmon duke:

A) 1 dhéné materiale té ndryshme pér té mesuar, té pérshtatshme me nivelet e tyre té
funksionimit

B) Trajtuar nxénés qé shfaqin sjellje problematike

C) I trajtuar té gjithé njélloj, efekti mbi sjelljen nuk do té ishte pérfituese né ményré uniforme

D) Té gjitha

Pyetja 9

Strategjité pozitive t& menaxhimit té klasés ndikojné né:

A) Néxénési pérmiréson mendimin pér veten

B) Rrit aktivizimin né klasé

C) Kegéson géndrimin ndaj shkollés dhe punés né shkollé

D) Néxénési pérmiréson mendimin pér veten dhe rrit aktivizimin né klasé

Pyetja 10

Procedurat ndéshkuese té menaxhimit té klasés ndikojné né:
A) Ndalon menjéheré sjelljen

B) Shkakton térhegje

C) Kegéson mendimin pér veten

D) Té gjitha
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Pyetja 11

Me ané te shprehjes “Shumé miré! Ke integruar materialin me shémbuj pérkatés!” Keni
pérdorur:

A) Prapaveprim

B) Pérforcues pozitiv

C) Lavdérim specific

D) Proceduré ndéshkuese

Pyetja 12

Certifikatat dhe shperblimet pér arritjet pérdoren me sukses pér té:
A) motivuar nxénésin

B) menazhuar klasén

C) ndéshkuar nxénésin

D) reduktuar shkeljet né sjelle

Pyetja 13

Cilat nga aktivitet e méposhtme mund té pérdoren pér té motivuar nxénésit:
A) Té jeté komandant klase

B) Té pérdoré kompjuterin

C) Té ulet né tavolinén e mésuesit

D) Té gjitha

Pyetja 14

Me fenomenin e rastisjeve konkurruse kuptojmé:
A) Pérforcimin e sjelljeve problemtaike

B) Pérforcimin e dy detyrave té kundérta

C) Pérforcimin e ¢do reagimi

D) Asnjéra

Pyetja 15

Sipas principit té Premarkut sjelljet té cilat nxénésit i béjné shpesh
dhe pa asnjé imponim mund té pérdoren pér té:

A) Motivuar nxénés specifik

B) Pérforcuar sjelljet me probabilitet té ulét

C) Pér té ndéshkuar nxénésit

D) Motivuar nxénés specifik dhe pér té ndéshkuar nxénésit

Pyetja 16
Tek kategoria e ,,té dhénit mésim miré* dhe motivues, cili nga aktivitetet
e méposhtme pérfshihet:
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A) Pérdoré aktivitete té njohura nga nxénésit
B) Té mos pérfshihen gjaté mésimit ilustrime té gjérave gé u interesojné nxénésve
C) Inkurajo té marrin pjesé dhe té pérgjigjen né ményré aktive
D) Krijo mundésiné gé vetém nxénésit mé té talentuar té
arrijné suksesin

Pyetja 17

Kur vleresojmé publikisht bérjen e detyrave té shtépisé kemi
pérdorur strategjine e:

A) modelimit

B) rastisjeve konkurruse

C) imitimit

D) modelimit dhe imitimit

Pyetja 18

Tek avantazhet e pérdorimit té strategjisé sé modelimit pérfshihet:

A) Mundésia gé i jepet nxénésit pér té géné déshmitaré gé sjellja e miré vlerésohet

B) Minimizon efektet negative gé mund té sjellé ndéshkimi né klasé

C) Nuk njé mjet gé funksionon menjéheré

D) Mundésia gé i jepet nxénésit pér té qéné déshmitar gé sjellja e miré vlerésohet dhe
minimizimi i efekteve negative gé mund té sjellé ndéshkimi né klasé

Pyetja 19

Tek disavatazhet e pérdorimit té strategjisé sé modelimit pérfshihet:

A) Mésuesit “harrojné* té véné né dukje dhe té vlerésojné aktin e imitimit

B) Eshté njé mjet gé funksionon menjéheré

C) Nuk mund té pérdoret ndaj sjelljeve problematike serioze qé duhen kontrolluar menjéheré

D) Mésuesit “harrojné* té véné né dukje dhe té vlerésojné aktin e imitimit dhe kjo strategji nuk
mund té pérdoret ndaj sjelljeve problematike serioze gé duhen kontrolluar menjéheré

Pyetja 20

Cilat nga lojrat e méposhtme mund té pérdoren pér ti mésuar nxénésit si
té sillen né klasé:

A) Loja “Kapi ata“

B) Tabelat e mbrekullushme

C) Zare né njé qyp

D) Té gjitha
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Pyetja 21

Shprehité sociale gé kané ndikim né rezultatet mésimore jané:

A) Shprehité e mbijetesés mésimore

B) Imitimi dhe modelimi

C) Shprehité e marrédhénieve me moshatarét

D) Shprehité e mbijetesés mésimore dhe shprehité e marrédhénieve me moshatarét

Pyetja 22

Cila nga shprehité e méposhtme nuk pérfshihet tek shprehité e mbijetesés
mésimore:

A) Té bindesh ndaj kérkesave dhe udhézimeve té mésuesit

B) Té béshé gjithcka veté pa kérkuar ndihmé

C) Té kérkosh mendimet dhe sugjerimet e té tjeréve

D) Té tundésh kokén pér té komunikuar se ke kuptuar

Pyetja 23

Shprehité sociale gé mungojné tek nxénési mund ti identifikojmé me ané té:
A)Ushtrimeve specifike

B) Duke ngritur zérin

C) Shkalléve té vlerésimit

D) Kérkuarit ndihmé

Pyetja 24

Tek nxénésit populloré vémé re kéto shprehi té marrédhéniet me moshtarét:
A) Kujdesja pér pastértiné dhe pamjen e jashtme

B) Identifikimi i interesave té pérbashkéta me té tjerét

C) Prezantimi me ané té emrit

D) Té gjitha

Pyetja 25

Né pérzgjedhjen e shprehive zévendésuese duhen ndjekur kritere si:

A) Té shérbejé si alternativé e miré né krahasim me sjelljen e papérshtatshme
B) Té krijojé njé reputacion pozitiv pér nxénésin

C) Teé shérbejé si alternativé e miré né krahasim me sjelljen e
papérshtatshme dhe té krijojé njé reputacion pozitiv pér nxénésin

D) Asnjéra

Pyetja 26

Tek metodat informale pér té pérvetésuar shprehité sociale pérfshihen:
A) Programe pér té ndéshkuar sjelljet e papérshtatshme
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B) Mésimi i shprehive sociale né mjedise té ndryshme
C) Pérzgjedhja e shprehive gé do té pérvetésojne nga veté nxénésit

D) Mésimi i shprehive sociale né mjedise té ndryshme dhe pérzgjedhja e shprehive gé do té

pérvetésojne nga veté nxénésit

Pyetja 27

Ményrat sesi té mésojné nxénésit sistematikisht shprehite sociale jané:
A) Pérzgjedhja e dy ose tre shkoé klase si modele pér té demostruar
shprehité sociale

B) Disktutimi rreth sjelljes né klasé té mos pérfshihet né orén e mésimit

C) Mos-pérfshirja e tyre né pérzgjedhjen e shprehive gé do té diskutohen

D) Asnjéra

Pyetja 28

Strategjité e mésimdhénies dhe materialet duhen té zgjidhen né ményreé té tillé gé:

A) Té pérshtaten me objektivat e mésmit

B) Té pérshtaten me stilin e té nxénit

C) Té pérshtaten me objektivat e mésmit dhe me stilin e té nxénit
D) Té kalojné nivelet e ndryshme té nxénésve

Pyetja 29

Me stilin kinestetik té té nxénit kuptojmé:
A) Té nxénit pérmes veprimit

B) Zhvillimin e aktiviteve konkrete

C) Inkurajimin e kreativiteti

D) Té gjitha

Pyetja 30

Pérdorimi i tekinkave auditive si kaseta, lexime né grup béjné pjesé tek:
A) Stili primar

B) Stili auditiv

C) Stili auditiv dhe vizual

D) Stili vizual dhe kineestetik

Pyetja 31

Nxénésit e gjinisé mashkullore né stilin e tyre té té nxénit
tentojné té jené :

A) Té stilit vizual

B) Té stilit kinestetik

C) Té stilit vizual dhe kinestetik
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D) Té stilit auditiv dhe visual

Pyetja 32

Nése nxénési fillon té shfagé dridhje, tension muskulor,
mungeseé té pérfshirjes sociale kemi té béjmé me:

A) Nivelin e motivimit

B) Shprehité e mbijetesés mésimore

C) Pérforécues negativ

D) Asnjéra

Pyetja 33

Kartat “Flesh” pérdoren né grupe té vogla ose né cifte pér té:
A) Praktikuar pérgjigjet e sakta

B) Motivuar nxénésit e miré

C) Ulur nivelin e ankthit

D) Motivuar nxénésit e miré dhe pér té ulur nivelin e ankthit

Pyetja 34

Né ményré gé programi pér nxénésin si tutoré té jeté i sukseshém
mésuesit duhet té:

A) Pérzgjedhin materialet e duhura

B) Té rishikojiné procedurat siaps nevojés

C) Pérforécojné nxénsit tutoré

D) Té gjitha

Pyetja 35

Vetémenaxhimi i shprehive té té mésuarit éshté i rédésishmé sepse:

A) Nxénésit e kané té véshtiré té mésojné shprehi té reja

B) 1 ndihmon té pérdorin njohurité né situata té ndryshme

C) Do té pérfitojné nga té mésuarit né grup

D) I ndihmon nxénésit té pérdorin njohurité né situata té ndryshme dhe té pérfitojné nga té
maésuarit né grup

Pyetja 36

Tek strategjité e mésimdhénies mund té pérfshihen:

A) Bérja e komenteve negative né vend té atyre pozitive

B) Koncepte bazé duhen prezantuar né fund né ményré gé té rrisim té kuptuarin

C) Ofrimi i udhézimeve shume té garta lidhur me cfaré pritet prej tyre nga detyrat e shtépisé
D) Té anashkalohen eksperiencat e méparshme té nxénésve
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Pyetja 37

Pérfshirja e prindérve né edukim i ndihmon té kuptojné mé miré se cfaré:
A) Rrugésh duhet té ndjekin pér t& mbéshtetur fémijét né shkollé

B) Shprehishé duhen pér té edukuar fémijét

C) Informcionet gé ndikojné né jetén e tyre

D) Té gjitha

Pyetja 38

Tek roli i prindérit si vézhgues, mésuesit duhet té kene parasysh gé té:
A) Organizojné mbledhje duke vendosur njé plan té alternuar pér orarin
B) Marrin pjesé né planifikimin dhe njoftimin e veprimtarive té shkollés

C) Organizojné mbledhje duke vendosur njé plan té alternuar pér orarin dhe te marrin pjesé né

planifikimin dhe njoftimin e veprimtarive té shkollés
D) Asnjéra

Pyetja 39
Hartimi i njé plan téi miré pér zhvillimin e partneritetit shkollé — familje kérkon:

A) Mésimin sesi e kuptojné anétarét e bordit té prindérve dhe veté stafi i shkollés pérfshirjen e

prindérit né edukim
B) Rishikimin e programit té kétij partneriteti
C) Vlerésimin e perfomancés sé nxénésve
D) Inkurajimin e sjelleve pozitive te fémijét

Pyetja 40

Roli i prindérit si mbéshtetés pér fémijén dhe shkollén ka té béjé me:

A) Pérforcimin e rolit té tij si prindér né krahsim me shkollén

B) Krijimin e kushteve pér zhvillim té miré fizik dhe emocional té fémijés

C) Ndjekjen e té gjitha veprimtarive té shkollés

D) Krijimin e kushteve pér zhvillim té miré fizik dhe emocional té fémijés dhe ndjekjen e té
gjitha veprimtarive té shkollés

Pyetja 41

Efektet negative té pérfshirjes sé prindérve/kujdestarét me detyrat e shtépisé jané:
A) Inkurajoné nxénésit té mésojné edhe jashté klasés

B) UIE sasiné e punés pér mésuesit

C) Rurité diferencat mes nxénésve té miré dhe jo té miré

D) Asnjéra

139



Pyetja 42

NEé cilin nga komponetét analitiké duhen té fokusohen mésuesit,
pér té vlerésuar shkaget e njé sjellje jo té miré:

A) motivimi né klasé

B) sjella dhe percipituesit

C) ankthi dhe pasojat

D) familja e nxénésit

Pyetja 43

Kur njé nxénési gé nuk éshté miré né matematiké, i jepet
kjo detyré, ai mund té pérgjigjet me:

A) Agresion

B) Ankesa pér dhimbje barku

C) Qéndrimin me shokét

D) Agresion dhe ankesa pér dhimbje barku

Pyetja 44

Disa nga ndérhyrjet e mésuesit tek nxénésit gé kryejné sjellje té
pérséritura gé kané efekt vetépérforcues jané:

A) Té ndérpres sjelljen e nxénésit

B) Pérdorimi i dénimeve ose gjobave

C) Dhénia e pérforécuesve pozitivé pér té shmangur sjelljen

D) | kushton mé shumé vémendje nxénésit

Pyetja 44

Qéllimi gé i shérben sjellja agresive tek nxénési éshté:
A) Pér té humbur dicka

B) Pér té ulur nivelin e kérkesave

C) Pér té fituar prestigj

D) Asnjéra

Pyetja 45

Tregimi me gisht ose shikimi i fiksuar tek nxénési, jané shémbuj té:
A) Pérshkallézimit té agresionit

B) Evetimit té pérplasjes pér pushtet

C) Rregullave té shkollés pér raste emergjente

D) Qetésimit té situatés

Pyetja 46
Teknika ndéshkuese e kohés bosh funksionon vetém nése
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mjedisi ku vendoset nxénési nuk éshté:
A) Ndéshkues

B) Pérforcues

C) Kérkues

D) | kéndshém

Pyetja 47

Né ményré gé té jené sa mé efektive procedurat ndéshkuese ndaj sjelljeve problematike, mésuesi
duhet gé t’i:

A) Qéndrojé vetém tek procedurat ndéshkuese

B) Pérdori né ményré graduale

C) Kombinojé me situata jo pérforcuese

D) Pérdori né ményré graduale dhe t’i kombinojé me situata jo pérforcuese

Pyetja 48

Tek ndérhyrjet pér té rritur ndershmériné dhe pakésuar génjeshtrat e nxénésit pérfshihen:

A) Pérdorimi i pérforcuesit me korenspondimet mes asaj se c¢fare thoté ose premton dhe asaj qé
bén

B) Diskutimi ne klasé me temén pse éshté e réndésishme

té thuash té vértetén dhe té mos génjesh

C) Pérdorimi i pérforécuesit me korenspondimet mes asaj se ¢fare thoté ose premton dhe asaj gé
bén dhe diskutimi ne klasé me temén pse éshté e réndésishme té thuash té vértetén dhe té
mos génjesh

D) Asnjéra

Pyetja 49

Roli i mésuesit né parandalimin dhe uljen e abuzimit me drograt dhe alkoolin konsiton né:
A) Ndérgjegjésimin pér shenjat, treguesit dhe efektet e pérdorimit té drograve dhe alkoolit
B) Zhvillimi i programeve pér edukimin e nxénésit

C) Kirijimi i njé sistemi referimi pér nxénésit dhe familjet e tyre

D) Té gjitha

Pyetja 50

Cilat nga sferat e méposhtme éshté prekur, kur nxénési shfaq sjellje té tilla si:
mungesé pérgjegjésie, sjelle té cuditshme pa asnje shkak, ankth té vazhdushém, etj.
A) Sfera emocionale/ mendore

B) Sfera sociale

C) Sfera fizike

D) Asnjéra
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PSIKOLOGJI ZHVILLIMI

Pyetja 1

Psikologjia e zhvillimit studion:

A)Ndryshimet gé ndodhin natyrshém né lidhje me moshén , né trup, né té menduar, né
emocione, né sjellje, né marrédhénie dhe né role gjaté gjithé hapésirés jetésore

B)Ndryshimet gé ndodhin né ményré jo té natyrshme né lidhje me moshén, né trup, né té
menduar, né emocione, né sjellje, né marrédhénie dhe né role gjaté gjithé hapésirés jetésore
C)Ndryshimet gé ndodhin natyrshém né lidhje me moshén , né trup, né té menduar, né emocione,
né sjellje, né marrédhénie dhe né role nga fémijéria deri né adoleshencé

D)Ndryshimet gé ndodhin natyrshém né lidhje me moshén , né trup, né té menduar, né
emocione, né sjellje, né marrédhénie dhe né role gjaté adoleshencés

Pyetja 2

Psikologjia e zhvillimit synon té pérshkruajé ndryshimet gé ndodhin gjaté gjithé hapésirés
jetésore né ményré qé:

A)TE japé njé pamje té detajuar té zhvillimit pér njé moshé té caktuar

B)TE japé njé pamje vetém té proceseve biologjike gé ndikojné zhvillimin

C)Té shpjegojé mé miré procesin e plakjes

D)TEé japé njé pamje té pérgjithshme té zhvillimit

Pyetja 3

Parashikimi i ndryshimeve gé mund té ndodhin ndihmon gé:

A)Té parandalohen sjelljet gé mund té ndodhin né té ardhmen

B)Té kontrollohen sjelljet e ardhshme, té trajtohen problemet dhe té pérmirésohet jeta e
individéve

C)Té pérshpejtohet zhvillimi i individit

D)Té ngadalésohet zhvillimi i individit

Pyetja 4

Té gjitha jané synim i psikologjisé sé zhvillimit, me pérjashtim té :
A)Krahasimit

B)Influencimit

C)Pérshpejtimit

D)Pérshkrimit

Pyetja 5

Zvillimi éshté njé proces qé pérfshin:
A)Zhvillimin biologjik dhe social
B)Zhvillimin fizik dhe kognitiv
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C)zhvillimin emocional dhe té personalitetit
D)zhvillimin biologjik, fizik, kognitiv, social, emocional dhe té personalitetit.

Pyetja 6

Studimi i zhvillimit biologjik, fizik, kognitiv, social, emocional dhe té personalitetit tregon se

zhvillimi éshté :

A)l organizuar
B)Shumédimensional
C)I vazhdueshém

D)I diferencuar

Pyetja 7

Zhvillimi éshté holistik (térésor), do té thoté se :
A)Ndryshimet ndodhin té izoluara

B)Zhvillimi studion anét mé té komplikuara té individit
C)Ndryshimet nuk ndodhin kurré té izoluara
D)Zhvillimi ndikohet nga mjedisi

Pyetja 8

Zhvillimi éshté i organizuar do té thoté se :

A)Shprehité e ndryshme fillojné té integrohen

B)Ne nuk ndryshojmé mé pasi kemi arritur njé stad té caktuar té pjekurisé
C)Zhvillimi reflekton mé sé shumti vazhdimési se mosvazhdimési
D)Zhvillimi reflekton stabilitet

Pyetja 9
Zhvillimi éshté relativ do té thoté se:
A)Ne nuk ndryshojmé mé pasi kemi arritur njé stad té caktuar té pjekurisé

B)Ne vazhdojmé pérséri té ndryshojmé edhe kur kemi arritur njé stad té caktuar té pjekurisé.

C)Ne ndryshojmé né varési té ndryshimeve gé ndodhin né mjedis
D)Zhvillimi éshté njé proces i komplikuar

Pyetja 10

Mesatarja e zhvillimit pasqyron :

A)Diferencat e shumta individuale né zhvillim.

B)Peshén dhe gjatésiné mesatare pér njé moshé té caktuar

C)Aftésité intelektuale pér njé moshé té caktuar.

D)Peshén, gjatésiné mesatare , fjalorin mesatar pér njé moshé té caktuar.
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Pyetja 11
Meqgénése jo té gjitha dimensionet e personalitetit zhvillohen né té njéjtin nivel dhe ritém atéheré
zhvillimi éshté :

A) Individual

B) Kompleks

C) Variabél

D) Akumulativ

Pyetja 12
Rritja, maturimi dhe té mésuarit jané procese qé e béjné zhvillimin :
A) Té varuar nga pérbérja gjenetike e individit
B) Té pavarur nga pérbérja gjenetike e individit
C) Njé proces té thjeshté
D) Njé proces kompleks

Pyetja 13
Sipas psikologjisé sé zhvillimit, mosha e rritur e hershme pérfshin periudhén :
A) 12-21 vjeg
B) 18-40 vjec
C) 18-30 vje¢
D) 21-45 vjeg

Pyetja 14

Mosha e rritur e voné éshté periudha kur njeriu:

A) Pérshtatet me rénien e forcave, rénien mendore dhe té shéndetit.
B) Pérjeton krizén e mesit té jetés.

C) Pérshtatet me disa ndryshime fizike, emocionale.

D) Arrin kulmin e pérgjegjésive sociale.

Pyetja 15

Fémijéria e hershme pérfshin périudhén nga :
A)0-2 vjec

B)0-6 vjec

C)2-6 vje¢

D)3-6 vjec

Pyetja 16

Detyrat kryesore té moshés sé rritur té hershme jané :

A)Zhvillimi i identitetit, t¢ menduarit abstrakt dhe logjik.

B) Zgjedhja e partnerit, profesioni, pavarésia ekonomike.

C)Pérshtatja me ndryshimet fizike, emocionale

D)Arritja e kulmit té suksesit profesional dhe pérballimi i largimit té fémijéve nga shtépia.
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Pyetja 17
Sipas Frojdit ndérgjegja e njeriut ka disa nivele :

A) Nivelin e vetédijshém dhe nivelin e pavetédijshém

B) Nivelin e paravetédijshém dhe nivelin e vetédijshém

C) Nivelin e vetédijshém, paravetédijshém dhe pavetédijshém
D) Nivelin e paravetédijshém dhe nivelin e pavetédijshém

Pyetja 18

Niveli i vetédijshém i ndérgjegjes njerézore sipas Frojdit, ka té béjé me:
A)Kujtimet gé mund té béhen té vetédijshme
B)Ndérgjegjen imediate dhe pérfshin njé porcion té vogél té mendjes
C)ALté pjesé té mendjes qé éshté pértej ndérgjegjes imediate
D)Mekanizmat mbrojtés gé pérdor individi

Pyetja 19
Sipas teorisé psikoanalitike Ego éshté :
A)Pjesa primitive e mendjes qé operon sipas parimit té kénagésisé
B)Ajo pjesé e mendjes qé pérfagéson perfeksionizmin
C) Ajo pjesé qé operon me ané té proceseve sekondare ose proceseve té realitetit.
D)Ajo pjesé e mendjes qé éshté térésisht e vetédijshme

Pyetja 20
Kur superego zhvillohet shumé, sipas psikanalizés:
A)Njeriu nuk éshté né gjendje gé té kontrollojé sjelljen.
B)Njeriu éshté né gjendje gé té kontrollojé sjelljen.
C)Njeriu kthehet né njé génie térésisht instiktive
D)Njeriu nuk mund té veprojé mbi bazén e parimit té moralitetit.

Pyetja 21
Moszhvillimi i njé egoje té forté vjen si pasojé e :
A) Mijedisit
B) Gjenetikés
C) Mosruajtjes sé balanacave midis idit, egos, superegos
D) Ndéshkimeve prindérore

Pyetja 22

Moszhvillimi i njé egoje té forté shpie né :
A)Sjellje té papérshtatshme, ndjenja faji, turpi
B)Mungesén e ndjejave té fajit, turpit
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C) Pérjetimin mé té shpeshté té krizave gjaté zhvillimit
D)Rritjen e kontrollit moral mbi sjelljen

Pyetja 23
Mekanizmat mbrojtés jané :
A)Procese té vetédijshme gé shérbejé pér té cliruar ankthin
B)Procese gé nuk kané lidhje me ndjenjén e ankthit
C)Procese gé ndihmojné zhvillimin
D)Procese automatike, té pavetédijshme qé shérbejné pér té cliruar ankthin

Pyetja 24
Introjeksioni éshté mekanizmi mbrojtés népérmjet té cilit :
A)Mendime, tipare té tua ua mvesh té tjeréve
B)Adapton standartet dhe vlerat e dikujt tjetér qé keni friké ta kundérshtoni
C)Kundérshton ndjenjat e papranueshme
D) Mohon situatén aktuale

Pyetja 25
Fiksacionet sipas Frojdit jané :
A)Ndalesa né zhvillim, té cilat béjné qé njé i rritur té kérkojé kénagési pérmes ményrave té
pérshtatshme pér fémijét
B)Probleme gé ndodhin kur zonat erogjene stimulohen mesatarisht
C)Probleme qgé shfagen kur individi fiksohet né stadin e latencés
D) Ndryshime né sjellje gqé nuk ndikojné zhvillimin

Pyetja 26
Kompleksi i Edipit dhe i Elektrés shfagen né stadin:
A)Oral
B)Anal
C)Fallik
D)Latent

Pyetja 27
Sipas psikanalizés gjaté stadit té latencés:
A)Rizgjohet né ményré té pavetédijshme déshira seksuale
B)Djemté pérjetojné ziliné e penisit
C)Libido vendoset né kavitetin anal
D)Déshira seksuale béhet e fjetur
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Pyetja 28
Njé ndér kritikat kryesore ndaj teorisé psikanalitike éshté gé:
A)VE theksin né pérvojat e kaluara dhe mbivleréson rolin e instiktit seksual
B) Vuri theksin pér heré té paré tek mendja e pavetédijshme
C)Nuk e vleréson sa duhet rolin e instiktit seksual
D)Mbivlerésimi i mekanizmave mbrojtés

Pyetja 29
Principi epigjenetik nénkupton :
A)Personaliteti nuk zhvillohet duke u bazuar né ndonjé plan té paravendosur
B)Personaliteti zhvillohet né bazé té disa fazave té paracaktuara, té organizuara biologjikisht
C)Qéniet njerézoré nuk jané té organizuara biologjikisht
D)Mjedisi éshté faktori kryesor gé ndikon zhvillimin

Pyetja 30
Rregullsia dhe parashikueshméria e mjedisit jané dy kushtet kryesore gé duhet té plotésojé
mjedisi, né ményré qé fémija té fitojé:

A)Besimin

B)Autonominé

C)lIniciativén

D)Zellin pér puné

Pyetja 31
Iniciativé kundrejt ndjenjés sé fajit, &shté njé stad qé sipas Eriksonit pérfshin moshén :
A)0-2 vjeg
B)3-5 vjec
C)1lvjec e gjysém -3 vjec
D)5-12 vjec

Pyetja 32
Sipas Eriksonit individi mund té zhvillojé njé sens izolimi né qofté se nuk zgjidh si¢ duhet
konfliktin e moshés:

A)12-18 vjec

B)35-65 vjec

C)18-35 vjec

D)65 vjec e lart

Pyetja 33

Vlera kryesore e teorisé sé Eriksonit éshté :
A) Mund té provohet eksperimentalisht
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B) Nuk bazohet né interpretime subjektive
C) Zhvillimi mbaron né adoleshencé
D) Thekson réndésiné e socializimit dhe e zgjeron zhvillimin gjaté gjithé jetés

Pyetja 34

Fitimi i informacionit té ri duke pérdorur strukturat mendore ekzistuese realizohet népérmjet
progesit té :

A)Asimilimit

B)Adaptimit

C)Organizimit

D)Mohimit

Pyetja 35
Sipas Piazhesé Ekuilibri éshté :

A) Pérdorimi me kriter i mekanizmave mbrojtés

B) Tendenca qé ka njeriu pér té sistemuar progeset

C) Pérpjekje pér té ruajtur balancén midis asimilimit dhe akomodimit
D) Kompesimi i njé deficiti real ose imagjinar

Pyetja 36

Sipas Piazhesé sistemimi dhe kombinimi i proceseve né sisteme koherente dhe té ndérlidhura
logjikisht kryhet pérmes :

A)Ekuilibrit

B)Racionalizimit

C)Asimilimit

D)Organizimit

Pyetja 37
Gjaté stadit sensorimotorik fémija e njeh objektin :

A) Duke ia pérshkruar prindi

B) Népérmjet gjesteve

C) Pérmes veprimit direkt mbi té
D) Pérmes logjikés

Pyetja 38
Fémija béhet i afté pér té menduar sesi gjérat ndryshojné nga njé gjéndje né tjetrén, pra fiton
aftésiné e konservimit né stadin e :

A) Operacioneve formale
B) Paraoperacional
C) Sensorimotorik
D) Operacioneve konkrete
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Pyetja 39
Njé nga vlerat e teorisé kognitiviste té Piazhesé éshté :
A) VE né dukje se fémija éshté njé génie aktive
B) Mbivleréson ndikimet e té mésuarit
C) Ka pérdorur metodén e vézhgimit
D) Té gjithé studjuesit mendojné se zhvillimi kalon né kéto stade

Pyetja 40
Sipas Piazhesé fémija né moshén 5 vjec¢ éshté né stadin e:
A) Sensorimotorik
B) Paraoperacional
C) Operacioneve konkrete
D) Operacioneve formale

Pyetja 41
Sipas Vigotskit zona e zhvillimit proksimal éshteé :
A) Zona pérgjegjése pér zhvillim fizik
B) Diferenca midis asaj gé fémijét mund té béjné vetém dhe asaj gé mund té béjné me
ndihmén e té tjeréve.
C) Zona pérgjegjése pér zhvillimin kognitiv
D) Zona ku fémijét nuk mund té veprojné pa ndihmén e té tjeréve

Pyetja 42
Teorité bihejvioriste bazohen né parimin se :

A) Sjellja nuk mund té studjohet objektivisht

B) Sjellja mund dhe duhet té studjohet objektivisht

C) Individi nuk mund té shikohet si makiné

D) Né shumeé raste sjelljet nuk jané funksion i pérforcimeve apo ndéshkimeve.

Pyetja 43
Termi kushtézim pérdoret pér té emértuar njé lloj té mésuari ku :
A)Mijedisi nuk ndikon sjelljen
B)Sjelljet nuk mund té parashikohen
C)Personaliteti kushtézon sjelljet
D)Disa sjellje gé ndikohen nga mjedisi béhen té mundshme dhe té parashikueshme

Pyetja 44
Sipas kushtézimit klasik, stimuli i pakushtézuar éshté :
A)Stimuli gé éshté fillimisht neutral, por béhet efektiv mé pas
B)Stimuli gé shkakton reagimin e kushtézuar
C)Stimuli gé shkakton njé reagim automatik
D)Njé stimul i panevojshém gé edhe mund té higet
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Pyetja 45

Gjaté stadit té kushtézimit:
A)Njé stimul i pakushtézuar shkakton njé reagim té pakushtézuar
B)Stimuli i pakushtézuar shogérohet me stimulin e kushtézuar
C)Paragqitet vetém stimuli i kushtézuar
D)Reagimi i pakushtézuar ndodh vetém né prani té stimulit té kushtézuar

Pyetja 46
Né kushtézimin klasik stadi i pas kushtézimit vjen menjéheré pas:
A)Stadit té parakushtézimit
B)Stadit té kushtézimit
C)Veprimit té stimulit té pakushtézuar
D)Reagimit té pakushtézuar

Pyetja 47
Sapo njé person apo kafshé té keté mésuar té reagojé ndaj njé stimuli té€ kushtézuar atéheré dhe
stimujt e tjeré té ngjashém me té shkaktojné té njéjtin reagim. Né két rast themi se ka ndodhur :
A)Kushtézimi operant
B)Organizimi
C)Gjeneralizimi i stimulit
D)Shoqgérimi i stimujve

Pyetja 48
Né kushtézimin e rendit mé té larté:
A)Shogérimi i stimulit té kushtézuar me stimulin neutral bén gé stimuli neutral té shkaktojé
té njéjtin efekt si stimuli i kushtézuar
B)Asnjé stimul neutral nuk mund té shkaktojé efektin e stimulit té kushtézuar
C)Eshté e véshtiré té kuptosh rolin e stimulit neutral
D)Nuk ka réndési shogérimi né kohé i stimujve

Pyetja 49
Nése dikush méson té reagojé me friké ndaj njé stimuli kur sheh diké tjetér qé éshté duke
reaguar me friké ndaj kétij stimuli,kjo dukuri njihet me emrin :

A)Kushtézim klasik

B)Kushtézim operant

C)Stimul i pakushtézuar

D)Kushtézim imagjinativ
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Pyetja 50

Né kushtézimin operant :
A)Individi bén dicka né mjedis dhe ndérkohé dicka ndodh ndaj tij
B)Individi operon né mjedisin e tij por ndaj tij nuk ndodh asgjé
C)Nuk ka asnjé lidhje midis individit dhe mjedisit
D)Vepron vetém mjedisi

Pyetja 51
Né themel té kushtézimit operant géndron parimi :
A)QE njé sjellje té pérséritet nuk ka asnjé réndési stimuli
B)Sjellja qé pasohet nga njé stimul pozitiv ka té ngjaré té ndodhé prapé, ndérsa sjellja gé
pasohet nga njé stimul negativ ka té ngjaré té mos pérséritet
C)Sjellja gé ndéshkohet ka prirjen té pérséritet
D)Njé pérfrocues nuk éshté e njéjta gjé si njé stimul

Pyetja 52

Pérforcim pozitiv quhet kur:
A)Dicka e pakéndshme i higet dikujt
B)Dicka e kéndshme i higet dikujt
C)Dicka e pakéndshme i jepet dikujt
D)Dicka e kéndshme i jepet dikujt

Pyetja 53
Kur individi ose kafsha pérforcohet pasi té keté kryer njé numér té caktuar reagimesh, kemi té
béjmé me :

A)Kushtézim klasik

B)Pérforcim me raporte té fiksuara

C)Pérforcim me raporte té ndryshueshme

D)Pérforcim me intervale té ndryshueshme kohore

Pyetja 54
Né jetén reale sjelljet nuk pérforcohen né ményré té vazhdueshme, atéhere themi se pérforcohen
né ményré :

A)Té pjesshme

B)Té fiksuar

C)Té ndryshueshme

D)Té thjeshté
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Pyetja 55
Né pérforcimin me raporte té ndryshueshme :

A) Individi e di se kur do té pérforcohet

B) Individi nuk e di se kur do té pérforcohet

C) Individi pérforcohet pas njé numri té caktuar reagimesh
D) Individi ndéshkohet

Pyetja 56

Njé nga dallimet midis kushtézimit klasik dhe kushtézimit operant éshté se :
A)NE kushtézimin klasik individi ose kafsha éshté aktiv, ndérsa né kushtézimin operant
individi ose kafsha éshté pasiv
B)Né kushtézimin operant nuk kané réndési pasojat
C)NE kushtézimin Kklasik individi ose kafsha éshté pasiv, ndérsa né kushtézimin operant
individi ose kafsha éshté aktiv
D) Né kushtézimin operant reagimet nuk shogérohen me asnjé pasojé

Pyetja 57
Teoria sociale té mésuarit e Bandurés mund té pérmblidhet :
A)Imitimi nuk pérforcohet
B)Sjelljet formohen pérmes vézhgimit té sjelljeve té té tjeréve dhe imitimi pérforcohet
C)Sjelljet nuk formohen pérmes vézhgimit té sjelljeve té té tjeréve
D)Té gjitha reagimet jané té lindura

Pyetja 58
Njé nga efektet e imitimit né sjellje éshté efekti nxités. Kjo do té thoté se :
A)Sjellja gé pérvetésohet éshté identike me sjelljen e modelit
B)Sjellja qé pérvetésohet nuk ka asnjé lidhje me sjelljen e modelit
C)Sjellja gé pérvetésohet nuk éshté identike me sjelljen e modelit por thjesht e lidhur me té
D)Sjellja qé pérvetésohet éshté gjithmoné negative

Pyetja 59
Besimet e individit lidhur me efikasitetin vetjak pércaktohen nga :
A)Efektet e krahasimeve gé i béjmé vetes né lidhje me té tjerét dhe efektet direkte té sjelljes
Soné
B) Efektet indirekte té sjelljes toné
C)Mekanizmi mbrojtés i mohimit
D)Reagimet e mésuesve

Pyetja 60
Njé nga anét pozitive té teorive bihejvioriste éshté gé :
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A)l kushtojné réndésiné e duhur proceseve té larta mendore

B)Jané kronologjike

C)Nuk kané njé natyré rigoroze shkencore

D)Na béjné té vetédijshém pér réndésiné gé ka pérshtatja ndaj rrethanave té ndryshueshme
mjedisore

Pyetja 61

Njé nga dobésité e teorive bihejvioriste &shté gé :
A) Jané teori gé e thjeshtézojné zhvillimin
B) Kané njé natyré rigoroze shkencore
C) Theksojné réndésiné e rolit t& mjedisit
D) Nuk jané teori mekanistike

Pyetja 62
Periudha mé e frytshme e punés profesionale dhe kreative, sipas Sharlota Bahler pérkon me
fazéne :

A) Paré té zhvillimit

B) Dyté té zhvillimit

C) Treté té zhvillimit

D) Katért té zhvillimit

Pyetja 63
Né hierarkiné e nevojave té Maslou, nevoja pér vlerésim vjen menjéheré pas nevojés pér :
A)Siguri
B)Dashuri dhe pérkatési
C)Nevojave fiziologjike
D)Vetéaktualizimit

Pyetja 64
Terapia e fokusuar tek klienti e Karl Rogers
A) Eshté e njéjté me psikanalizén
B) Bazohet tek kritikat
C) Bazohet tek mbéshtetja emocionale, mjedisi pranues dhe inkurajimi
D) Eshté terapi bihejvioriste

Pyetja 65
Qéndrimi pozitiv i pakushtézuar éshté :

A) Kur individi konformohet me standartet prindérore dhe sociale

B) Kur individi ndéshkohet nése nuk pérmbush standartet e té tjeréve
C) Kur shogéria merr pérsipér té zgjidhé problemet e individit

D) Aprovim dhe vlerésim pér individin pavarésisht nga sjellja e tij
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Pyetja 66
Periudha sensitive éshté njé koncept i :
A)Psikanalizés
B)Etiologjisé
C)Kognitivizmit
D)Bihejviorizmit

Pyetja 67

Teorité Etiologjike jané teori gé theksojné:
A)Rolin e pavetédijés né zhvillimin human
B)Rolin e pérforcimeve dhe ndéshkimeve né zhvillim
C)Rolin e evolucionit dhe biologjisé né zhvillim
D)Rolin e mekanizmave mbrojtés né zhvillim

Pyetja 68
Sindroma Daun éshté :
A)Rasti kur kombinimi kromozomik éshté Xo
B)Rasti kur kombinimi kromozomik feméror pérmban kromosome X mé tepér se normalja
C)Démtimi i pjesés sé fundit té kromosomit X
D)Rasti kur ¢ifti i 21-té i kromosomeve ka njé kromosom shtesé.

Pyetja 69
Futja e njé shiringe té hollé né barkun e nénés pér té marré léngun amniotik gjaté javés sé 12-té
dhe té 14-té té shtatzanisé, quhet:

A)Sonografi ultrasonike

B)Amniocenteza

C)Testi i villit korionik

D)Fetoskopia

Pyetja 70
Térésia e instruksioneve gjenetike quhet:

A) Fenotip
B) Trashégimi
C) Gjenotip
D) Alele

Pyetja 71
Periudha e embrionit zgjat nga :

A) Java e dyté e konceptimit deri né javén e teté pas konceptimit
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B) Konceptimi deri né 2 javé
C)3-4 dité pas konceptimit
D)Konceptimi deri né 4 muaj pas konceptimit

Pyetja 72
Zhvillimi proksimodistal &shté ai lloj zhvillimi gqé ndodh :
A)Nga koka tek kémbét
B)Nga géndra né periferi té trupit
C)Vetém né shtresat e lékurés
D)NE pérbérjen e 1éngut amniotik

Pyetja 73
Njé nga organet gé zhvillohet mé shumé né periudhén e fetusit éshté :
A)Zemra
B)Mélcia
C)Truri
D)Mushkéria

Pyetja 74
Teratogenét jané :
A)TE gjitha substancat e démshme qé arrijné té kapércejné murin e placentés dhe té démtojné
embrionin ose fetusin
B)Té gjitha substancat gé pérdoren pér té mbrojtur embrionin ose fetusin
C)Antibiotiké gé mund té pérdoren gjaté shtatzanisé
D)Defekte gjenetike

Pyetja 75
Eshté provuar se prapambetja brendauterine e rritjes shkaktohet nga :
A) Alkooli
B) Duhani
C) llaget mjekésore
D) Mosha e babait

Pyetja 76
Vendosja e menjéheréshme e fémijés né gjoksin ose barkun e nénés éshté praktiké e metodés:
A) Kisinger
B) Lamazé
C) Laboyer
D) Cezariane
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Pyetja 77
Fémija kalon rreth 1/3 e dités né gjéndjen e :
A) Gjumit té rregullt
B) Pérgjumjes
C) Té qgarave
D) Gjumit té parregullt

Pyetja 78

Nése ledhatoni shputén e kémbés sé té sapolindurit né drejtim nga thembra drejt gishtave, gishtat

hapen dhe kémba kthehet pérbrenda. Né kété rast kemi té béjmé me :

A) Refleksin moro
B) Refleksin e kapjes
C) Refleksin babinski
D) Refleksin pupilar

Pyetja 79

I sapolinduri :
A) Eshté i afté té familjarizohet dhe té mérzitet ndaj tingujve té pérséritur
B) Nuk éshté i afté té dallojé mes njé tingulli té forté dhe té dobét
C)Eshté i afté té shikojé objekte gé ndodhen mé larg se 25 cm larg syve
D)Nuk getésohet prej tingujve ritmiké

Pyetja 80
Sindroma e vdekjes sé papritur féminore ndodh:

A) rreth moshés 2 vjeg

B) gjaté javés sé paré pas lindjes
C) nga 3 javé deri né 1 vit

D) gjaté shatzanisé

Pyetja 81
Dy shprehité madhore motorike gé zhvillohen né fémijéri jané :

A) Rregullimi i temperaturés dhe tretja

B) Perceptimi i fytyrés dhe i thellésisé

C) Rregullsia e gjumit dhe pérshtatshméria

D) Kapja dhe lévizja e objekteve nga njé vend né tjetrin

Pyetja 82
Frika shfaget tek fémijét né moshén :
A) 4 muajsh
B) 8 muajsh
C) 2 vjec
D) 2 muajsh

156



Pyetja 83

Reagimet cirkulare parésore jané:
A)Ato reagime qé fémija i kryen mé paré me trupin e vet, sesa me objekte né mjedisin
pérreth
B)Ato reagime gé fémija i kryen duke u fokusuar mbi objektet dhe ngjarjet pérreth
C)Ato reagime kur fémija pérdor rrugé té reja pér arritjen e géllimeve
D)Ato reagime kur fémija mendon pér objektet pérmes formimit té pikturave mendore

Pyetja 84
Aftésia pér té pérfagésuar sé bréndshmi ngjarje gé nuk jané duke vepruar aktualisht né shqisén e
fémijés quhet :

A)Vazhdimési e objektit

B)Projeksion

C)Té menduarit simbolik

D)Konservim

Pyetja 85
Shpikja e ményrave té reja pér té arritur géllimet pérmes eksplorimit dhe eksperimentimit aktiv
quhet:

A) Reagim cirkular parésor
B) Reagim cirkular dytésor
C) Reagim cirkular tretésor
D) Reagim cirkular i thjeshté

Pyetja 86
Foshnjet e véshtira karakterizohen nga:
A) Niveli i ulét i aktivitetit
B) Reagime né ményré intensive
C) Afrueshméria ndaj njerézve té panjohur
D) Rregullsia né fjetje

Pyetja 87
Foshnjet e ngadalta dhe foshnjet e lehta kané karakteristiké té pérbashkét :
A)Afrueshmériné ndaj njerézve té panjohur
B)Pérshtatjen me lehtési ndaj ndryshimeve
C)lrritueshmériné
D)Reagimet me intensitet té ulét
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Pyetja 88
Atashimi tek foshnjat shfaget :
A)NEé muajin e paré
B)Né muajin e 9-té deri né muajin e 12-té
C)N muajin e treté té jetés
D)Né muajin e 12-té deri né muajin e 18-té

Pyetja 89
Foshnjat shfagin elemente té zhgénjimit dhe frustracionit né stadin :

A) e paré té zhvillimit emocional
B) e dyté té zhvillimit emocional
C) e treté té zhvillimit emocional
D) e katért té zhvillimit emocional

Pyetja 90
Sipas Boulby, foshnja gjaté fazés sé para atashimit éshté:
A) né gjendje té dallojé konceptin e vazhdimésisé sé objektit
B) i buzégesh dhe i vokalizon kujdestarit primar
C) i paintersuar pér asnjeri né dukje
D) duke pérjetuar ankthin e ndarjes

Pyetja 91
Foshnja pérjeton ankth ndaj njerézve té panjohur gjaté fazés:
A) para atashimit
B) atashimit né formim e sipér
C) atashimit té fiksuar
D) atashimit me modifikimin e synimit

Pyetja 92
Fohnjet e atashuar né ményré té pasigurt té tipit rezistent ( Tipi C) sipas Mari Einsuorth jané
foshnje :

A) Té cilat getésohen né praniné e prindérve

B) Nuk getésohen edhe kur kané prindérit prané

C) linjorojné fare prindérit kur kthehen

D) E kané té lehté té pérdorin prindérit si bazé sigurie

Pyetja 93
Nga studimet pér vetédijen, konstatohet se foshnjat zhvillojné konceptin pér veten, rreth moshés:
A) 1 muajsh
B) 2 muajsh
C) 16 muajsh
D) 18 muajsh
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Pyetja 94

Loja simbolike éshté :

A) Loja gjaté sé cilés fémija éshté indiferent

B) Loja kur fémija ka njé imazh mendor té asaj gé ka paré dikur por gé tani nuk éshté e
pranishme

C) Njé aktivitet né té cilin pérdoren simbolet pér té pérfagésuar realitetin

D) Loja gjaté sé cilés duket sikur fémija dialogon me veten

Pyetja 95
Fokusimi vetém né njé aspekt té njé objekti ose situate dhe pérjashtimi i aspekteve té tjera quhet:
A)Centracion
B)Konservim i volumit
C)Konservim i masés
D)Egocentrizém

Pyetja 96
Mendimi se ¢do gjé éshté krijuar nga njerézit quhet:
A)Realizém
B)Animizém
C)Artificializém
D)Arsyetim sinkretik

Pyetja 97
Té nxjerrésh njé konkluzion pér dicka té vecanté, duke u bazuar né njé dicka tjetér té vecanté, do
té thoté :

A) Arsyetim sinkretik

B) Arsyetim transduktiv

C) Artificializim

D) Animizém

Pyetja 98
Té folurit telegrafik shfaget né moshén :
A) 1vjec
B) 2 vjec
C) 18 muajsh
D) 4 vjeg

Pyetja 99

Holofraza éshté :
A) fjala e paré gé shogérohet me gjeste dhe pércjell kuptimin e fjalisé
B) njésia bazé tingullore e gjuhés

159



C) kombinimi i dy ose mé shumé tingujve
D) fjali me kuptime té ndryshme

Pyetja 100
Fémijét béhen té vetédijshém pér gjininé né moshén :
A) 1 vjec
B) 18 muajsh
C) 2-3 vjec
D) 5 vjec
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